Lecciones del 2015
Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de DICIEMBRE—2015. FIRMES EN LA DOCTRINA DEL CIELO
6 de Diciembre de 2015
FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
LAS CARACTERISTICAS DEL CIELO
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Ver. de Memoria: Colosenses 3:2—“Poned la mira en las cosas de arriba, no en las de la tierra.”
Propósito: Enseñar acerca de los cielos y el cielo (Nueva Jerusalén) que Dios está preparando para nosotros. 

INTRODUCCIÓN:
Muchas personas dicen que el Cielo y el Infierno quedan ubicados en este mundo. En realidad, esta tierra será el único pedacito de “cielo” para el incrédulo y el único “infierno” para el creyente. Las Escrituras es nuestra única fuente de saber acerca del Cielo.

I. LOS TRES CIELOS
A) EL PRIMER CIELO—El primer cielo es el hogar de las aves y las nubes--Jeremías 4:25; Daniel 4:12; Mateo 6:26; 8:20.
B) EL SEGUNDO CIELO—El segundo cielo es el hogar del sol, la luna y las estrellas—Ge.  22:17; Salmos 19:1.
C) EL TERCER CIELO—El tercer cielo es el hogar de Dios--II Corintios 12:2; I Reyes 8:27, 30. La única manera que el hombre pueda ir a este cielo es por medio de Cristo--Juan 3:3. Cristo enseño a sus discípulos a orar a Dios en el cielo--Mateo 6:9. La Biblia nos enseña que en el cielo hay una santa y hermosa  ciudad llamada la Nueva Jerusalén. Esta ciudad no es solamente el centro de la morada de Dios, sino también el hogar permanente de todos los redimidos por la eternidad--Salmos 46:4; 87:3; Hebreos 11:10, 16; 12:22; Juan 14:2, 3; Apocalipsis 21:2

II. LAS CARACTERÍSTICAS DEL CIELO (LA NUEVA JERUSALÉN)
A) SU TAMAÑO
	Apocalipsis 21:16--Esta ciudad, convirtiendo sus medidas a las usadas hoy, tiene 2,240 kilómetros de largo, ancho, y alto. Nuestro mundo tiene 192 millones de kilómetros cuadrados de superficie acuática, y 96 millones de kilómetros cuadrados de superficie terráquea. Las medidas de la Nueva Jerusalén da un total de 4 mil millones con 320 millones de kilómetros cúbicos. Esto es  15 veces  más grande que  las medidas combinadas de las  superficies de todo el mundo. 
	Esta gran ciudad tiene una capacidad enorme. Se calcula que desde Adán hasta hoy han vivido en el mundo como 45 mil millones de personas. Según estudios, esta cantidad se podría acomodar bien en la primera planta de esta ciudad de 2,240 kilómetros de alto.
B) SU FORMA—Apocalipsis 21:16--Esta Nueva Jerusalén puede ser en una forma tetrágono (un cubo) o un pirámide gigantesca. Esta ciudad será un planeta en sí sola. No será una ciudad ni satélite de esta tierra, sino al contrario, la tierra será un satélite girando alrededor de la Nueva Jerusalén.
C) SUS MUROS—Apocalipsis 21:17, 18--Los muros de la Nueva Jerusalén son de 216 pies de alto, y no son para protección sino para adornar la ciudad.
D) SUS CIMIENTOS—Apocalipsis 21:19, 20, 14--La ciudad tiene doce cimientos de piedras preciosas con los nombres de los doce apóstoles. ¡Esto muestra que solo hay doce apóstoles y nada más! 
E) SUS PUERTAS—Ap. 21:12, 13, 21a-Hay 3 puertas en cada lado de la ciudad con los nombres de las 12 tribus.
F) SU CALLE—Apocalipsis 21:21b--Esta ciudad será de un valor incomprensible. Será algo esplendoroso.
G) EL TRONO—Apocalipsis 4:2, 3, 6--Su hermosura es inexplicable.
H) EL RIO DE VIDA—Ap. 22:1--El rey David tenía este río en mente al hablar de ella en Salmos 1:3; 46:4.
I) EL ARBOL DE LA VIDA—Apocalipsis 22:2--La frase “sanidad de la naciones” puede indicar la sanidad física durante el milenio o (simbólicamente) las bendiciones de Dios en el estado eterno.
CONCLUSIÓN:
Si no estás seguro que irás al cielo te vas a perder lo más hermoso que le espera al hombre. Dios preparó este bello mundo en 6 días pero lleva 2,000 años preparando el cielo para nosotros. No te lo pierdas. 
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FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
LAS CARACTERISTICAS DEL CIELO
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Ver. de Memoria: Apoc. 21:7—“El que venciere heredará todas las cosas, y yo seré su Dios, y él será mi hijo.”
Propósito: Enseñar acerca de los que estarán en el cielo y los cuerpos que tendremos en el cielo.”

I. LOS OCUPANTES DEL CIELO
¿Quién morará en esta ciudad tan hermosa?
A) LOS SANTOS ANGELES—Hebreos 12:22; Apocalipsis 5:11--No sabemos cuántos ángeles habrá en el cielo pero es posible que hay tantos ángeles como hay estrellas en el cielo--Job 38:4a, 7; Salmos 148:1-3; Apocalipsis 9:1, 2; 12:3, 4, 7-9. Hay muchísimos ángeles en el cielo--Salmos 68:17; Mateo 26:53; Daniel 7:9, 10.
B) LOS VEINTE Y CUATRO ANCIANOS—Apocalipsis 4:4—Mucho se ha dicho acerca de la identidad de esta personas. Lo más probable es que doce son líderes de las distintas tribus de Israel y los 12 apóstoles de Jesucristo. 
C) LA IGLESIA—Hebreos 12:22, 23; Apocalipsis 19:1, 7, 8; 21:1, 9-11—La Nueva Jerusalén es el anillo de bodas para la novia de parte del novio, Jesús. La Nueva Jerusalén es el regalo de parte del novio para la iglesia.
D) LOS SALVOS DE ISRAEL—Hebreos 11:16—Aunque la Nueva Jerusalén es un regalo de bodas para la iglesia, Israel es invitada a tener parte en ella. Mateo 25:10, 23—En esta dos parábolas se compara Israel con los invitados en una boda (las diez vírgenes) y los dos siervos fieles (parábola de los talentos). De esta manera los salvos de Israel se tendrán parte con el esposo (Cristo) y la esposa (la iglesia). Los 144,000 serán escogidos por Dios (12,000 de cada tribu de Israel) para predicar el Evangelio durante la Tribulación—Apoc.14:1-3; 7:1-8.
E) TODOS LOS REDIMIDOS—Apocalipsis 3:12; 5:9; 7:9, 10—Todos los que pusieron su fe únicamente en Cristo y en Dios estarán en el Cielo.
E) EL PADRE—Apocalipsis 4:2, 3; 5:1-7;  Juan 4:24; 1:18; Colosenses 1:15-Juan describió al Padre como una “piedra de jaspe y de cornalina.”
F) EL HIJO—Apocalipsis 5:6; Juan 14:2, 3--Jesucristo estará en el cielo pues sin Él, no hay cielo. La luz del cielo es el rostro de Jesús; El gozo del cielo es la presencia de Jesús; El canto del cielo es el nombre de Jesús; El tema del cielo es la obra de Jesús; La llenura del cielo es la persona de Jesús.
G) EL ESPIRITU SANTO—Apocalipsis 14:13; 22:17—El Espíritu Santo también estará en el cielo.

II. LOS CUERPOS RESUCITADOS
	¿Cómo serán los cuerpos resucitados que Dios nos dará? Serán tan superiores a los cuerpos que ahora tenemos así como el humano es superior al animal, los cielos a la tierra y el sol a la luna--I Corintios 15:39-41. ¿Cómo serán los cuerpos en el cielo?
A) SERAN CUERPOS COMO SU CUERPO--Filipenses 3:21; I Juan 3:1-3. Nuestros cuerpos serán como el de Cristo.
B) SERAN CUERPOS DE CARNE Y HUESO--Lucas 24:39, 40.
C) CRISTO COMIÓ EN SU CUERPO GLORIFICADO—Lucas 24:41-43; Juan 21:12-15a. Un Espíritu no come.
D) ESTOS CUERPOS NO ESTARÁN SUJETOS A LAS LEYES DE LA GRAVIDAD O AL TIEMPO—Juan 20:19; Lucas  24:31, 36—Seremos semejantes a Jesús.
E) SERAN CUERPOS RECONOCIBLES--Mateo 8:11; Lucas 16:23; I Corintios 13:12—Seremos conocidos como lo fuimos en la tierra.
F) SERÁN CUERPOS ETERNOS--II Corintios 5:1
G) SERÁN CUERPOS EN DONDE EL ESPÍRITU SANTO PREDOMINA--I Corintios 15:44, 49.

¿ESTARÁS TU EN EL CIELO CON NOSOTROS?
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FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
LAS ACTIVIDADES EN EL CIELO
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Ver. de Memoria: I Tesalonicenses 4:17—“Luego nosotros los que vivimos, los que hayamos quedado, seremos arrebatados juntamente con ellos en las nubes para recibir al Señor en el aire, y así estaremos siempre con el Señor.”
Propósito: Enseñar acerca de las actividades que los redimidos realizaremos en el cielo con nuestro Señor. 

INTRODUCCIÓN:
¿Cuáles serán nuestras actividades en el cielo por los siglos de los siglos? El mundo tiene una muy falsa idea de lo que haremos en el cielo. No estaremos sentados sobre nubes tocando arpas sino que…

1. EL CIELO SERA UN LUGAR DE CANTOS--Isaías 44:23; Hebreos 2:12; Apocalipsis 14:3; 15:3. Dos de los cantos más populares en el cielo tendrán como tema principal dos grandiosas obras de Dios.
	1) Un himno alabando a Dios por su creación--Apoc. 4:11
	2) Un himno alabando la obra redentora de Dios--Apoc. 5:9

B) EL CIELO SERA UN LUGAR DE COMPAÑERISMO--¿Podremos conocernos los unos a los otros en el cielo? ¡Claro que sí! Veamos las pruebas:

1. Mateo 17:3-Moisés y Elías tenían siglos de haber muerto.
1. I Corintios 13:12--Sí seremos conocidos en el cielo.
1. No solamente tendremos comunión unos con otros sino también con nuestro Señor Jesucristo. Veamos las cosas que El hará por sus ovejas en el cielo:
	a) Apocalipsis 2:17--Nos dará maná celestial y un nombre nuevo.
	b) Apocalipsis 7:17--Nos guiará a las aguas de vida y enjugará nuestras lágrimas.
	c) Ap. 7:17--Nos permitirá sentarnos en el trono con El. ¿Quién es un vencedor?--Romanos 8:35-39. El que tiene a Cristo.
	d) Apocalipsis 19:8--Nos vestirá con su justicia.
	e) Apocalipsis 22:12--Nos dará galardones.

C) EL CIELO SERA UN LUGAR DE SERVIR--Apocalipsis 22:3.
No sabemos exactamente qué clase de servicio será, pero sí sabemos que parte de nuestro trabajo por el Señor será el de ejercer autoridad y juicio sobre hombres y ángeles--I Cor. 6:2, 3; II Tim. 2:12, Apoc. 22:5.

D) EL CIELO SERA UN LUGAR DE APRENDIZAJE--I Cor. 13:9, 10;  Efesios 1:15-21; 3:14, 17-19. Algún día conoceremos todo lo que nos es misterioso aquí en la tierra.
¿Qué cosas aprenderemos en el Cielo?
1. Conoceremos la Persona de Dios.
1. Conoceremos el Plan de Dios--Marcos 7:37--Aunque hoy día hay muchas cosas difíciles de entender, algún día entenderemos porqué Dios permite ciertas cosas. Por ahora, debemos confiar en El sabiendo que El hace todo bien.
1. Conoceremos el Poder de Dios--Génesis 1:1; Salmos 19:1; 147:4; Isaías 40:26. Conoceremos el gran poder de Dios al ver y explorar este universo.

CONCLUSIÓN:
El cielo será un lugar emocionante donde para siempre viviremos asombrados viendo las maravillas que Dios preparó para nosotros para que disfrutemos de ellas. Será un lugar más allá de lo que palabras pueden describir. 
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LOS ELEMENTOS QUE NO EXISTIRÁN EN EL CIELO
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Ver. de Memoria: Apocalipsis 21:4—“Enjugará Dios toda lágrima de los ojos de ellos; y ya no habrá muerte, ni habrá más llanto, ni clamor, ni dolor; porque las primeras cosas pasaron.” 
Propósito: Enseñar acerca de las cosas que no existirán en el cielo.  

INTRODUCCIÓN:
Al pensar en el cielo la mayoría del tiempo pensamos en las cosas que habrá en el cielo que no llegamos a tener ni disfrutar aquí en la tierra, pero también hay muchas cosas que no habrá en el cielo que lastimosamente tenemos que soportar y sufrir aquí en este mundo. Esas cosas que no habrá en el cielo son…

1. NO HABRA MAR--Apocalipsis. 21:1-compare con--Isaías 57:20, 21.
El mar representa para nosotros mucha incertidumbre porque no conocemos lo que hay debajo de la superficie y también representa inestabilidad y peligro. Al estar en el mar corremos peligro de ahogarnos y las olas crean inestabilidad ya que las olas suben y bajan. En el cielo no existirá la inestabilidad ni peligros. 
1. NO HABRÁ LAGRIMAS, MUERTE, NI DOLOR--Apocalipsis 21:4; I Corintios 15:54c, 55-57
Llegará el momento en que Dios borrará de nuestras mentes toda memoria que cause tristeza y dolor. No nos acordaremos ni de los seres queridos que se han ido al infierno pues eso sería causa de tristeza. 
1. NO HABRÁ INSEGURIDAD NI NOCHE--Apocalipsis. 21:25: 22:5. 
El cielo será un lugar donde ya no habrá más noche ni seremos asustados por las tinieblas. Nuestro Salvador es luz y no hay tinieblas en Él—Juan 8:12.
1. NO HABRÁ PECADO—Apocalipsis 21:27.
En el cielo ya no habrá pecado. Será un lugar libre de la contaminación de este mundo y de Satanás. Será una gran bendición no solo no tener pecado sino no tener que vivir con las consecuencias del pecado—Santiago 1:13-15. 
1. NO HABRÁ ENFERMEDADES—Apocalipsis 22:2.
Nadie tendrá que sufrir de dolo alguno ni tendremos ningún tipo de aflicción ni limitación física. Será un lugar sin necesidad de medicinas ni atención médica. 
1. NO ESTARÁ SATANÁS—Apocalipsis 20:10.
Gracias a Dios que no estará cerca de nosotros Satanás, así que ya no podrá ni siquiera tentarnos a desobedecer a Dios. Satanás es el peor enemigo del hombre pues él odia todo lo que Dios ha creado. 
1. NO HABRÁ SED, HAMBRE, NI CALOR—Apocalipsis 7:16.
En el cielo nadie sufrirá de hambre ni de sed y será un clima perfecto por toda la eternidad. Donde está Cristo siempre es perfecto todo pues Él es el pan (Juan 6:35), Él es el agua que sacia la sed (Juan 4:13, 14) y el clima se sujeta siempre a Él (Marcos 4:36-40). 
1. NO HABRÁ CONDENACION—Juan 5:24.
Nadie que está en el cielo tendrá que vivir con el temor de ser condenado al infierno. Viviremos sin preocupación alguna pues cuando Cristo salva, Él salva para siempre. 
1. NO HABRÁ CORRUPCION—I Corintios 15:54; I Pedro 1:4.
En el cielo nunca tendremos que oler nada que sea el resultado de la putrefacción, sino que todo será perfecto. El cielo será un lugar libre de malos olores. No habrá corrupción de ninguna índole. 
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