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Iglesia Bautista
Mes de FEBRERO—2015, FIRMES EN LA DOCTRINA DE LA SANTIFICACIÓN
1 de Febrero de 2015
FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
LO QUE PRECEDE LA SANTIFICACIÓN
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: I Corintios 1:30—“Mas por él estáis vosotros en Cristo Jesús, el cual nos ha sido hecho por Dios sabiduría, justificación, santificación y redención” 
Propósito: Enseñar los significados de palabras que existen en relación a la santificación.  
 
INTRODUCCIÓN:
Para poder entender lo que es la santificación hay que primero entender lo que significan algunas palabras que preceden y siguen esta palabra. Las palabras que son importantes en relación a la santificación son: Conversión, Substitución,  Reconciliación, Propiciación, Remisión, Redención, Regeneración, Imputación, Adopción, Justificación, Santificación, Glorificación y Preservación. Veamos brevemente el significado de cada una de estas palabras para entonces enfocarnos en lo que es la santificación… 

A. Conversión—Sal. 19:7, 51:13; Mat. 18:3; Hech. 3:19;15:3; Sant. 5:20: La palabra griega que es traducido “conversión” hace referencia a un giro en dos sentidos de parte del individuo. Uno tiene que ver con el arrepentimiento (un giro de), y el otro en cuanto a la fe (un giro hacia).
B. Substitución—I Ped. 3:18. Cristo llegó a ser en la cruz lo que no era—pecado—para que nosotros pudiéramos ser lo que no éramos—justos. El Hijo de Dios llegó a ser el Hijo del hombre para que los hijos de los hombres pudieran llegar a ser hijos de Dios—II Cor. 5:21 e Isaías 53.  
C. Reconciliación—II Cor. 5:19. La palabra Griega allasso significa el cambiar de una condición de enemigo a una amistad—Mat. 5:24; Rom. 5:10,11; 11:15; I Cor. 7:11; II Cor. 5:18-20.
D. Propiciación—I Jn. 2:2; 4:10. La palabra griega hilasmos significa “el rendir favorable, satisfacer o complacer.”
E. Remisión—Hech. 10:43; Mat. 26:28; Lc. 24:47; Heb. 9:22. Este concepto es prácticamente sinónimo con la palabra perdón. Hace referencia a una devolución, el desechar algo.
F. Redención—Lc. 1:68; Gal. 3:13; Apoc. 5:9. La redención es el pagar un rescate por algo o alguien—Heb. 9:12.
G. Regeneración—Tito 3:5. Es el proceso donde Dios a través del segundo nacimiento imparte al creyente una nueva naturaleza—Jn. 3:3; 1:12,13; I Jn. 5:1
H. Imputación—Rom. 4:8. El imputar es el acto donde una persona deposita algo bueno o malo a la cuenta de otra persona.
I. Adopción—Gal. 4:4, 5. La palabra literalmente significa la colocación de un hijo. La adopción lógicamente sigue la regeneración. La regeneración le da a uno su naturaleza como hijo de Dios, mientras que la adopción le da su posición como hijo de Dios—Rom. 8:15-23; Gal. 4:4-6; Ef. 1:5; II Cor. 6:18. 
J. Justificación—Job 5:24; Rom. 5:1 Es el acto judicial de Dios donde, por cuenta de Cristo, a quién el pecador se ha unido por fe, El declara que ese pecador ya no es expuesto a la penalidad de la ley, sino que es restaurado a Su favor.
K. Santificación—Jn. 17:19; Ef. 5:25,26; I Tes. 4:3; 5:23 El significado básico de todos estos casos es el poner aparte.
L. Glorificación—Rom. 8:30; 5:2; 8:18; I Cor. 15:43; Col. 3:4; I Ped. 5:1. Se refiere a la absoluta perfección física, mental y espiritual de todos los creyentes—Rom. 8:22, 23; I Cor. 15:41-44, 51-55; II Cor. 4:13-18; 5:1-4; Jud. 24,25
M. Preservación—I Tes. 5:23, 24; Judas 1. La preservación es la seguridad de que una vez que soy salvo, para siempre seré salvo. 
CONCLUSIÓN:
Si vamos a entender lo que significa esta palabra SANTIFICACIÓN tenemos que verlo en el contexto de otras palabras que se usan en relación al mensaje de salvación.
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FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
LO QUE PRECEDE LA SANTIFICACIÓN
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria:  Romanos 5:1—“Justificados pues por la fe tenemos paz para con Dios por medio de nuestro Señor Jesucristo.” 
Propósito: Enseñar el significado de lo que es la Justificación.  
 
INTRODUCCIÓN:
Para poder entender bien todo en relación a la Santificación tenemos que entender dos términos que hablan de lo que sucede antes y después de ella. El término que tenemos que estudiar en esta lección es la de JUSTIFICACIÓN. No puede haber SANTIFICACIÓN en nuestras vidas si primero no hay JUSTIFICACIÓN. Veamos en detalle lo que esto es…

A.  Justificación—Job 25:4; Rom. 5:1
1. La necesidad de la justificación. Pablo, en Romanos, describe al hombre como en un tribunal bajo juicio. La acusación: Traición contra el Rey del Universo—Rom. 3:23. El Juez que preside es el Señor Jesucristo—Jn. 5:22; Hech. 17:13. El jurado se compone de la Ley de Dios y las obras de los hombres—Rom. 2:6, 12. Luego de una deliberación, un justo veredicto es pronunciado—Rom.3:9-20. Una terrible sentencia es entonces impuesta—Rom. 6:23; Apoc. 20:11-15.  
2. La definición de Justificación. Es el acto judicial de Dios donde, por cuenta de Cristo, a quién el pecador se ha unido por fe, declara que ese pecador ya no es expuesto a la penalidad de la ley, sino que es restaurado a Su favor.
3. El método de la Justificación—Rom. 4:16
a. Es por fe—Rom. 5:1, pues esta es la mejor manera para que se salve el pecador—Num. 21:5-9 y Ef. 2:1-10.
b. Es por gracia—Rom. 3:24; Tito 3:7, pues esta es la mejor manera que Dios sea glorificado—Ef. 2:1-10.
4. Dos grandes ejemplos de Justificación
a. Abraham—Él fue justificado aparte de las obras de la ley—Gen. 15:6. En Gen. 16:16 Abraham tenía 86 años al ser salvo y  vemos en Gen. 17:24 que tenía 99 años cuando fue circuncidado—Rom. 4:1-5; 9-25.
Nota: Algunos se han imaginado una contradicción entre Pablo (Rom. 4:4,5) y Santiago (Sant. 2:24) en relación a la Justificación de Abraham. No existe tal contradicción. 
Pablo enseña que por medio de la fe un hombre es justificado ante Dios.
Santiago enseña que por medio de Obras el hombre es justificado ante los hombres.
Pablo enseña que la fe es la raíz de la justificación.
Santiago enseña que las obras son el fruto de la justificación.
b. David. Él fue justificado aparte de las ofrendas de los levitas—Sal. 32:1,2: 51:16,17; Rom. 4:6-8.
5. Los resultados de la Justificación.
a. La remisión de la penalidad del pecador—Hech. 13:38, 39; Rom. 4:7; 8:1, 33, 34; II Cor. 5:21; Ef. 1:7; 4:32; Col. 2:13; Rom. 6:23.
b. La restauración al divino favor—Rom. 5:1-11.
c. La imputación de la justicia de Cristo—II Cor. 5:21; I Cor. 1:30; Mt. 22:11; Lc. 15:22-24; Rom. 4:11.

CONCLUSIÓN
El hombre justifica solo al inocente, pero Dios justifica solo al culpable. El hombre justifica en base a merito personal, pero Dios justifica en base al mérito del Salvador. La justificación es un acto instantáneo mientras que la santificación es un proceso que dura toda la vida a partir del momento en que la persona es justificada. Recuerde que es imposible tener SANTIFICACIÓN si primero no hay JUSTIFICACIÓN.
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LA SANTIFICACIÓN DEL CREYENTE
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: I Tesalonicenses 4:7—“Pues no nos ha llamado  Dios a inmundicia, sino a santificación.” 
Propósito: Enseñar el significado de lo que es la Santificación.
 
INTRODUCCIÓN:
Sabemos que la Justificación es un acto instantáneo donde Dios declara al creyente perdonado y libre de la penalidad de la ley (la segunda muerte) pero la Santificación es un proceso que se extiende a lo largo de toda la vida del Cristiano. Nadie es santificado ante los hombres al momento que es justificado. Veremos en detalle lo que es la santificación--Jn. 17:19; Ef. 5:25,26; I Tes. 4:3; 5:23

I. LA DEFINICIÓN DE LA SANTIFICACIÓN
Lo que no es...
1. No es la erradicación de la naturaleza pecaminosa—Fil 3:12-14; Sant. 3:2; I Jn. 1:8,9; 2:1. El Cristiano no puede ser perfecto y sin pecado pero tampoco debe conformarse con el pecado. Aunque el Cristiano no puede ser sin pecado, por lo menos puede cometer menos pecado. 
2. No es una “segunda gracia”—II Cor. 1:15. Algunos han sacado la creencia de una segunda bendición de este versículo, pero Pablo ya había descrito a los Corintios como Santificados—I Cor. 1:2; 6:11.
3. No es el bautismo del Espíritu Santo. En I Corintios 12:13 Pablo dice que todos los creyentes han sido bautizados por el Espíritu Santo sin importar su condición espiritual. Vea I Cor. 3:1-4.
Lo que si es... 
Santificación es mencionado en varias formas mas de 300 veces en el Nuevo Testamento y mas de 760 veces en el Antiguo Testamento, dando un total de 1060 veces en la Biblia. El significado básico de todos estos casos es el poner aparte o consagrar algo. 
a. Días y temporadas eran santificadas—Gen. 2:3; Deut. 5:12; Neh. 13:19-22; Joel 1:14; 2:15.
b. Objetos materiales eran santificados: Monte Sinaí—Ex. 19:23; Las ofrendas—Ex. 29:27; Los Campos—Lev. 27:21; El Tabernáculo—Ex. 29:44; Las puertas—Neh. 3:1; Casas—Lev. 27:14
c. Personas se santificaban—Lev. 11:44
d. Un hombre podría santificar a otro—Ex. 13:2
e. Impíos se santificaban—Is. 66:17
f. Dios castigó a Israel por no santificarse—Deut. 32:51
g. Dios santificó a Cristo—Jn. 10:36
h. Cristo se santificó—Jn. 17:19
i. Un cónyuge creyente puede santificar a su cónyuge incrédulo—I Cor. 7:14
j. Cristianos carnales debe santificarse—I Cor. 1:2 y compare con I Cor. 3:3.
k. Creyentes deben santificar a Dios—I Ped. 3:15.

II. EL CONTRASTE DE LA SANTIFICACIÓN. Veamos en esta sección un contraste entre la santificación y la justificación.
a. La justificación tiene que ver con nuestra posición y la santificación tiene que ver con nuestro estado.
b. La justificación es lo que Dios hace por nosotros y la santificación es lo que Dios hace en nosotros.
c. La justificación es un hecho mientras que la santificación es una obra.
d. La justificación es el medio pero la santificación es el fin. 
e. La justificación nos hace estar seguros pero la santificación nos hace sanos.
f. La justificación nos declara buenos pero la santificación nos hace buenos.
g. La justificación quita la culpabilidad y castigo del pecado pero la santificación mantiene chequeado el crecimiento y poder del pecado.
h. La justificación suple el camino hacia el cielo pero la santificación suple el transporte.

CONCLUSIÓN:
Dios quiere que cada uno de nosotros seamos más y más como Cristo y menos y menos como el mundo. Eso es Santificación. 
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FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
LO QUE VIENE DESPUÉS DE LA SANTIFICACIÓN
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Romanos 8:30—“Y a los que predestinó, a éstos también llamó; y a los que llamó, a éstos también justificó; y a los que justificó, a éstos también glorificó.” 
Propósito: Enseñar acerca de la glorificación de nuestro cuerpo lo cual viene después que somos salvos. 
 
INTRODUCCIÓN:
La santificación del creyente no culmina hasta que ya estemos en la presencia del Señor. Al pasar a la eternidad ya no sigue la santificación sino la glorificación. Este es el momento más glorioso de nuestras vidas pues de allí en adelante todo será perfecto y no habrá más luchas como las que hemos tenido en este cuerpo que tenemos. Veamos algunos versículos en relación a la Glorificación de nuestros cuerpos—Rom. 8:30; 5:2; 8:18; I Cor. 15:43; Col. 3:4; I Ped. 5:1.

I. EL SIGNIFICADO DE GLORIFICACIÓN 
Se refiere a la absoluta perfección física, mental y espiritual de todos los creyentes—Rom. 8:22, 23; I Cor. 15:41-44, 51-55; II Cor. 4:13-18; 5:1-4; Jud. 24,25.

II. EL TIEMPO DE LA GLORIFICACIÓN
Esto será en el arrebatamiento y continuará por toda la eternidad—I Tes. 4.13-18; I Cor. 15:51-53. Aunque sabemos que recibiremos un cuerpo glorificado al ser resucitados, es obvio que todos los que han muerto también reciben un cuerpo mientras esperan esa resurrección. Esto lo podemos ver en la historia de Lucas 16:19-31—Estos dos hombres tenían cuerpos al igual que Abraham y todos los demás en el paraíso. De igual manera el hombre en la cruz iba a estar con Cristo en el Paraíso—Lucas 23:39-43.

III. EL PROPÓSITO DE LA GLORIFICACIÓN
La glorificación es la etapa final de la salvación. La glorificación completa la justificación y la santificación. Algún día estaremos sobre esta tierra en nuestros cuerpos glorificados y no seremos pecadores, no sufriremos llanto ni dolor y no veremos la muerte porque tendremos un cuerpo glorificado—Isaías 65:17-25 
		Nota:
1. En el pasado, Cristo el Profeta nos salvó del castigo del pecado por medio de la justificación.
2. En el presente, Cristo el Sacerdote nos salva del poder del pecado por medio de la santificación.
3. En el futuro, Cristo el Rey nos salvará de la presencia del pecado por medio de la glorificación.

IV. LA FUENTE DE LA GLORIFICACIÓN 
¿Qué clase de cuerpo tendrá el cristiano?
1. Será un cuerpo como el de Cristo—I Jn.3:2; Fil. 3:21.
2. Será un cuerpo de carne y hueso—Lucas. 24:39.
3. Será un cuerpo que se reconozca—I Cor. 13:12
4. Será un cuerpo donde predomina el Espíritu—I Cor. 15:44,49 comparado con Mar. 14:38.
5. Será un cuerpo sin los límites del tiempo, la gravedad o el espacio—Lc. 24:31, 36; Jn. 20:19,26.
6. Será un cuerpo eterno—II Cor. 5:1
7. Será un cuerpo glorioso—Rom. 8:18; I Cor. 15:43.

CONCLUSIÓN:
Será un día glorioso cuando estemos en la presencia del Señor y tenemos un cuerpo glorificado que nunca más conocerá lo que es el pecado, el dolor, el sufrimiento, la tristeza y la muerte. Debemos cada día santificarnos más y más porque tenemos esta esperanza y seguridad en nosotros—I Juan 3:1-3.
