Lecciones del 2015
Iglesia Bautista
Mes de JUNIO—2015, FIRMES EN LA DOCTRINA DEL PADRE
7 de JUNIO de 2015
FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
LAS CARACTERÍSTICAS DEL PADRE

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Juan 14:9—“…Él que me ha visto a mí, ha visto al Padre; ¿cómo, pues, dices tú: Muéstranos el Padre?”
Propósito: Enseñar acerca de las características del Padre y de qué es Padre. 
 
INTRODUCCIÓN:
La mayoría de las personas conocen mucho acerca de la persona de Jesús y algo acerca del Espíritu Santo, pero pocos conocen mucho acerca de la persona y la obra de Dios el Padre, la primera persona de la Trinidad. Esta ignorancia acerca del Padre es realmente inexcusable porque Él es mencionado por nuestro Salvador Jesucristo en más de 200 ocasiones durante su ministerio aquí en la tierra. Nuestro Señor enseñó lo siguiente acerca de El:

A. Él es Espíritu (Juan 4:24) Siendo que Dios es Espíritu Él no puede ser visto por el hombre. Es por esto que Cristo tuvo que venir para que viéramos el Padre—Juan 14:9.
B. Él es Omnipotente (Mat. 19:26) No hay nada que nuestro Padre no puede ser.
C. Él es Omnisciente (Mat. 10:29, 30) El Padre conoce aún cuantos cabellos tienes en tu cabeza. Nada se le escapa a Dios el Padre.
D. Él es Santo (Juan 17:11) Nuestro Padre es tres veces santo—Apoc. 4:8
E. Él es Justo (Juan 17:25) El Padre no puede cometer una injusticia pues es justo.
F. Él es Amor (Juan 3:16; 17:23) Nuestro Padre es uno que nos ama aún antes de ser nuestro Padre. 
G. Él es Bueno (Mat. 6:26, 28-30; 10:29,30) Nuestro Padre busca el bien para nosotros pero muchos creen que Dios es un Dios lleno de ira buscando solo castigar al hombre.

La verdad más sobresaliente que Cristo enseñó acerca de Dios es el hecho que Él es el Padre. Este término, aplicado a Su persona, ocurre 189 veces—44 veces en Mateo; 4 veces en Marcos; 17 veces en Lucas y 124 veces en Juan. Veamos de qué es Padre nuestro Padre Celestial.

I. Él es el Padre de todo lo Vivo
	Salmos 36:9; Juan 5:26; Hechos 17:24, 25; Efesios 4: 17,18; Salmos 19:1; 148:2-5—Dios es el Padre de todo lo vivo pues sin Él nada existiría. Él es el Padre siendo que es el Creador y el Sustentador de todas las cosas. 

A. El cuida a toda la vegetación—Sal. 104:14, 16; Mat. 6:28-30
B. El cuida de la naturaleza—Sal. 104:14, 16, 18, 20, 21, 27; Mat. 6:26; 10:29
C. El cuida del clima—Sal. 135:6, 7; 147:8, 16, 18; 148:8
D. El cuida de las temporadas—Gen. 8:22; Hechos 14:17

CONCLUSIÓN:
Veremos en los siguientes domingos de este mes más acerca de nuestro Padre, pero el Padre desea ser más que simplemente el Padre de todo lo vivo. El desea ser el Padre de cada uno de nosotros en el sentido espiritual. Él es el padre de la vida y el sustentador de todo lo vivo pero Él desea ser el padre en tu vida personal. Nuestro Padre es dueño de todo y no hay nada que Él no pueda hacer, así que, no tenemos que vivir afanados ni turbados porque si Dios es nuestro Padre, Él puede con cualquier situación en nuestras vidas. 




Lecciones del 2015
Iglesia Bautista
Mes de JUNIO—2015, FIRMES EN LA DOCTRINA DEL PADRE
14 de JUNIO de 2015
FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
LA RELACION ENTRE JESUS Y EL PADRE

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Juan 10:29, 30—“Mi Padre que me las dio, es mayor que todos, y nadie las puede arrebatar de la mano de mi Padre. Yo y el Padre uno somos.”
Propósito: Enseñar acerca de la relación entre el Padre y el Hijo y cómo interactuaron. 

INTRODUCCIÓN:
Dios, aunque es el Padre y llamado el Padre de Jesús en ninguna manera denigra a su persona pues el ser llamado el Hijo era lo mismo que ser el Padre—Juan 5:18. Veremos en esta lección todo lo que el Padre hizo en relación al Hijo evidencia que Dios reconoció al Hijo como Dios al mismo tiempo que Cristo reconoció a Dios como el Padre. Durante su ministerio terrenal Jesús habló más acerca del Padre que de cualquier otro tema.

I. Él Padre envió a Su Hijo—Juan 20:21; 6:57; 8:18; Gal. 4:4; I Juan 4:14
II. Él Padre mandó a los ángeles a adorar a Su Hijo—Heb. 1:6 y Lucas 2:8-15
III. Él Selló a Su Hijo—Juan 6:27
IV. Él Honró (y sigue honrando) a Su Hijo—Juan 8:54
V. Él dio testimonio acerca de Su Hijo—Juan 8:18
VI. Él amó (y aún ama) a Su Hijo—Juan 10:17
VII. Él glorificó a Su Hijo—Juan 12:27, 28; 17:1, 5
VIII. Él Enseñó a Su Hijo—Juan 8:28
IX. Él Ungió a Su Hijo—Lucas 4:16-21; 4:34
X. Él se deleitó en Su Hijo—Is.42:1; Mat. 3:17; 17:5; II Pedro 1:17
XI. Él escuchó a Su Hijo—Juan 11:41, 42; 12:27, 28; Mat. 26:52, 53
XII. Él Ofreció a Su Hijo—Juan 18:11; Rom. 8:32; I Juan 4:9, 10
XIII. Él estuvo satisfecho con Su Hijo—Juan 8:29
XIV. Él resucitó a Su Hijo—Gal. 1:1; Ef. 1:20
XV. Él exalta a Su Hijo—Fil. 2:9-11
XVI. Él colocó a Su Hijo como cabeza de la iglesia—Ef. 1:22
XVII. Él entrega todo juicio a Su Hijo—Juan 3:35; 522, 27

La relación entre la segunda y la primera persona ha sido desde la eternidad aquello de Hijo, y, como todo lo demás en la Divinidad, no solo es eterno sino también inmutable. El no llegó a ser Hijo del Padre en Su encarnación o por su resurrección, ni es Hijo por solo un título, como tampoco asumió temporalmente esta relación para llevar acabo Su parte en el pacto de la redención. 
El fue el unigénito Hijo de Dios desde la eternidad, teniendo ninguna otra relación con el tiempo ni la creación sino solo el hecho que los creó. Es probable que los términos Padre e Hijo, como se aplica a la primera y segunda persona de la Divinidad, son algo antropomórfico (que tiene forma o apariencia humana) en característica. Ese sublime y eterno relación que ha existido entre estas dos personas es mejor expresado con los términos Padre e Hijo, pero sin la menor implicación de que estas dos Personas, en el sentido divino, no sean iguales en todo.

CONCLUSION:
Nuestro Padre celestial es uno que puede simpatizar con nosotros, no porque fue un niño como nosotros en un tiempo, sino porque Él mismo se hizo hombre y vivió entre los hombres. El Padre es el mejor Padre que hay porque pudiendo solo ser Padre Él también se hizo Hijo. Nuestro Dios es Maravilloso. 
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21 de JUNIO de 2015
FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
¿DE QUIEN ES PADRE EL MEJOR PADRE DEL UNIVERSO?

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Mateo 23:9—“Y no llaméis padre vuestro a nadie en la tierra. Porque uno es vuestro Padre, el que está en los cielos.”
Propósito: Enseñar acerca del mejor Padre que existe y desea ser el Padre de todos. 
INTRODUCCIÓN:
Hay muchos padres que han fallado en este mundo y esto ha producido como resultados muchas personas que dudan del Padre Celestial. Nuestro Padre celestial es el mejor padre que hay y veremos en esta lección la razón por qué es el mejor padre. Aunque Dios es el CREADOR de todos los hombres (Gen. 1:27; Ecl. 12:1; Hechos 17:24-26), Él es el PADRE solamente de los Creyentes—I Juan 3:1. Veamos lo que hace nuestro Padre en el proceso que hay de llegar a ser Su hijo. 

A. El conoció al creyente—Romanos 8:29; I Pedro 1:2. Es fascinante saber que Dios nos conoció antes de que existiésemos. Él sabía todo de ti antes que existiera. Ningún padre en este mundo se compara.
B. El predestinó al creyente—Rom. 8:29; Ef. 1:11; Hech. 13:48. El Padre, antes que existiéramos, predestinó nuestra salvación a pesar de habernos conocido con todos nuestros errores.
C. El escogió al creyente—Ef. 1:4; II Tes. 2:13; I Ped. 1:1, 2; 2:9. El Padre no te escogió por algún atributo que tenías sino por el simple hecho que te amo. 
D. El dio a todos los creyentes escogidos a Cristo—Jn. 6:37, 44; 10:29; 13:3. Dios nos ha entregado a Cristo porque es Cristo quién nos redime de nuestros pecados. 
E. El llamó al creyente—Rom. 8:30. El Padre llama a todos los que han de ser Sus hijos. Él no te deja que lo encuentres por tu propia cuenta sino que te llama y te trae a Cristo.
F. El conforma al creyente a la imagen de Cristo—Rom. 8:29. Siendo que Cristo es la imagen del Padre (Colosenses 1:15 y Juan 1:14), el Padre desea que nos parezcamos a Él porque eso es lo que todo padre desea ver en sus hijos. 
G. El redimió al creyente—Ef. 1:3, 7. Nuestro Dios es un Padre que nos ha redimido de las garras de Satanás. El diablo nos tiene esclavizados pero Dios ha pagado el precio para comprarnos de vuelta.
H. El justificó al creyente—Rom. 8:33. Nuestro Padre no solo nos compra de vuelta sino también nos limpia de toda maldad. Él nos declara justos y limpios por medio de Jesucristo.
I. El mora en el creyente—Juan 14:23. Él Padre es uno que desea tener compañerismo con nosotros como todo padre debe tener con sus hijos. Es por eso que mora en sus hijos.
J. El sella al creyente con el Espíritu Santo—Ef. 1:13; 4:30. Fue, claro, el Padre que envió al Espíritu Santo por petición de Cristo a morar en el creyente—Juan 14:16, 26; 15:26
K. El guarda al creyente—Juan 10:29; 17:11. No todo padre puede siempre estar cerca de sus hijos para guardarlos pero nuestro Padre Celestial si puede guardarnos y cuidar de nosotros.
L. El honra al creyente—Juan 12:26. Todo padre se llena de felicidad y orgullo cuando ve a uno de sus hijos hacer algo bueno. De igual manera nuestro Padre desea honrarnos si solo Le servimos de todo corazón. 
M. El bendice al creyente—Ef.1:3. Un Padre desea lo mejor para sus hijos y de igual manera nuestro Padre Celestial desea lo mejor para nosotros y nos bendice solo por ser hijos de Él. 

CONCLUSIÓN:
Muchos padres en este mundo han fallado pero hay un Padre que nunca te fallará y es el mejor Padre que hay en todo el universo. Cada padre aquí en la tierra sería muy sabio si trata de ser un padre ante sus hijos como lo es nuestro Padre Celestial con nosotros. 
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28 de JUNIO de 2015
FIRMES EN LA DOCTRINA EN EL 2015
¿DE QUIEN ES PADRE EL MEJOR PADRE DEL UNIVERSO—II PARTE?

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Mateo 5:48—“Sed, pues, vosotros perfectos, como vuestro Padre que está en los cielos es perfecto.”
Propósito: Continuar enseñando acerca del mejor Padre que existe y lo que ha hecho para ser el Padre de todos. 

INTRODUCCIÓN:
En la lección de esta semana seguiremos viendo todo lo que nuestro Padre Celestial hace por aquellos que han de ser y los que son Sus hijos. No hay persona más bendita en la tierra que aquel que es hijo de Dios. Aquellos que son hijos de Dios son bienaventurados—I Juan 3:1. Somos bendecidos al ser llamados hijos de Dios porque…

N. El ama al creyente—II Tes. 2:16; Jn. 14:21; 15:27. Dios tiene un amor especial para aquellos que creen en Él y le siguen. 
O. El conforta al creyente—II Cor. 1:3, 4; Apoc. 21:4; II Tes. 2:16, 17. Dios es un Padre que desea siempre consolar  a sus hijos. No hay mejor consolación que la que viene del Padre.  
P. El santifica al creyente—Judas 1; Jn. 17:17. El que tiene a Dios como su Padre verá que ese Padre es una gran influencia sobre su vida y Él te hará más y más como Él cada día. Serás más santo. 
Q. Él le otorga paz al creyente—Rom. 1:7; I Cor. 1:3; Gal. 1:3; Ef.1:2; Fil. 1:2; Col.1:2; I Tes.1:1; II Tes. 1:2; Tito 1:4. Nadie puede traer paz a la vida del creyente como nuestro Padre Celestial. 
R. Él es glorificado cuando los creyentes llevan fruto—Jn. 15:8. La mejor manera de glorificar y honrar al Padre es por producir fruto para Él. No hay mejor regalo que Le puedas dar.
S. El revela la verdad al creyente—Mat. 1:25; 16:17; Luc. 10:21; Ef. 1:17. Nuestro Padre es uno que no nos oculta nada sino que nos revela toda la verdad. Muchos padres no dicen la verdad a sus hijos pero nuestro Padre nunca nos diría una mentira.
T. El suple las necesidades de los creyentes—Mat. 6:32, 33; Fil. 4:19. Nuestro Padre es uno que sabe lo que necesitamos y le encanta que se lo pidamos y aún nos da cuando no Le pedimos.
U. El busca la adoración de los creyentes—Jn. 4:23. El Padre Celestial es uno que Le encanta da adoración de Sus hijos. Dios jamás es fastidiado por nuestras alabanzas y adoración.
V. El disciplina a los creyentes—Heb. 12:5-10. Siendo que el Padre nos ama, Él no tolera el pecado en nosotros y nos disciplina cuando somos desobedientes a Él. Debemos ser obedientes a nuestro Padre. Dios no disciplina a los que no son hijos de Él ya que la disciplina de ellos es el infierno eterno. 
W. El Restaura al creyente—Sal. 23:3; 51:12; Luc.15:21-24. Dios nunca guarda rencor contra uno de sus hijos ni los deja en el mal sino que los restaura para que puedan tener comunión con él. 
X. Un día reunirá a todos los creyentes en Cristo—Ef. 1:10. Algún día todos los hijos de Dios estarán reunidos con Él para nunca más ser separados. Será un día glorioso. 
Y. El recompensará algún día a todos los creyentes—Mat. 6:1; Heb. 11:6; II Tim. 4:8. Al reunirnos con Cristo Él nos recompensará por vida que llevamos desde que fuimos hechos hijos de Él. No seremos juzgado por el pecado sino seremos juzgados para ser recompensados. 
Z. Algún día glorificará a todos los creyentes—Rom. 8:30. Un día nuestro Padre Celestial nos dará un cuerpo libre de pecado y las limitaciones de este mundo. Tendremos un cuerpo glorificado.

CONCLUSIÓN:
No hay Padre Celestial como nuestro Padre. Es hermoso ver todo lo que nuestro Padre ha hecho por nosotros. ¿Qué estamos haciendo nosotros por Él? 

