Lecciones del 2014
Iglesia Bautista 
Mes de ABRIL—UNA IGLESIA MAS FUERTE EN FIDELIDAD
6 de Abril de 2014
UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
FIDELIDAD EN CAMINAR CON DIOS
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: II Timoteo 4:7—“He peleado la buena batalla, he acabado la carrera, he guardado la fe.”
Propósito: Enseñar sobre la importancia de ser fieles en caminar con Dios y guardar la fe hasta el final de nuestras vidas.

INTRODUCCIÓN:
El Apóstol Pablo estaba a punto de morir y él sabía que sus días ya estaban contados y él escribió estos versículos a Timoteo para exhortarle a que él también fuera fiel en caminar con Dios hasta el final de su vida—II Timoteo 4:6. Pablo se había mantenido fiel en su caminar con Dios desde el día en que recibió a Cristo como su Señor y Salvador. Si vamos a tener una iglesia más fuerte en fidelidad tenemos que tener personas que sean fuertes en su caminar diario con Dios. La manera que el Apóstol Pablo logró caminar con Dios y serle fiel a su Dios hasta el final de su vida fue por…

I. DEJÓ EL PASADO ATRÁS—Filipenses 3:12-14
Pablo supo que nunca llegaría a ser una persona perfecta en relación a la carne y el pecado (Romanos 7:15-19) pero él aprendió a olvidar lo que había pasado y se extendía cada día hacia el futuro. Si quieres ser fiel a Dios y lograr caminar con Dios no puedes dejar que los errores y las frustraciones de ayer impidan que camines con Dios hoy. Aunque no leíste tu Biblia ayer, léela hoy. Aunque no oraste ayer, ora hoy. Aunque no fuista a la iglesia el domingo pasado, vaya este domingo. No te desanime pensando en los errores del pasado. Dios está dispuesto a perdonarte todas tus fallas y te limpia de toda maldad si simplemente se lo confiesas a El—I Juan 1:9. Recuerde que con ser salvo fuiste hecho una nueva criatura y las cosas viejas pasaron—II Corintios 5:17. Tienes que establecer en tu vida que vas a poner tus ojos en la meta que tienes por delante y no en el pasado—Lucas 9:61-62.

II. DECLÁRATE MUERTO CON CRISTO—Gálatas 2:20
Pablo fue uno que se declaró muerto con Cristo, o sea, él decidió que ya no iba a vivir para sus propios gustos o placeres sino que iba a vivir para Cristo toda su vida. Pablo decidió que todo lo que él había alcanzado en la vida era basura en relación a las cosas de Dios—Filipenses 3:4-8. Tenemos que morir todos los días a las tentaciones de la vanagloria de la vida que tenemos estando en este mundo y hay que vivir para Cristo—I Corintios 15:31. Es por esto que Cristo dijo que todos los días tenemos que tomar nuestra cruz y seguir en pos de El—Lucas 9:23-25.
 
III. DALE DURO A TU CUERPO—I Corintios 9:24-27
Pablo no solo dejaba atrás el pasado, él moría a diario a su propia vanagloria pero también él golpeaba su carne a diario y lo mantenía en servidumbre. Muchos de nosotros no estamos dispuestos a sufrir un poquito con el fin de tener dominio propio. Si vamos a caminar con Dios todos los días no podemos acceder a lo que la carne desea. Tienes que levantarte cuando tu carne quiere que sigas durmiendo, tienes que leer la Biblia cuando tu carne quiere ver la televisión, tienes que orar cuando tu carne desea sentarte. Dios nos ha dado dominio propio, así que bien lo podemos hacer—I Timoteo 1:7. El que vive por agradar a su carne no puede agradar a Dios—Romanos 8:5-9. Si vamos a ser fuertes en nuestro caminar con Dios no podemos agradar a la carne sino tenemos que hacer lo que Dios quiere aunque la carne pida otra cosa. 

CONCLUSIÓN:
Todos podemos caminar con Dios hasta el último día de su vida si estamos dispuestos a Dejar el Pasado Atrás, si nos Declaramos Muertos Con Cristo y si le Damos Duro a nuestro Cuerpo. 
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UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
FIDELIDAD EN NUESTROS HOGARES
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria:  
Propósito: 

INTRODUCCIÓN:
La fidelidad en nuestros hogares es esencial para el éxito de una familia. Tenemos que ser fieles para poder tener hogares felices. No hay persona en una familia que no debe ser fiel. La familia es la primera institución que Dios creó con Adán y Eva y los hijos de ellos. Cuando se trata de la familia tenemos que cada día ser más fuertes en ser fieles en…

I. AMAR A NUESTRA FAMILIA—Mateo 10:37
NO hay duda alguna que debemos amar a nuestras familias más que todo menos Dios. Al único que debemos amar más que a nuestra familia es a Dios, pero obviamente debemos ser fieles en amar a nuestros familiares y manifestarles nuestro amor. Los hijos deben amar a sus padres y unos a otros (I Juan 4:21) y los padres deben amarse unos a otros (Efesios 5:28) y a sus hijos también (Proverbios 3:12). 

II. HONRAR A NUESTRA FAMILIA—Efesios 6:1, 2
La Palabra de Dios es clara en decirnos que debemos ser fieles en obedecer a nuestros padres y honrarles. Si honras a tus padres tendrás una buena vida en esta tierra. La esposa debe respetar a su marido lo cual es una forma de honrarlo—Efesios 5:33. El hombre también debe honrar a su esposa con tratarla como a vaso más frágil—I Pedro 3:7.

III. PROTEGER A NUESTRA FAMILIA—Efesios 5:25
Todo esposo debe ser fiel en cuidar y proteger a su familia con su propia vida, pero también la mamá siempre cuida a sus hijos—Proverbios 31:21. Los hijos también deben cuidarse el uno al otro y no dejar que otros le hagan daño a sus hermanos. 

IV. PROVEER PARA NUESTRA FAMILIA—Efesios 5:28, 29
Todo padre de familia debe preocuparse por sustentar a su familia. Es el deber del hombre proveer fielmente  para su casa pero también los hijos deben proveer y ser de bendición cuando sus padres están muy viejos para trabajar—Mateo 15:3-6 y I Timoteo 5:3, 4. Los hermanos también deben ayudarse unos a los otros en tiempo de necesidad y aun cuando no hay necesidad.

V. ORAR POR TU FAMILIA—Mateo 17:14, 15
Este hombre llegó donde Jesús y arrodillado le rogaba que le sanara a su hijo. Todos debemos estar orando por nuestras familias que Dios los bendiga. Los padres deben orar a diario por sus hijos, los esposos deben orar siempre juntos unos por otros y los hijos deben siempre orar por sus padres. Debe ser nuestra costumbre orar los unos por los otros—Santiago 5:16

CONCLUSIÓN:
Tenemos que hacer lo que la Biblia dice en relación a nuestra fidelidad en nuestros hogares. Dios quiere que aprendamos a ser fieles en lo que vemos y así se nos hace más fácil ser fieles en lo que no vemos. Seamos FUERTES EN NUESTRA FIDELIDAD.
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UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
FIDELIDAD HASTA LA MUERTE
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Apocalipsis 1:5—“y de Jesucristo el testigo fiel, el primogénito de los muertos, y el soberano de los reyes de la tierra…”
Propósito: Enseñar las posiciones que tiene a Cristo debido a que Él es el primero en resucitarse de entre los muertos. 

INTRODUCCIÓN:
No hay duda alguna que el sufrir todo el castigo que Cristo sufrió, y morir en la cruz de la forma en que murió, fue algo muy doloroso y a cualquiera le hubiera gustado evitar sufrir tal condena y con más razón el Señor Jesucristo, ya que él sabía todo lo que Le iba a pasar y lo que iba a sufrir—Mateo 26:39-42. A pesar de todo esto Cristo fue fiel hasta la muerte y fue Su fidelidad lo que lo calificó para ser el primero en resucitar por su propia cuenta. Nuestro Salvador siempre ha sido el primero o el primogénito de todas las cosas. El primogénito no solo representa que es el primero sino también que es el que ha de ser seguido y el que recibe una doble porción de honor y herencia (Deuteronomio 21:15-17). Del Rey David se le refirió como el primogénito (Sal. 89:20-27) aunque fue el hijo menor de Isaí. El término “PRIMOGÉNITO” es un título más utilizado por Cristo, para describir a su persona (Heb. 1:6). Nuestro Señor Jesucristo de entre las cosas que Él es el primogénito, Él es el PRIMOGÉNITO de…

I. TODA LA CREACIÓN—Colosenses 1:15-17; Apocalipsis 3:14
Este término en ninguna manera significa que Jesús fue el primero en ser creado sino que habla de su preeminencia y el hecho que solo Cristo es el único quien tiene el derecho de reinar sobre toda la creación. (Hebreos 1:6; Romanos 8:29). Nadie tiene el poder sobre la creación de Dios como el Señor Jesucristo pues fue él quien creó todas las cosas—Juan 1:1-3. El diablo puede ser el príncipe de la potestad del aire (Efesios 2:1-3) pero Jesucristo es el PRIMOGENITO de toda la creación. Algún día Cristo reinará completamente en este mundo por 1000 años antes de llevarnos a la Nueva Jerusalén—Apocalipsis 11:15.

II. TODOS LOS SALVOS—Romanos 8:28-31
Cristo es el primogénito entre muchos hermanos porque a él es que debemos estar mirando e imitando. Así como un niño imita a su hermano mayor, el cual es el primogénito de esa familia, de igual manera todos nosotros debemos mantener nuestros ojos en Jesús (Hebreos 12:2) y debemos estar imitándole en todo para que seamos más y más como Él (Efesios 5:1 y I Corintios 11:1). El que es salvo busca imitar a aquel que fue tentado en todo pero sin pecado pues es el único que realmente nos puede ayudar para ser vencedores (Hebreos 2:14-18; 4:14-16). 

III. TODOS LOS MUERTOS EN RESUCITAR—Colosenses 1:18-20; Apoc. 1:5
Jesucristo, al resucitar, fue el primero entre todos los muertos en hacerlo por su propia cuenta. Cristo sí había resucitado a otros pero que un hombre se resucite a sí mismo, eso solo lo hizo Él. Siendo que Cristo es el PRIMOGENITO de entre los muertos, eso significa que hay muchos más por resucitar, pues esta palabra implica que hay un segundo y mucho más.  La resurrección de Cristo es prueba que nosotros también resucitaremos—I Corintios 15:12-23. Siendo que Cristo fue el primero en resucitar él tiene el dominio y la potestad sobre todo y algún día vencerá por completo a la muerte, cuando todos nosotros resucitemos—I Corintios 15:24-26. 
CONCLUSIÓN:
Nunca olvides que Cristo es el Primogénito de toda la creación, El es el Primogénito de todos los Salvos y Él es el Primogénito de los que han de ser resucitados. Nuestro Señor es digno de ser imitado porque es el primogénito y todo primogénito ha de ser admirado, seguido e imitado. 
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UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
FIDELIDAD EN SERVIR A DIOS
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Lucas 16:10—“El que es fiel en lo muy poco, también en lo más es fiel; y el que en lo muy poco es injusto, también en lo más es injusto.”
Propósito: Enseñar acerca de las áreas donde debemos estar sirviendo al Señor con fidelidad.

INTRODUCCIÓN:
No hay duda alguna que Dios desea que todos nosotros seamos fieles. Fidelidad es sinónimo de constancia. El ser fiel es ser una persona que cumple su palabra, cumple con sus compromisos, cumple con sus deberes y cumple en las áreas donde nadie le ve ni le exige. Dios quiere que todos seamos fieles en servir hasta en las cosas más pequeñas para que nos pueda confiar cosas más grandes—Lucas 16:10. Si somos fieles en servir a Dios el resultado en nuestras vidas será que Dios nos dará…

I. BENDICIONES—Lucas 19:11-19
Todo aquel que es fiel al Señor recibirá más y más bendiciones de parte de Dios. Nadie que es fiel a Dios se quedará sin ver cómo Dios le bendice. Si quieres ver cuánto Dios te puede bendecir solo tienes que ser fiel y recibirás bendiciones en esta vida—Marcos 10:28-30. Si somos fieles a Dios en esta vida también tendremos bendiciones en la vida venidera en el milenio—Lucas 19:16-19. La Biblia nos enseña que en el milenio reinaremos con Cristo en este mundo—Apocalipsis 5:8-10 y 20:6. Las bendiciones que tendrás en el milenio dependen mucho de cómo administraste las responsabilidades que Dios te dio en esta vida. 
 
II. BASTANTES PRIVILEGIOS—Lucas 19:20-26
Cuando somos fieles a Dios en esta tierra Dios sabe que nos puede confiar más cosas y privilegios y es por eso que muchos de los que ya tienen reciben mucho más. Hay muchos que cuestionan a Dios del por qué dio más al que ya tenía pero su Señor le explicó que era porque había sido fiel y era de confiar—Ver. 24-26. Si eres fiel Dios te dará más privilegios pero si no eres fiel aún en las cosas pequeñas y en lo poco, Dios te podrá quitar aún lo poco que tienes—Ver. 20-24. Dios espera de nosotros que seamos fieles en lo poco que tenemos. 

III. BIENVENIDA AL CIELO—Mateo 23:14-23
Algún día estaremos ante el Señor en el cielo y estaremos recibiendo nuestras recompensas y felicitaciones de parte del Señor y aquellos que han sido fieles a Dios serán felicitados y tendrán una gran bienvenida en el cielo—I Cor. 3:11-15. Dios quiere que seamos fuertes en nuestra fidelidad para que algún día podamos ser felicitados al entrar al cielo. Hay muchos que entrarán al cielo avergonzados porque no fueron fieles en servir a Dios aquí en la tierra. Es tiempo que decidas que vas a serle fiel a Dios.

CONCLUSIÓN:
Todos debemos serle fieles a Dios en leer la Biblia, orar, asistir a la iglesia, ganar almas, cantar, trabajar en la iglesia, diezmar y ofrendar, visitar y mucho más. Si no eres fiel decide ahora que serás fiel a tu Dios pues eso es lo que Dios espera de cada uno de nosotros—I Corintios 4:2. Seamos fieles. 
