Lecciones del 2014
Iglesia Bautista 
Mes de DICIEMBRE—UNA IGLESIA MAS FUERTE EN FINALIZAR
7 de Diciembre de 2014
UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
FUERTES EN FINALIZAR LA CRIANZA DE SUS HIJOS

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Proverbios 6:20—“Guarda, hijo mío, el mandamiento de tu padre, Y no dejes la enseñanza de tu madre;”
Propósito: Enseñar acerca de lo que la madre debe enseñar a sus hijos hasta el final de la crianza de ellos.

 
INTRODUCCIÓN:
No hay persona en la familia que pase más tiempo con los hijos que la madre. Es por esto que la Biblia exhorta a los hijos a no dejar todas las enseñanzas que da una madre. Es muy importante que una madre no deje de enseñarles a sus hijos lo que es correcto y bíblico mientras ellos estén viviendo en casa y aun cuando han salido de casa. Una madre debe estar enseñando hasta el final de la crianza de sus hijos para que estos sean…

I. BIEN DIRIGIDOS—Proverbios 1:8
No hay duda alguna que los hijos necesitan mucha dirección en la vida y el saber el mejor camino a tomar se logrará gracias a una madre que le enseñó ese camino. Cada madre debe ser insistente en enseñar a cada uno de sus hijos el camino que éste ha de seguir. Si no se le enseña el buen camino sin duda el hijo buscará el mal camino—Salmo 14:2, 3.

II. SABIDURÍA—Proverbios 6:20
Cada hijo necesita que su madre le enseñe sabiduría para que estos puedan saber cómo y cuándo aplicar en sus vidas el conocimiento que obtiene de la educación y la experiencia. Sabiduría es saber cuándo reírse y cuando estar serio, cuando trabajar y cuando descansar, cuando hablar y cuando quedarse callado, etc. Proverbios 19:20.

III. EDIFICADORES DE SUS CASAS—Proverbios 14:1
Una mujer sabia sabe levantar su casa y no dar lugar a que sea destruida. Así también una buena madre que es fuerte hasta el final de la crianza de sus hijos logrará que estos un día puedan levantar un buen hogar y no ser unos fracasados en sus propios matrimonios y hogares. Es importante que cada madre enseñe a sus hijos e hijas sobre el matrimonio y los deberes de cada uno dentro de sí. Tito 2:3-5.

IV. PRUDENTES—Proverbios 19:14
La prudencia es muy importante en la vida de toda persona. La Biblia nos habla de las cosas que son prudentes—Proverbios 10:19; 12:16; 13:16. Una madre fuerte hasta el final es una madre que constantemente está enseñando a sus hijos a ser prudentes y les enseñas que es más valioso la prudencia que el oro y la plata—Prov. 20:15; 23:4. Sigue la corrección de tu madre y serás prudente—Proverbios 15:5.

V. VIRTUD—Proverbios 31:10
Dios desea que cada madre esté enseñando a sus hijos la virtud. Claro, sin Cristo nunca podremos tener vidas virtuosas. Virtud es pensar en las cosas correctas—Filipenses 4:8. Si pensamos en cosas correctas, entonces haremos cosas correctas. Cada madre debe estar inculcando en sus hijos que deben ser personas virtuosas y ellos lo verán en ella misma—Proverbios 12:4.

CONCLUSIÓN:
Cada madre debe decidir que conservará fuerzas para que sus hijos terminen bien en la vida y cada hijo debe decidir que le hará caso a su madre porque ella desea lo mejor para sus hijos. 

Lecciones del 2014
Iglesia Bautista 
Mes de DICIEMBRE—UNA IGLESIA MAS FUERTE EN FINALIZAR
14 de Diciembre de 2014
UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
FUERTES EN FINALIZAR LOS ESTUDIOS

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Proverbios 4:7—“Sabiduría ante todo, adquiere sabiduría; Y sobre todas tus posesiones adquiere inteligencia.”
Propósito: Enseñar acerca de la importancia de terminar todos sus estudios para poder lograr el máximo de su potencial. 

 
INTRODUCCIÓN:
Debemos siempre darle las gracias a Dios por las oportunidades que Dios nos da para poder prepararnos en la carrera de nuestro gusto. La carrera que seguimos debe ser lo que Dios desea para nuestras vidas pues solo así seremos realmente felices. Sea cual sea la carrera que sigamos, necesitamos inteligencia y sabiduría para poder hacer un buen trabajo. Muchos piensan que no necesitan de una buena educación para poder desempeñarse en una carrera, pero las razones que una persona debe terminar su colegio y su universidad porque esto le da…

I. CONOCIMIENTO—Daniel 1:1-4, 17
Aquel que estudia y se prepara tendrá conocimiento en el área de estudio en qué se concentró. Muchos se quedan tontos y sin conocimiento porque simplemente no estudian. Si deseas tener conocimiento sobre muchas cosas en este mundo, tienes que estar dispuesto a estudiar. Por falta de conocimiento muchas personas están en el infierno—Oseas 4:6 y I Timoteo 2:4. Todos necesitamos conocimiento y esto viene de Dios pero tenemos que buscarla en Dios y en las oportunidades que Dios nos da—Proverbios 2:1-6.

II. CARÁCTER—II Pedro 1:5-7
No hay duda alguna que la escuela, el colegio y la universidad no solo dan conocimiento sino también te ayudan a desarrollar un buen carácter que se manifiesta en tu dominio propio. Buen carácter es desarrollado al ser disciplinado en ponerse un uniforme todos los días, llegar a tiempo, guardar silencio en el salón de clases, respetar los mayores, copiar la información, leer lo que te asignan, hacer las tareas, estudiar para exámenes y hacer los exámenes. Los cuatro jóvenes eran de un excelente carácter o espíritu—Daniel 6:1-3. Una persona de buen carácter siempre está dispuesto a aprender más—Daniel 1:4.

III. CAMPOS DE TRABAJO—Daniel 1:4
Estos jóvenes no fueron dejados en Jerusalén ni fueron asesinados porque eran jóvenes útiles para hacer algo porque ya eran estudiados y obviamente tenían pruebas de ello. Teniendo un diploma y una preparación la persona podrá entrar a un campo de trabajo porque tiene las pruebas que se ha preparado para ello. Los cuatro jóvenes eran idóneos para trabajar en el palacio del rey. Tienes que prepararte si deseas tener un buen trabajo en un buen lugar—Proverbios 22:29.

CONCLUSIÓN:
Es de suma importancia que cada persona se prepara para lo que quiere en la vida. Si quieres tener una vida exitosa tienes que ser una persona preparada. Eso se aplica a lo espiritual y a lo físico. Tenemos que prepararnos para nuestro encuentro con Dios si vamos a tener éxito en cuanto a una relación con Dios y tenemos que prepararnos para la vida si queremos tener una vida de éxito. 
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21 de Diciembre de 2014
UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
FUERTES EN FINALIZAR SU LLAMADO

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Lucas 1:38—“Entonces María dijo: He aquí la sierva del Señor; hágase conmigo conforme a tu palabra. Y el ángel se fue de su presencia.”
Propósito: Enseñar acerca de la fidelidad de María hasta el final a pesar de lo difícil que fue llevar el niño Jesús en s vientre.  

 
INTRODUCCIÓN:
No hay duda alguna que María fue turbada con la noticia que recibió del ángel que vino a hablarle—Lucas 1:26-29. María hoy día es muy aclamada y en algunas religiones es hasta adorada, pero en su tiempo no fue así. Al recibir las noticias María tuvo que haberse puesto a pensar en todo lo que le iba a suceder al verse que estaba embarazada sin estar casada. Hasta podría morir por haber cometido el pecado de adulterio o fornicación—Levítico 20:10 y Deuteronomio 22:23, 24. María, a pesar de lo que tiene que haber pensado que le pasaría, prometió a Dios que iba a aceptar que el Señor hiciera con ella lo que Él quería. María fue fiel hasta el final de sus nueve meses de embarazo a pesar de que…

I. POSIBLEMENTE LE DEJARA JOSÉ—Mateo 1:18, 19
María tenía que saber que si no moría al ser descubierta que estaba embarazada sin estar con José, por lo menos perdería su oportunidad de casarse con él y se quedaría sola. Aun así ella acepto la tarea que le fue encomendada por el Señor y no se rindió. Dios la honró pues le envió un mensaje a José en un sueño para que éste la recibiera—Ver. 20-24. Dios siempre te ayudará si eres fiel en hacer Su voluntad a pesar de lo difícil que se vea—Salmo 46:1.

II. PENSARÍAN MAL DE ELLA—Juan 8:37-42
Jesús fue conocido comúnmente en la sociedad en que vivía como un hombre que había sido concebido fuera del matrimonio y por eso le llamaron un hijo de fornicación. María sabía que ella iba a ser vista como una fornicaria y adúltera pero aun así aceptó la tarea y fue fiel hasta el final de su embarazo. Aunque sepas que van a hablar mal de ti y aunque sepas que te van a acusar falsamente, debes aun servir a Dios y ser fuerte hasta el final en hacer lo que Dios te ha llamado a hacer—Mateo 5:10, 11. 

III. PARIÓ EN UN ESTABLO—Lucas 2:1-7
El lugar donde María tuvo que dar a luz el Hijo de Dios fue un lugar muy desagradable y hasta antihigiénico. María, al ver que no hubo lugar en el mesón, o sea, un pequeño hotel. ¿Cuántos de nosotros seguiríamos con buena actitud sirviendo al Señor aunque perdiéramos todas las comodidades de la vida y tuviéramos que sufrir? No solo tuvo que soportar incomodidad sino que tuvo que ver que pusieron a su bebé recién nacido en un pesebre, o sea, el lugar donde comían los animales. Muchos no soportan tener que ver que sus hijos no tengan lo mejor y no quieren que estos jamás sufran y por lo tanto no son fieles a Dios hasta el final. Pablo fue fiel a su Dios hasta el final a pesar de las incomodidades que sufrió—II Corintios 11:23-28. 

CONCLUSIÓN:
María fue fuerte hasta el final en realizar la tarea que Dios le encomendó. Dios quiere que cada uno de nosotros también seamos fuertes hasta el final en realizar cada llamamiento que Dios ha hecho en nuestras vidas. No dejes que el hombre, ni el temor ni la incomodidad en la vida impidan que termines lo que Dios te ha mandado a hacer. 
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28 de Diciembre de 2014
UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
FUERTES EN FINALIZAR SU AÑO

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Eclesiastés 7:8—“Mejor es el fin del negocio que su principio, mejor es el sufrido de espíritu que el altivo de espíritu.”
Propósito: Enseñar acerca de la forma en que cada persona debe finalizar este año 2014. 

 
INTRODUCCIÓN:
Lo importante en la vida de cada persona no es necesariamente la forma en que empezó este año 2014 sino la forma en que la termina. El fin de un año es lo más importante. Celebramos en unos días el inicio de otro año pero lo más importante es la forma en que terminas este año. Debes haber logrado terminar este año habiendo logrado las siguientes cosas…

I. LEER TODA LA BIBLIA—Deuteronomio 17:18, 19
Los reyes de Israel tenían que leer la palabra de Dios todos los días para tener la sabiduría que necesitaban para poder reinar sobre el pueblo de Israel. De igual manera cada uno de nosotros debimos haber leído la Biblia cada día este año y así leerla toda para nuestro bien-Sal. 119:105. 

II. LOGRAR VER QUE DIOS TE CONTESTARA TUS ORACIONES—Juan 16:24
¿Estás terminando el año habiendo vivido experiencias donde Dios te contestó tus peticiones? ¿Fuiste testigo de cómo Dios te escuchó tus oraciones y te concedió la petición de tu corazón? Esperamos que termines este año 2014 siendo una persona que oras—Filipenses 4:6.

III. LLEGAR A LA IGLESIA CADA SEMANA—Hechos 2:46
Este año debió haber sido un año donde iniciaste tu asistencia a la iglesia fielmente cada semana. Quizás nunca en tu vida habías asistido a la iglesia cada semana pero el fin de este año ya es diferente pues hasta el último día del año estarás en la iglesia—Hebreos 10:24.

IV. LLEVAR A OTROS A LOS PIES DE CRISTO—Hechos 8:26-38
Una de las cosas que debió haber sucedido en tu vida en este año y sobre todo antes que se acabe el año es que puedas ganar a una persona para Cristo. No hay tarea más gratificante y de mayor regocijo que el de ganar a otros para Cristo. Este años 2014 debió haber sido el año que empezaste a ganar almas y que no hayas dejado de ganar almas si ya sabías—Proverbios 11:30. 

V. LEVANTAR EN ALTO EL NOMBRE DE CRISTO—I Corintios 10:31
¿En este año 2014 empezaste a glorificar a Dios en todo lo que hacías? Debes terminar el año propuesto a hacer todo lo que haces para la honra y gloria de Dios. Si terminas el año trayendo gloria al nombre de Dios entonces lo más probable que iniciarás el siguiente año haciendo lo mismo. Debemos hacer todo para la gloria de Dios—Colosenses 3:23.

CONCLUSIÓN:
Debemos terminar el año con fuerza haciendo lo que le agrada al Señor. 
