Lecciones del 2014
Iglesia Bautista 
Mes de FEBRERO—UNA IGLESIA MAS FUERTE EN FRATERNIDAD

2 de Febrero de 2014

UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014

FRATERNIDAD ENTRE HERMANOS EN CRISTO
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: I Pedro 1.22—“Habiendo purificado vuestras almas por la obediencia a la verdad, mediante el Espíritu, para el amor fraternal no fingido, amaos unos a otros entrañablemente, de corazón puro;”
Propósito: Enseñar acerca de la forma que un cristiano debe amar a otros cristianos. 
INTRODUCCIÓN:

No hay duda alguna que todo cristiano es hermano en Cristo de todo aquel que también ha recibido a Cristo en su corazón—Juan 1.12. Fraternidad es simplemente amar a otros con un amor de hermanos. Los hermanos de sangre muchas veces no se llevan bien y hay hasta rencillas y rencores entre ellos y esto se da porque ellos no escogieron ser hermanos, pero generalmente estos se aman mucho—Prov. 17.17. Entre hermanos en Cristo es muy diferente pues hemos escogido ser partes de la familia de Dios y nadie nos ha obligado a ser parte de esta maravillosa familia. La forma en que deben tratarse hermanos que se aman fraternalmente es por…

I. COMPARTIR—Gálatas 6.9, 10
Los hermanos normalmente comparten sus pertenencias personales uno con el otro y eso es lo que los hermanos en Cristo deben hacer. Es importante que tengamos suficiente amor fraternal como para compartir lo nuestro con nuestros hermanos en Cristo. Esto es lo que hacían los primeros cristianos—Hechos 4.32. Los hermanos siempre comparten su ropa, desodorante, perfumes, camisas, pantalones, faldas y mucho más. Debes estar dispuesto a compartir con tus hermanos en Cristo todas las cosas materiales que tienes. 
II. DEFENDERSE—Mateo 12.1-8
Los hermanos, a pesar de que muchas veces pelean y discuten, casi siempre se defienden uno al otro en momentos de conflictos y dificultades. De igual manera el Señor Jesucristo defendió a sus discípulos cuando los fariseos los criticaron. Nosotros debemos siempre buscar defender y apoyar a nuestros hermanos en Cristo cuando estos son atacados por el mundo. No seas de los que le creen a todo lo que el mundo dice sino debes apoyar y defender a tus hermanos en Cristo. Pedro también buscó defender a Jesús cuando lo fueron a arrestar—Juan 18.7-11. Siempre debemos buscar defender a nuestros hermanos en Cristo a pesar de las diferencias que hemos tenido el uno con el otro. 
III. APOYARSE—Hechos 9.36-43
Los hermanos siempre se apoyan el uno al otro cuando están en problemas o en momentos de tristeza. Es importante que los hermanos en Cristo también sean de los que se apoyan el uno al otro en momentos difíciles en la vida. Dorcas fue una hermana en Cristo que siempre apoyaba y ayudaba a otras personas y cuando ella necesitaba apoyo las hermanas en Cristo fueron pronto a buscar a Pedro y esto resultó en la resurrección de ella. Siempre debemos estar apoyándonos los unos a los otros porque somos hermanos.
CONCLUSIÓN.

Si de verdad eres un hijo de Dios entonces esto debe unirte a tus hermanos en Cristo. Los hermanos deben ser muy unidos pues eso es lo que se espera de ellos—Proverbios 18.24. Debes fortalecer tu amor para con tus hermanos en Cristo para que el mundo entero pueda ver que verdaderamente eres un discípulo de Cristo—Juan 13.35. Debes tratar bien a tus hermanos en la carne y también debes tratar aún mejor a tus hermanos en Cristo. 

Lecciones del 2014
Iglesia Bautista 
Mes de FEBRERO—UNA IGLESIA MAS FUERTE EN FRATERNIDAD

9 de Febrero de 2014

UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014

FRATERNIDAD ENTRE AMIGOS
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Proverbios 17:17—“En todo tiempo ama el amigo, Y es como un hermano en tiempo de angustia.”
Propósito: Enseñar acerca de la forma que un amigo demuestra su amor hacia sus amistades.
INTRODUCCIÓN:

Hay muchos que dicen que son amigos de otros pero realmente no lo son. Un verdadero amigo ama en todo tiempo y trata siempre de ayudar a sus amigos a ser mejores. La ayuda que nuestras amistades necesitan no siempre son las que parecen lógicos al resto del mundo. Un verdadero amigo es uno que hará las siguientes cosas por sus amigos. 
I. ACONSEJA—Proverbios 27:9

Un buen amigo es aquel que les da buenos consejos a sus amigos y no los aconsejan para mal o para daño de su persona. Jonadab era supuestamente el amigo de Amnón pero realmente no era un buen amigo pues le aconsejó que hiciera algo que traería vergüenza y repudio sobre su persona, le era desagradable después de haberlo hecho y le trajo la muerte de parte de su propio hermano—II Samuel 13:1-15, 28, 29. Un buen amigo siempre dará buenos consejos y no consejos que te lleven a la destrucción o el sufrimiento. Cuidado con los consejos que das y cuidado con los consejos que escuchas.
II. APOYA—Proverbios 27:10

Todos pasamos por tiempos difíciles en la vida y es en esos momentos cuando nos damos cuenta quienes son nuestros verdaderos amigos. Un verdadero amigo es amigo en las buenas y en las malas, en salud y en enfermedad, en pobreza y en riqueza. Hay muchos que solo son amigos cuando todo marcha a favor de ellos, pero ese no es un verdadero amigo. Veamos algunos versículos que hacen referencia a los amigos de la conveniencia—Proverbios 17:9; 19:4, 6, 7. No seas de los que solo son buenos amigos en las buenas sino también en las malas también.

III. AGUZA—Proverbios 27:17

Un buen amigo es uno que hace que su amigo sea mejor aunque este proceso sea doloroso, así como el proceso en afilar un machete sería doloroso para el hierro. El buen amigo no deja que si amigo siga en el mal sin detenerlo como pueda—Proverbios 27:6. Hay muchos que se ofenden con sus amigos porque estos les han dicho la verdad o han divulgado algo que han hecho con el fin de detenerlos. Un verdadero amigo detiene a su amigo de ir por el camino de la destrucción—Proverbio 13:24. Seamos sabios y buscaremos tener amigos que nos corrigen y nos ayudan—Proverbios 9:8. 
CONCLUSIÓN:

¿Qué clase de amigo eres tú? ¿Qué clase de amistades buscas tener? Debemos ser amigos que AYUDAMOS, APOYAMOS Y AGUZAMOS a nuestras amistades y si no lo desean recibir sabremos que no fueron nuestros amigos de verdad. Sea un amigo de verdad y siempre acepte el buen consejo y la corrección de parte de tus amistades. 
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FRATERNIDAD ENTRE FAMILIARES

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: I Juan 4:20—“Si alguno dice: Yo amo a Dios, y aborrece a su hermano, es mentiroso. Pues el que no ama a su hermano quien ha visto, Como puede amar a Dios a quien no ha visto?”
Propósito: Enseñar acerca del hecho que debemos amar a nuestros familiares pues es la voluntad de Dios.
INTRODUCCIÓN:

No hay duda alguna que Dios quiere que todos nos amemos los unos a los otros y en especial debe haber amor entre los miembros de una familia porque eso es un amor natural. Muchos en nuestros tiempos han perdido ese amor o afecto natural cosa tal que hay muchos que hasta odian a miembros de sus familias—Romanos 1:28-32; II Timoteo 3:1-5. Dios castiga fuertemente a todo aquel que no tiene ese afecto natural por sus familiares—Amos 1:11. Sabemos que debemos amar a Dios más que cualquier otra cosa en este mundo (Marcos 12:28-31) pero aun así sabemos que Dios quiere que amemos a nuestros…
I. PADRES Y ABUELOS—Mateo 19:19
Todo cristiano debe honrar y amar a sus padres ya que estos son las personas que los trajeron al mundo. Esa honra debe durar toda una vida—Proverbios 23:22. El que no honra y ama a sus padres no tendrá la bendiciones de Dios y no tendrá una buena y larga vida—Deuteronomio 5:16 y Mateo 15:4. Los abuelos deben ser amados por los nietos y deben estar atentos a las enseñanzas de ellos—Deuteronomio 4:9.
II. HIJOS—Mateo 7:9-11
Se sobre-entiende que un padre, a pesar de ser un pecador y malo ante los ojos de Dios, ama a sus hijos y les da lo mejor que puede. Dios espera que todo padre ame a sus hijos y que los corrija y los discipline—Proverbios 3:12, pero que lo haga con amor para su bien—Efesios 6:4. Tenemos que manifestar siempre nuestro amor hacia nuestros hijos para que no se desalienten—Colosenses 3:21. 
III. HERMANOS—Génesis 42:6-8; 45:1-5; 50:16-21
Los hermanos deben siempre perdonarse y amarse los unos a los otros no importa qué haya pasado entre ellos. Dios quiere que siempre sepamos amar a nuestros hermanos en la carne no importa los problemas que hemos tenido en el pasado.

IV. ESPOSOS—Efesios 5:33
Los esposos deben amarse el uno al otro hasta que la muerte los separe. Si hay el verdadero amor de Dios en el hogar nada los podrá y nunca habrá corazones endurecidos—Mateo 19:8.

V. SUEGROS—Mateo 8:14, 15
Simón Pedro tenía a su suegra viviendo con él en su casa y se preocupó por llevar Jesús a su hogar para que El la sanara. Si los hijos deben honrar a sus padres eso significa que dos que se casen deben como una sola carne honrar a los padres de ambos. 

VI. FAMILIARES (TIOS, PRIMOS, SOBRINOS, CUÑADOS)—Génesis 29:10-14
Debemos amar a todos nuestros familiares y hacer todo lo que podemos por ellos y en especial debemos procurar que reciban a Cristo como su Señor y Salvador. Dios no quiere que ignoremos a la familia sino que primero busquemos alcanzar a los nuestros con el evangelio—Marcos 5:18, 19. 
CONCLUSIÓN:

Que nunca se diga de los cristianos que no amamos a nuestros familiares aunque sí amamos a Dios sobre todas las cosas. Debemos amar a nuestras familias con todo nuestro corazón. 
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FRATERNIDAD ENTRE COMPAÑEROS
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Salmo 122:8—“Por amor de mis hermanos y mis compañeros diré yo; La paz sea contigo.”
Propósito: Enseñar acerca de lo que haremos por nuestros compañeros si los amamos como debemos.
INTRODUCCIÓN:

Todos tenemos compañeros de algo en esta vida. Es posible que tienes compañeros de escuela, primer siclo, colegio o universidad; otros tienen compañeros de trabajo, proyecto, viaje o equipo. Sea como sea todos tenemos compañeros de algo en esta vida y debemos amar a estas personas pues Dios ha permitido que estén en nuestra presencia con un propósito. Lo que debemos hacer por nuestros compañeros es…
I. HABLARLES DE CRISTO—Romanos 9:1-4
El Apóstol Pablo amaba mucho a sus compañeros de patria y deseaba que todos escucharan el evangelio, tanto así que el llenó toda la región con el mensaje de salvación—Romanos 15:19. Si tu amaras a tus compañeros les hablarás de Cristo porque no quieres que ellos se pierdan y vayan al infierno. ¿Cómo puedes decir que amas a tus compañeros y no les hablas de Cristo?

II. ORAR POR ELLOS—Romanos 10:1-3
Pablo oraba por sus compañeros de patria porque los amaba y quería que conocieran la verdad. El también oraba por sus compañeros en la obra de Dios (Colosenses 1:1-3) y pedía oración de parte de los hermanos por él para que Dios bendijera su predicación (Colosenses 4:2-4). Debes ser uno que oras por tus compañeros sean cristianos o no lo sean.
III. HACER MI PARTE—Gálatas 6:1, 2
Cada uno de nosotros debemos ser fieles en llevar las cargas que debemos llevar y cumplir con nuestras responsabilidades con nuestros compañeros. Nunca seamos de los que dejamos que otros hagan todo el trabajo y que nosotros seamos de los que nos quedamos sin hacer nada. Cada uno debe contribuir con hacer su parte sobre todo si deseas que tu compañero sea salvo. Si amas a tus compañeros harás tu parte en todo compromiso y proyecto—I Corintios 4:2.
IV. AYUDARLES CON MI EJEMPLO—Tito 2:1-8
Si amamos a nuestros compañeros no vamos a querer que ninguno de ellos perezca así que haremos todo lo posible por ser un buen ejemplo para ellos. No importa la edad que tengas tu puedes ser un buen ejemplo—I Timoteo 4:12. Si no somos un buen ejemplo terminamos causando que el nombre de Cristo sea blasfemado—Romanos 2:21-24. Seamos un buen ejemplo ante nuestros compañeros si es que de verdad les amamos. 
CONCLUSIÓN:

Cuando de verdad tenemos amor fraternal en nuestros corazones vamos a vivir de tal manera que podamos alcanzar a nuestros compañeros para Cristo. Sea un buen compañero para que se vea que los que son salvos son los que más aman y los que más fieles y cumplidos son. 

