Lecciones del 2014
Iglesia Bautista 
Mes de JULIO—UNA IGLESIA MAS FUERTE EN FINANZAS
6 de Julio de 2014
UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
LAS FUENTES DE LA FUERZA EN FINANZAS 
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Hechos 4:32, 33—“Y la multitud de los que habían creído era de un corazón y un alma; y ninguno decía ser suyo propio nada de lo que poseía, sino que tenían todas las cosas en común. Y con gran poder los apóstoles deban testimonio de la resurrección del Señor Jesús, y abundante gracia era sobre todos ellos.”
Propósito: Enseñar acerca de las formas en que la iglesia se fortaleza en las finanzas. 

INTRODUCCIÓN:
Una iglesia es una institución que debería poder funcionar como una empresa. Para que la iglesia pueda funcionar como una empresa tiene que tener entradas de dinero y siendo que la iglesia no es una empresa con negocios de lucro, la misma depende de entradas por distintos medios. Si una iglesia no tiene dinero no tendrá el poder o la fuerza que necesita para poder impactar a una ciudad, país o mundo para Cristo. La iglesia en Jerusalén, debido a que tenían buenas entradas económicas, tenía gran poder para dar testimonio de la resurrección del Señor Jesús. ¿Cuáles son las fuentes de entrada para la fortaleza económica de la iglesia? ¿Cuál es el medio establecido por Dios para que la iglesia tenga el dinero para funcionar? Las fuentes son…

I. DIEZMOS—Malaquías 3:10ª
La forma bíblica que se sostenía la “casa de Dios” es por medio de los diezmos de los miembros de la iglesia. En el Antiguo Testamento los judíos traían sus diezmos al templo y de eso se mantenían los sacerdotes y se suplía para los gastos de la casa de Dios—II Crónicas 31:1-12. Cuando el pueblo de Dios da sus diezmos a la obra de Dios, la misma tiene el poder para realizar toda la obra que debe estar realizando. El alfolí era precisamente esas “cámaras en la casa de Jehová” donde se depositaba los diezmos en comida y mercancía. Si damos a la casa de Dios siempre tendrá el alimento necesario para poder hacer la obra de Dios.

II. OFRENDAS—Malaquías 3:8
Ofrendas son cantidades que damos a la obra de Dios más allá de los diezmos. Es dar más allá de nuestras fuerzas—II Corintios 8:3. Una ofrenda es una cantidad que das a la obra de Dios después que ya hayas dado tus diezmos. Esa cantidad Dios te lo indicará en tu corazón—II Corintios 9:7. La iglesia logra hacer cosas más grandes por medio de las ofrendas de los hermanos en Cristo. Son las ofrendas las que nos permiten dar para la obra misionera, ayudar a los necesitados, construir más, ayudar en la casa hogar y los comedores y expandir los ministerios de la iglesia. Sus ofrendas son sus muestras de amor y obediencia a Dios—II Corintios 8:8, 24.

III. SACRIFICIOS—Marcos 12:41-44
Hay muchas ocasiones que Dios pone en el corazón de una persona dar todo lo que tiene para la obra de Dios. Son estas las personas que están dispuestos a sacrificar grandes cantidades de su dinero para que la obra de Dios tenga más poder para impactar al mundo. La primera iglesia tuvo muchos miembros que daban las ganancias completas de ventas de casas y heredades a la iglesia—Hechos 2:44, 45; 4:34-37. Cuando hay personas que creen en la obra de Dios y saben que es una inversión eterna, están dispuestos a sacrificar grandes cantidades de dinero para que la iglesia tenga más poder o fuerza en las finanzas para así impactar más al mundo con el evangelio. 

CONCLUSIÓN:
La obra de Dios se mantiene de esta forma. Nunca fue el plan de Dios que la iglesia se mantuviera por personas ajenas a la misma, ni por gobiernos, ni por los paganos. La iglesia se debe sustentar con los DIEZMOS, OFRENDAS Y SACRIFICIOS de los miembros de la iglesia. 
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UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
LOS FONDOS QUE FORTALEZEN A LAS FINANZAS 
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Éxodo 36:6b-7—“…Ningún hombre ni mujer haga más para la ofrenda del santuario. Así se le impidió al pueblo ofrecer más; pues tenían material abundante para hacer toda la obra, y sobraba. 
Propósito: Enseñar acerca todos los fondos que hay en la iglesia y para qué damos a cada uno.
INTRODUCCIÓN:
En nuestra iglesia tenemos varios fondos donde podemos designar el dinero que depositamos en los platos de ofrenda cada vez que damos. Es por eso que usamos los sobres para que en un solo lugar pongas lo que estás dando para los distintos fondos de la iglesia. Cada fondo que está descrito en los sobres de la iglesia es importante y debemos dar algo cada semana, quincena o mes a cada uno de estos fondos si deseamos que nuestra iglesia sea fuerte en cada una de estas áreas. Los fondos que tenemos en la iglesia son…
I. DIEZMOS (FONDO GENERAL)—Mal. 3:10
Los diezmos son 10% de todo lo que ganamos y esto lo damos precisamente en el FONDO GENERAL de la iglesia para el funcionamiento diario de la obra de Dios (“para que haya alimento en mi casa”). Todo creyente debe dar sus diezmos y de este dinero se mantiene la obra del templo—Números 18:23-26. Nuestros diezmos no necesariamente serán una cantidad fija pues debemos siempre dar “según hemos prosperado”—I Corintios 16:2. Lo que damos en los otros fondos de la iglesia podrá ser fijo ya que eso lo damos por promesa que hacemos. 
II. MISIONES—Filipenses 4:14-18
Es por medio de las ofrendas que damos para la obra misionera que se apoya a los misioneros que van a otros lugares para ganar almas y empezar iglesias. Sin dinero es imposible que los misioneros puedan ir a otros lugares. Todo lo que damos a misiones es con el fin de la promulgación del evangelio—II Corintios 10:15, 16. 
III. CONSTRUCCIÓN—II Reyes 12:9-12
Si queremos que la casa de Dios se mantenga en buenas condiciones y si queremos algún día tener otra propiedad y un templo más grande debemos dar fielmente a este fondo de construcción. 
IV. CONFERENCIAS—II Crónicas 20:1-5
El pueblo de Israel se reunían para ocasiones especiales para pedir el perdón y la bendición de Dios sobre su pueblo. Es importante apoyar las conferencias pues es en estas ocasiones que Dios hace una obra especial en muchas vidas. 
V. MANNA—Proverbios 19:17; 28:27
El dar para los comedores infantiles y la Casa Hogar es dar a los más necesitados y Dios te recompensará por ello. Todos debemos dar a los pobres y dar de tal manera que reciban la ayuda que necesitan. Hay muchos pobres que toman la ayuda y lo gastan en vicios. Ayuda a MANNA.
VI. SEMINARIO—Hechos 11:19-26
Es importante enseñar a otros todo lo que necesitan saber para poder servir efectivamente en la obra de Dios. Apoyamos al seminario porque prepara a personas para predicar la Palabra de Dios.
VII. RADIO—Mateo 28:19, 20
Una buena manera de ir por todo el mundo con el evangelio es por medio de la radio. Si apoyamos el ministerio de la radio podremos alcanzar a más personas para Cristo.
VIII. BUSES—Lucas 14:23
Hay muchos que no vendrían a la iglesia si no fuera por los buses. Los buses les provee un medio para llegar a la casa de Dios y dar para los buses es ayudar a que personas vengan a la iglesia.
IX. OTROS—Filipenses 2:3, 4
Este fondo es un fondo que usamos para designar ofrendas para personas que necesitan nuestra ayuda como iglesia. Es importante siempre ayudar a otros pues somos una familia y debemos ser de un sentir—Hechos 4:32-34. 
CONCLUSIÓN:
Si vamos a ser una iglesia fuerte en las finanzas tenemos que estar dispuestos a dar a cada uno de estos fondos que son de importancia. Participa en todo y verás a Dios bendecir tu vida. 
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UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
LAS FORMAS DE DAR NUESTRAS FINANZAS 
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: II Corintios 8:3—“Pues doy testimonio de que con agrado han dado conforme a sus fuerzas, aún más allá de sus fuerzas,”
Propósito: Enseñar acerca de las formas en que damos de nuestras finanzas a la obra de Dios. 

INTRODUCCIÓN:
El dar según nuestras fuerzas es dar lo mínimo que Dios espera de nosotros lo cual es el 10% de todo lo que recibimos, pero el dar más allá de nuestras fuerzas es cuando damos nuestras ofrendas a Dios. Estas ofrendas que damos al Señor son de acuerdo a lo que el Señor propone en nuestro corazón (II Corintios 9:7) y esta cantidad es totalmente voluntario como todo lo que damos al Señor (II Corintios 8:12). Una de las formas que podemos dar ofrendas es por medio de una promesa de fe. ¿Qué es una PROMESA DE FE? Recuerda que fe es creer algo aunque no lo pueda ver ni palpar, pero sé que estará allí porque es la voluntad de Dios. 

I. ¿QUE ES UNA PROMESA DE FE?

	A. Es una ofrenda misionera.  II Corintios 10:15, 16	
	No es el diezmo sino más allá del diezmo. Malaquías 3:8,10
	B. Es primero una promesa y luego un cumplimiento por fe--II Corintios 8:10, 11; 9:7. Es una promesa que le hago a Dios por medio de mi iglesia.  
	C. Es un acto de Fe. II Corintios 8:3
	Tenemos que hacernos dos preguntas:
	1. ¿Desea Dios que todos escuchan el evangelio?
	2. ¿Puede Dios capacitarte para que ayudes?

II. ¿PORQUÉ DEBES DAR UNA OFRENDA MISIONERA?

	A. Debes desear que el evangelio llegue a toda criatura.
		1. Porque tú has escuchado.
		2. Porque ellos deben escucharlo. Rom. 10:13-15
		3. Porque Cristo te manda a hacerlo. Marc 16:15. SI NO VOY, YO DOY.
	B. Por el ejemplo que Cristo dio. II Corintios 8:9
	C. Por las bendiciones de Dios. II Corintios 9:8

III. ¿COMO PUEDO DAR UNA PROMESA DE FE?

Hay cuatro maneras que Dios puede proveerte para que cumplas tu promesa de fe:
	A. Aumentar tus ingresos.
	B. Disminuir tus gastos.
	C. Darte sabiduría para manejar eficientemente tus finanzas.
	D. Por hacer lo imposible. Marcos 9:23

CONCLUSIÓN:
Romanos 10:17—Si quieres tener la fe como para dar al Señor según la voluntad de Dios, debes leer más la Palabra de Dios, estar en los cultos y empezar a dar lo que Dios espera de ti. A medida que pasa el tiempo y estás leyendo la Biblia, orando, estando en los cultos y dando a Dios lo que debes, tu fe crecerá y te encontrarás dando mucho más a Dios de lo que te imaginabas que podrías llegar a Dar. Debes empezar con lo básico e ir subiendo cada año. Nunca debes prometer lo mismo del año anterior sino que cada año debe haber crecido tu fe y puedes darle más a tu Dios. 
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UNA IGLESIA MAS FUERTE EN EL 2014
LAS FUNCIONES CUANDO HAY FUERZA EN FINANZAS 
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Filipenses 4:15b, 16—“…ninguna iglesia participó conmigo en razón de dar y recibir, sino vosotros solos, pues a aun a Tesalónica me enviasteis una y otra vez para mis necesidades.”
Propósito: Enseñar acerca de todo lo que la iglesia puede hacer cuando los miembros dan fielmente sus diezmos y ofrendas. 
 
INTRODUCCIÓN:
Cuando una iglesia tiene una membresía que es fiel en dar sus diezmos y ofrendas, esa iglesia podrá realizar funciones que le permitirán ser una gran influencia no solo en su ciudad sino también por todo el mundo. La fidelidad de cada miembro de la iglesia logrará que la iglesia pueda manejar grandes cantidades de dinero que resultará en un crecimiento y un gran avance de la obra. Debemos todos ser fieles en dar nuestros diezmos y ofrendas a Dios porque al hacerlo fortalecemos a nuestra iglesia de tal manera que podremos hacer grandes cosas en las siguientes áreas…

I. FUNCION DE LA OBRA DE DIOS—Malaquías 3:10
Cuando todos los miembros de la iglesia dan sus diezmos al Señor entonces siempre habrá alimento en la casa de Dios. La obra de Dios siempre tendrá lo que necesita para poder funcionar a toda capacidad cuando los miembros dan sus diezmos. Cuando diezmamos se puede pagar para tener: luz, teléfono, agua, diésel y seguros para los buses, copias, artículos de limpieza, trabajadores de limpieza y mantenimiento, secretarias, y apoyar al Pastor—I Corintios 9:9-14 y I Timoteo 5:17, 18.
 
II. FUNDAR MAS OBRAS—Hechos 13:1-3
La iglesia envió a Pablo y a Bernabé a predicar el evangelio a otros lugares para que se estableciese iglesias y que otros fueran salvos. Dios quiere que demos para la obra misionera para que otros puedan ir a fundar otras iglesias en otros lugares. Si no damos a la obra misionera quién podrá irá a empezar nuevas obras? Romanos 10:13-15.

III. FINANCIAR EDIFICIOS—Éxodo 36:1-5
Así como el pueblo de Israel financió el primer tabernáculo para adorar a Dios, Dios espera que Su pueblo siga supliendo lo necesario para poder tener un lugar propicio para adorar Su Nombre y alabarle. Si todos los miembros de esta iglesia dan para el fondo de construcción podríamos siempre tener las finanzas para poder tener un buen templo para adorar a Dios.

IV. FUNDAMENTAR A LOS CREYENTES—I Corintios 1:18-24
Entre más predicación recibimos más sabiduría tendremos y nos salvaremos de cometer errores en la vida que nos lleven a mucho dolor y tristeza. Cuando la iglesia invierte en conferencias podemos así tener buena predicación que nos da un fundamento sobre lo cual edificar nuestras vidas—Mateo 7:24-27.

V. FACILITAR LA VIDA A LOS NECESITADOS—Santiago 1:27
Con las ofrendas que damos para la casa hogar y los comedores infantiles (MANNA Panamá) logramos ayudar a niñas y niños para que crezcan saludables y que puedan conocer a Cristo como su Salvador. Es una bendición cuando los miembros de la iglesia dan para ayudar a los pobres—Proverbios 14:31.

VI. FORMAR MEJORES CRISTIANOS—II Reyes 4:38-44
Los “hijos de los profetas” eran los estudiantes que se estaban preparando bajo la enseñanza de Eliseo. Estos hombres también tenían que comer y Dios siempre daba la alimentación necesaria para que comieran. En este caso Dios limpió el potaje del veneno y suplió panes. Dios te quiere usar a ti para apoyar a los estudiantes del Seminario para que se preparen a servir mejor al Señor.

VII. FORTALECER AL GOLPEADO—Proverbios 3:27
Si todos estamos atentos a ayudar a otros en tiempo de necesidad seremos una iglesia que siempre podremos ayudar a aquellos que han sufrido un golpe inesperado en la vida. Siempre ayudemos—Hechos 4:33-35.

CONCLUSIÓN:
Si todos en nuestra iglesia damos con ganas a la obra de Dios la iglesia podría realizar funciones como nunca te has imaginado. Sea parte en hacer que la iglesia tenga gran poder para impactar a nuestra ciudad y país. 
