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6 de enero de 2013
UNA IGLESIA QUE CRECE EN EL 2013

TODAS LAS MANERAS EN QUE PODEMOS CRECER EN ESTE AÑO
Lectura Bíblica: Todos los de la lección

Versículo de Memoria: I Corintios 15:58—“Así que, hermanos míos amados, estad firmes y constantes, creciendo en la obra del Señor siempre, sabiendo que vuestro trabajo en el Señor no es en vano.”

Propósito: Enseñar acerca de lo que estaremos enseñando a lo largo de todo el año.
INTRODUCCIÓN:

Muchas veces cuando escuchamos la palabra CRECER automáticamente pensamos que es una referencia a tamaño o cantidad de personas que asisten a nuestra iglesia. El crecimiento involucra mucho más que solo el tamaño o la membresía de una iglesia pues hay muchas áreas donde una iglesia necesita crecer. Veremos en esta lección las doce áreas donde una iglesia debe estar creciendo pues esto es lo que estaremos estudiando a lo largo de todo este año 2013. Debemos estar creciendo en…

I. Constancia—ENERO—I Corintios 15:58
Nuestra iglesia cumple 20 años en el mes de enero del 2013 y hemos llegado hasta aquí con la asistencia que tenemos porque hemos aprendido la constancia. Hemos constantemente predicado el evangelio y hemos aprendido a ser constantes en muchas cosas pero siempre podemos crecer más en constancia.
II. Compromisos—FEBRERO—II Timoteo 4:5
Dios quiere que nuestra iglesia crezca en que cada miembro adquiera compromisos en la obra del Señor y que los cumplan. Nos comprometemos en muchas cosas pero a veces no lo queremos hacer en la Obra de Dios.

III. Capacidad –MARZO—I Corintios 3:1, 2
Dios quiere que nuestra iglesia sea capaz de poder conocer más de El y de poder alcanzar a más personas para Cristo. Tenemos que crecer en capacidad si vamos a ser grandemente usados por Dios. 

IV. Calidad—ABRIL—Filipenses 1:9-11
Dios quiere que nuestra iglesia sea cada día mejor en todo lo que somos y lo que hacemos. Tenemos que crecer en calidad para poder ser usados más por nuestro Dios. Cada día hay que ser mejores.

V. Comunión—MAYO—Hechos 2:42
Las primeras iglesias fueron muy efectivas porque perseveraban en la comunión unos con otros y con Dios. Si vamos a ser bendecidos por Dios tenemos que crecer en nuestra comunión.
VI. Conquistas—JUNIO—Romanos 8:37
Si vamos a crecer en conquistas tenemos que reconocer que somos más que vencedores por medio de Cristo. Cada día tenemos que estar creciendo en las conquistas para tener un verdadero crecimiento.

VII. Compartir—JULIO—Romanos 12:11-13
Una iglesia creciente es una iglesia que constantemente esta compartiendo el uno con el otro y sobre todo con la Obra de Dios y el Dios de la Obra. Esta año debemos crecer en nuestro dar a Dios y a otros.

VIII. Compañerismo—AGOSTO—II Corintios 6:14
Hay muchos cristianos que aún tienen más compañerismo con gente del mundo que lo que tienen con sus hermanos en Cristo. Este año debe crecer tu compañerismo con tus hermanos en Cristo y con los de igual fe.
IX. Conocimiento—SEPTIEMBRE—Oseas 4:6
Una iglesia debe siempre estar creciendo en conocimiento. Dios quiere que cada Cristiano sea cada día más sabio y entendido de la Palabra de Dios y la voluntad de Dios. 

X. Cooperación—OCTUBRE—II Corintios 1:9-11
Dios quiere que nuestra iglesia crezca en cooperación en relación a la obra y nuestros hermanos en Cristo. Tenemos que olvidarnos más y más de nosotros mismos y pensar en otros y como ayudar a ellos en todo lo que podamos.

XI. Cantidad—NOVIEMBRE—Hechos 5:14
Dios quiere que cada iglesia crezca en asistencia pues entre más personas hay en la casa de Dios eso resultará en más personas predicando el evangelio y alcanzando al mundo para Cristo. 

XII. Caridad—DICIEMBRE—I Corintios 13:1-3
Si hay algo que debe crecer en nuestra iglesia debe ser nuestro amor. Si no tenemos amor de nada sirve todo lo demás. 

ESPERAMOS QUE ESTE AÑO 2013 SEA UN AÑO DE MUCHO CRECIMIENTO PARA NUESTRA IGLESIA EN CADA ÁREA QUE ESTUDIAREMOS.
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CONSTANTES EN LA FE

Lectura Bíblica: Hechos 14:1-23
Versículo de Memoria: Hechos 14:22—“confirmando los ánimos de los discípulos, exhortándoles a que permaneciesen en la fe, y diciéndoles: Es necesario que a través de muchas tribulaciones entremos en el reino de Dios.”

Propósito: Enseñar acerca de la importancia de ser constantes en la fe, o sea, en la verdad como se ha hecho por 20 años. 
INTRODUCCIÓN:

Desde hace 20 años nuestra iglesia inició y damos gracias a Dios que lo que se ha predicado en esta iglesia por 20 años se sigue predicando hasta la fecha. En este día estamos celebrando nuestro aniversario y damos gracias a Dios por cada persona que nos acompaña en esta celebración. Dios quiere que cada creyente esté creciendo más y más en su constancia. Debemos ser constantes en la fe pues eso es lo que los Apóstoles procuraban en las iglesias en aquellos tiempos también—Ver. 21, 22. El ser constantes en la fe es ser constantes en…
I. LA VERDAD—III Juan 1-4
Dios quiere que seamos constantes en la verdad. Hay que predicar la verdad no importa a quienes afecta ni a quienes les moleste. Hay muchos que resisten la verdad y van a luchar en contra de ella—II Timoteo 4:1-4. Tenemos que pararnos firmes por la verdad aunque no sea lo más popular ni lo más buscado, pues la Biblia nos dice que el Camino del Señor nos es amplio y popular sino angosto y pocos son los que la siguen—Mateo 7:13, 14. Tenemos que ser constantes en la verdad seamos muchos o seamos pocos. Por nada debemos dejar de predicar la verdad, no importa quien nos falle o quién se vaya por la mentira, pues a Dios seguimos y no a los hombres—Hebreos 12:2. Antes de estar en la verdad seguíamos lo que sea que a nuestra carne le antojara, pero ahora con Cristo seguimos solo la verdad—Efesios 2:1-3. Dios nos ha dado un pastor y otros líderes de la iglesia para ayudarnos a crecer en nuestra constancia en la verdad—Efesios 4:11-16.
II. LAS CONVICCIONES—I Tesalonicenses 4:1-3
Hay muchos que con el pasar del tiempo van soltando sus convicciones y ya no viven un vida separada del mundo como Dios quiere. La santificación es el proceso que inicia desde mi salvación hasta que esté en el cielo y es donde cada día debo ser más y más como Cristo. Lo que era correcto e incorrecto hace 20 años sigue siendo correcto e incorrecto hoy día. Nosotros servimos a un Dios que no cambia y nosotros tampoco debemos cambiar nuestras convicciones—Santiago 1:16-18. Cada día debemos ser más santos (separados) y no menos santos en nuestras vidas cristianas—I Pedro 1:13-16.

III. LA VOLUNTAD DE DIOS—Hebreos 10:35, 36
El ser constante en la fe incluye seguir fielmente haciendo la voluntad de Dios en nuestras vidas. Hay muchos que han dejado de hacer la voluntad de Dios y esto no le agrada al Señor y por esto muchos pierden galardones y recompensas. Cada creyente debe estar deseando saber la voluntad de Dios para su vida para que pueda hacerla y mantenerse en esa voluntad perfecta—Colosenses 1:9, 10. Nunca olvidemos que la voluntad de Dios para nuestras vidas es agradable y perfecta, así que debe mantenerme en esa voluntad si deseo una vida bendecida por Dios—Romanos 12:1, 2.
CONCLUSIÓN:

Damos gracias a Dios por una iglesia que ha crecido en su constancia en la fe. Nunca debemos dejar de crecer en nuestra constancia en la fe para que podamos ser una iglesia aprobada y bendecida por Dios. Iglesias que dejan de crecer en su constancia en la fe son iglesias que perderán la bendición de Dios. 
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CONSTANTES EN LA EVANGELIZACIÓN
Lectura Bíblica: Hechos 
Versículo de Memoria: Hechos 5:42—“Y todos los días, en el templo y por las casas, no cesaban de enseñar y predicar a Jesucristo.”

Propósito: Enseñar acerca de la importancia de ser constantes en predicar el evangelio.
INTRODUCCIÓN:

Una de las causas primordiales de la muerte de una iglesia es el hecho que dejan de ganar almas. Es por esta razón que cada año tenemos conferencias que ponen el énfasis en el ganar almas para que nunca dejemos de estar alcanzando a otros para Cristo. Toda iglesia que ha de ver un crecimiento y la bendición de Dios sobre ella debe estar constantemente ganando almas, no importa el tamaño que sea ni los años que tenga. Tenemos que ser constantes en ganar almas porque el ganar almas se hace debido a…
I. DIOS LO MANDA—Mateo 28:19, 20
Dios nos ha mandado a todos a predicar el evangelio a toda criatura y debemos ser obedientes a la Palabra de Dios. Si nosotros no ganamos almas somos desobedientes a lo que Dios manda. Una iglesia desobediente a los mandatos de Dios perderá la bendición de Dios—Apocalipsis 2:1-5. Debemos predicar el evangelio hasta llenar todo los lugares que estamos del evangelio de Cristo—Romanos 15:19. 
II. DEBEMOS PRODUCIR FRUTO—Proverbios 11:30
Es fácil decir que eres Cristiano pero realmente no demuestras tu cristianismo hasta que produces a otros cristianos como tú. Si no estamos produciendo a otros cristianos entonces nuestra iglesia tarde o temprano dejará de existir. Es la reproducción lo que extiende la vida de una familia. Los que yo gano para Cristo son mis “hijos” en la fe—I Timoteo 1:1, 2; I Corintios 4:14-17. Solo el que es un bebé y un inmaduro no produce hijos—Hebreos 5:11-14. Si eres un cristiano maduro debes estar produciendo fruto. 
III. NOS DUELE VER A OTROS IR AL INFIERNO—Lucas 16:19-31
Hay mucha gente sin Cristo en este mundo y nos debe doler ver que estas personas van camino hacia el infierno. El infierno es un lugar literal y eterno. Todo aquel que va a ese lugar estará allí por toda la eternidad sufriendo eternamente—Lucas 13:22-28 y Apocalipsis 14:9-11. Al ver que hay personas que van a este lugar tan horrendo nos debe doler y debemos hacer todo lo que podemos para que no vayan a este lugar. 
IV. DESEAMOS QUE TODOS VAYAN AL CIELO—Juan 14:1-3
Jesús se ha ido adelante hace dos mil años para prepararnos un lugar para estar con El eternamente. Ese lugar es llamado el cielo o la Nueva Jerusalén. Ese lugar será un lugar de gozo eterno y belleza más allá de la compresión y la imaginación del hombre—I Corintios 2:9. La Biblia nos da una pequeña descripción de esta hermosa ciudad donde habitaremos los salvos en Apocalipsis 21-22:5.
CONCLUSIÓN:

Dios quiere que seamos una iglesia constante en Ganar Almas para El. Este año queremos alcanzar la meta de ganar por lo menos 12,000 personas para Cristo ganando almas, queremos que vengan 1,200 personas a hacer sus profesiones de fe a la iglesia y queremos lograr que por lo menos 500 nuevos cristianos se bauticen este año. Solo lograremos esto si somos Constantes en Ganar Almas. 
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CONSTANTES EN FIDELIDAD
Lectura Bíblica:  Todos los de la lección  
Versículo de Memoria: I Corintios 4:2—“Ahora bien, se requiere de los administradores, que cada uno sea hallado fiel.”

Propósito: Enseñar acerca de la importancia de ser constantes en crecer en la fidelidad en diversas áreas de nuestras vidas
INTRODUCCIÓN:

Si hay algo que debemos tener en nuestras vidas es FIDELIDAD. Dios quiere que crezcamos en nuestra constancia que es ser fieles. Dios no puede usar ni bendecir a una persona que no ha aprendido a ser fiel. La fidelidad en sí es constancia. Las áreas en que Dios deseas que crezcamos en fidelidad son…
I. AL SEÑOR—Hechos 11:19-26

El área más importante de fidelidad que debemos tener es en cuanto a nuestro Dios. Debemos decidir que vamos a permanecer fieles a Dios sea lo que sea nos suceda. En el tiempo del inicio de la iglesia el permanecer fiel a Dios involucraba tener que hasta morir por no negar a Dios. Si no somos fieles a Dios podremos perder muchos galardones—II Juan 8. 
II. EN LO POCO—Lucas 16:10-12

Dios quiere que seamos fieles en las cosas pequeñas e insignificantes ante los ojos de los demás. Las cosas pequeñas son aquellas cosas que solo tu y Dios saben si las estas haciendo o no. Las cosas grandes son observadas por todos pero a Dios le interesa que seamos fieles, sobre todo, en las cosas que nadie más ve. Debemos ser fieles en leer la Biblia, orar, dar sus diezmos de poco dinero, dar folletos y ganar almas, lo que ves en televisión y mucho más. Dios nos ve en todo lugar y en todo tiempo—Salmo 139:7-12.

III. EN SERVIR A DIOS—Mateo 24:42-51

Debemos ser fieles en servir a Dios como si supiéramos que hoy mismo viene a buscarnos. No debemos vivir como si El nunca fuera a venir sino debemos estar ocupados en la Obra del Señor en todo momento hasta que El venga. Debes ser fiel en enseñar tu clase, visitar y trabajar tu ruta, manejar un bus, ser un ujier,  ser un maestro de Escuela Dominical. Debemos crecer en nuestra fidelidad en servir a Dios y nunca dejar de hacer lo que sabemos que Dios quiere que hagamos y El hará la Obra—I Tesalonicenses 5:24.

IV. EN SUS TALENTOS—Mateo 15:14-29
Dios ha dado a cada creyente talentos y dones espirituales—Efesios 4:11, 12; Romanos 12:6-8; I Corintios 12:4-11. Debemos ser fieles en usar los dones que Dios nos ha dado para la edificación de nuestros hermanos en Cristo porque si no soy fiel en usarlo lo perderé tarde o temprano. Dios quiere que crezcamos en nuestra fidelidad a El en usar los dones que El nos ha dado. 
CONCLUSIÓN:

II Timoteo 2:13—Gracias a Dios que aunque muchas veces nosotros no somos fieles, Dios sigue siendo fiel para con nosotros, pero si queremos que Dios nos use y que podamos llegar lejos en la Obra de Dios, tenemos que crecer en nuestra constancia o fidelidad—I Timoteo 1:12. 

