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UNA IGLESIA QUE CRECE EN EL 2013

CRECIENDO EN CONOCIMIENTO DE DIOS
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Colosenses 1:10—“para que andéis como es digno del Señor, agradándole en todo, llevando fruto en toda buena obra, y creciendo en el conocimiento de Dios;”
Propósito: Enseñar como podemos conocer a Dios en nuestras familias.
INTRODUCCIÓN:

No hay duda alguna que la falta del conocimiento de Dios que hay en las vidas de las personas se debe a que no están recibiendo enseñanza de Dios en sus hogares. Esto es lo que sucedió con el pueblo de Israel después de la muerte de Josué—Josué 2:7-10. Si nuestras futuras generaciones han de conocer a Dios será porque nosotros nos proponemos enseñarle a nuestros hijos el Dios que nosotros hemos conocido y eso lo podremos lograr por....
I. HABLAR DE DIOS EN CASA—Deuteronomio 6:4-7

Si vamos a ver a nuestros hijos creer en Dios, creer a Dios y conocer a Dios, tenemos que hablarles a nuestros hijos de todas las maravillas de Dios todo el tiempo. Hay que hablar en nuestros hogares acerca de la obra de Dios en la creación, la mano de Dios en nuestras vidas y el poder de Dios para cambiar vidas—Salmo 77:12-15. Las maneras que hablamos de Dios es por cantarle, alabarle, dar acciones de gracias y testimonios, compartir lo que la Biblia dice y por observar la mano de Dios en todo lo que sucede en nuestro vivir diario—Salmo 30:12. 
II. LEER DE DIOS EN CASA—Deuteronomio 6:8

Para que nuestros hijos tengan conocimiento de Dios tenemos que no solo hablar de nuestro Dios sino también debemos estar leyéndoles la Palabra de Dios todos los días. Nuestros hijos tienen que oír la Palabra de Dios si van a creer y conocer a Dios—Romanos 10:17. Cada familia debe reunirse por lo menos una vez al día y deben tener un tiempo de lectura bíblica. Esto es lo que introducirá a Dios a las vidas de nuestros hijos y niños y así tendrán conocimiento de Dios—Salmo 119:9-13. 

III. ESCRIBIR LO QUE DIOS DICE Y PONERLO EN LA CASA—Deuteronomio 6:9

Es muy importante que podamos imprimir o escribir versículos de la Biblia en páginas o en cartulinas y pegarlos a la pared para que nuestros hijos conozcan más acerca de Dios y lo que El es y hace—Deuteronomio 11:18-21. Poniendo versículos en las paredes de nuestras casas ayudará a toda la familia a aprender versículos de memoria y así también conoceremos más de los principios bíblicos de esta forma y será más difícil para nuestros hijos alejarse de esas verdades pues estarán prácticamente atados a ellos—Proverbios 6:20-23. Es de esta manera que vamos a lograr que nuestros hijos nunca se aparten de las verdades de la Palabra de Dios—Proverbios 22:6.
CONCLUSIÓN:

Tenemos que tomar en serio este asunto de hablar acerca de Dios en nuestros hogares, leer la Palabra de Dios no solo a solas sino también con toda la familia y escribir la Palabra de Dios por todos lados en nuestros hogares, ya que solo así lograremos sellar las escrituras en las mentes y los corazones de nuestros hijos y aún nuestras propias vidas. Hagamos lo que Dios dice que debemos hacer para poder grabar la Palabra de Dios en nuestros corazones. 
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UNA IGLESIA QUE CRECE EN EL 2013

CRECIENDO EN CONOCIMIENTO DE LA BIBLIA

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Hebreos 4:12—“Porque la palabra de Dios es viva y eficaz, y más cortante que toda espada de dos filos;”
Propósito: Enseñar lo básico en el manejo y la inspiración de la Biblia.
INTRODUCCIÓN:

Hebreos 4:12—Siendo que la Palabra de Dios es una espada de dos filos, es una lámpara para alumbrar nuestro camino—Salmos 119:105, es un martillo tipo mazo que sirve para quebrar rocas—Jeremías 23:29 por lo tanto tenemos que saber manejarla bien. Si no usamos bien la Palabra de Dios podemos herir a la gente con esa espada, podemos usar mal la lumbrera y podemos golpear y quebrantar vidas enteras al usarla mal. ¿Qué son las cosas básicas de la Palabra de Dios que debemos conocer? Debemos conocer de la Biblia en lo siguiente…
I. LA INSPIRACIÓN DE LA BIBLIA—II Timoteo 3:15, 16

La Palabra de Dios fue “respirada” por Dios a los santos hombres de Dios y ellos lo pusieron por escrito. La Biblia sabemos que es inspirada o soplada por Dios porque ella cuanta la verdad de todos los hombres, sean amigos o enemigos de Dios. La Biblia cuenta lo bueno de los enemigos de Dios (Nabucodonosor) y cuenta aun lo malo de los amigos de Dios (el Rey David). Sabemos que solo Dios pudo haber escrito un libro que abarcó más de 1500 años para escribirse pero que todos los libros concuerdan aunque los que Dios usó para escribirlos no se conocían ni vivían en las mismas épocas. 
II. LA TRADUCCIÓN CORRECTA—Apocalipsis 22:18, 19
La Biblia fe escrita en Hebreo, Arameo y Griego, por lo tanto, toda Biblia en otro idioma tuvo que ser traducida de los textos e idiomas originales. ¿Cómo sabemos cual es la mejor traducción que hay? Una de las pruebas está en el tiempo en que se tradujo, la aceptación general de la traducción, la bendición de Dios sobre la traducción y la preservación de la traducción. Nuestra Biblia Reina-Valera fue traducida originalmente en 1569 con revisiones para mejorar el uso de palabras en 1602, 1862, 1909 y 1960. Hay traducción que le han quitado de la Biblia y otros que le han añadido cosas a la Biblia y eso es inaceptable. 
III. EL ORDEN DE LOS LIBROS—I Corintios 14:40
A Dios le gusta que todo se haga con orden y es por esto que los libros en la Biblia tienen un orden. Este orden no tiene todo que ver con la fecha de su escritura sino con los temas que se tratan. Debemos aprendernos los libros del Antiguo y Nuevo Testamentos para que podamos encontrar versículos con facilidad y usar bien la Palabra de Dios—II Timoteo 2:15.

IV. EL TEMA DE LOS LIBROS—Josué 1:8
Los temas de los libros de la Biblia son: EL ANTIGUO TESTAMENTO: (La Ley)--Génesis, Éxodo, Levíticos, Números y Deuteronomio; (Los primeros profetas)- y libros: Josué, Jueces, Samuel, Reyes; (Los postreros profetas)—Mayores—Isaías, Jeremías, Ezequiel; Menores—Oseas, Joel, Amós, Abdías, Jonás, Miqueas, Nahum, Habacuc, Zacarías, Sofonías, Hageo, Malaquías; (Libros Poéticos)—Job, Salmos, Proverbios; (Los rollos) Cantares, Rut, Lamentaciones, Eclesiastés, Esther; (Libros Proféticos e históricos)—Daniel, Esdras, Nehemías,  EL NUEVO TESTAMENTO: (Los evangelios de Jesús)—Mateo, Marcos, Lucas, Juan; (Historia de la iglesia)—Hechos y parte de Apocalipsis; (Epístolas a Iglesias)—Romanos, Corintios, Gálatas, Efesios, Filipenses, Colosenses, Tesalonicenses, Hebreos, Santiago, I y II de Pedro, I, II, III Juan; Judas; (Epistolas Pastorales y personales)—I y II Timoteo, Tito, Filemón; (Profecía)—Apocalipsis.  
V. LA INTERPRETACIÓN DE LA BIBLIA—II Pedro 1:20, 21

La mala interpretación de la Palabra de Dios es lo que ha traído a este mundo religiones falsas. Hay que tener cuidado de interpretar bien lo Biblia. Para interpretar la Biblia correctamente hay que: 1. Ser salvo—I Cor. 2:14; 2. No establecer una doctrina si se contradice con otros versículo—II Pedro 1:20. 3. Conocer el contexto, el ambiente y la cultura donde se escribió la Biblia.
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UNA IGLESIA QUE CRECE EN EL 2013

CRECIENDO EN CONOCIMIENTO DE LA VERDAD

Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Juan 16:13—“Pero cuando venga el Espíritu de verdad, él os guiará a toda la verdad; porque no hablará por su propia cuenta, sino que hablará todo lo que oyere,”
Propósito: Que cada día sepamos más de la verdad gracias a aquel que nos guía a la verdad.
INTRODUCCIÓN:

A nadie le gusta que le engañen o que le digan mentiras pero hay muchos que viven en el engaño debido a que el diablo les ha cegado los ojos—II Corintios 4:1-4. Otros viven en el engaño porque han escogido el pecado por encima del camino de de la justicia—Romanos 1:18-21, 28. Hay muchos que viven dando solo apariencia de piedad pero son solo hipócritas que se hacen pasar por conocedores de la Palabra pero nunca alcanzan la verdad—II Timoteo 3:5-7. ¿Qué tiene que hacer una persona para poder conocer la verdad y seguir creciendo en la verdad?
I. SER SALVO—I Timoteo 2:4
La única manera que una persona puede llegar al conocimiento de la verdad es por recibir a Cristo en su corazón como su Señor y Salvador. El que no es salvo no puede conocer la verdad y es solo el Espíritu Santo el que le puede convencer para que sea salvo—Juan 16:8. Cuando una persona recibe a Cristo en su corazón el Espíritu Santo es el que viene a morar en su vida y El es quien le guía a la verdad—Romanos 8:9 y Juan 16:13. 
II. OBEDECER LO QUE YA SABE—Gálatas 5:7
Para poder crecer en la verdad hay que obedecer lo que ya hemos conocido. El que no quiere ser obediente a la verdad que ya ha recibido no recibirá más verdad de parte de Dios porque Dios solo da más a aquel que obedece y cumple lo que ya le ha dado—Isaías 28:9, 10. Muchos quieren crecer en la verdad pero no quieren obedecer lo que la Palabra de Dios le manda. La verdad no solo se aprende, se vive. Si no deseas vivir la verdad Dios no te concederá la gracia para seguir conociendo más verdad—Efesios 4:15.
III. PEDIRSELA A DIOS—Santiago 1:5
Si quieres conocer la verdad debes pedírselo a Dios. Hay muchos que desean conocer la verdad pero no se lo están pidiendo a Dios. Una de las cosas más importantes que debes estar deseando, buscando y pidiendo es la verdad—Proverbios 23:23.  Si tienes la verdad no hay duda que también tendrás sabiduría e inteligencia. Debes desear la verdad sobre todas las cosas. 
IV. HAGA LA VOLUNTAD DE DIOS—Juan 8:31, 32
El que sigue a Jesús y hace Su voluntad verá que conocerá la verdad y hallará que la verdad le dará una libertad que el mundo no da. No es una libertad para hacer el mal sino una libertad de las garras y la esclavitud del pecado. Solo teniendo la verdad es que tenemos verdadera libertad—Gálatas 5:1.
CONCLUSIÓN:

Si quieres crecer en tu conocimiento de la verdad, entonces en primer lugar debes estar seguro de tu salvación, debes empezar a obedecer lo que ya Dios te ha revelado y mostrado, debes pedírselo a Dios a diario en oración y debes hacer la voluntad de Dios en tu vida. No hay nada más triste que ver a una persona en el engaño y en la falsedad y esto sucede porque no hacen lo que es esencial para tener y conocer la verdad. 
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UNA IGLESIA QUE CRECE EN EL 2013

CRECIENDO EN CONOCIMIENTO DE LA VOLUNTAD DE DIOS

Lectura Bíblica: Todos los de la lección
Versículo de Memoria: Colosenses 1:9—“Por lo cual también nosotros, desde el día que lo oímos, no cesamos de orar por vosotros, y de pedir que seáis llenos del conocimiento de su voluntad en toda sabiduría e inteligencia espiritual,”
Propósito: Aprender sobre cómo conocer la voluntad de Dios.
INTRODUCCIÓN:

Sabemos de muchas cosas que Dios en su voluntad desea para todo cristiano o no desea de parte de cada persona. Si queremos conocer la voluntad de Dios El tiene algunos requisitos que son necesarios en la vida del cristiano para que pueda manifestarle Su voluntad. En esta lección veremos estos requisitos que debemos vivir para que Dios pueda guiarme y mostrarme su perfecta Voluntad para mi vida

I. Confiar en el Señor—Sal. 37:3 

 Si no confías en Dios no podrás agradar a Dios ni estarás dispuesto a hacer lo que El te manda—Hebreos 11:6—“Sin fe es imposible agradar a Dios.”

II. Deléitate en el Señor—Sal. 37:4

El deleitarse en Dios es disfrutar de El y su Palabra. ¿Disfrutas tú las cosas de Dios? Sal. 119:103. ¿Qué cosa te debe ser más dulce a tu paladar que la miel?

III. Encomienda tu Camino al Señor—Sal. 37:5

Deja que Dios se encargue de tus planes y tus metas. El encomendar tu camino al Señor es dejar que El sea el chofer y tu solo un pasajero por el camino de la vida.

IV. Guarda Silencio y Espera en El—Sal. 37:7 

Tienes que ser paciente con Dios y esperar que El arregle todo. Muchos se alteran y se apuran y no esperan que Dios haga la obra en sus vidas. Hay que siempre esperar al Señor y nos irá muy bien—Sal. 37:34. Nunca te apresures con Dios.

V. Entrega tu Vida al Señor—Romanos 12:1 

Si Dios te ha de manifestar Su voluntad, tienes que primero rendir tu vida a El. Eso significa que le dirás que estas dispuesto a hacer lo que El mande y que le serás obediente en todo lo que te pida. Para esto Cristo se entregó por ti—II Cor. 5:15 ¿Te haz entregado al Señor? 

VI. Vive una Vida Separada—Romanos 12:2 

Como ya hemos visto, si nos conformamos a este mundo El no nos puede conformar a Su Voluntad. I Ped. 1:14-16. 

VII. Piensa Espiritualmente—Rom. 12:2 

Tenemos que renovar nuestro entendimiento. Esto significa que tengo que cambiar mi manera de pensar. Piensa en lo que le agrada a Dios y en la voluntad de Dios siempre-Fil. 4:8.
CONCLUSIÓN:

Si quieres crecer en tu conocimiento de la voluntad de Dios para tu vida debes hacer lo que se espera de ti y Dios te lo manifestará. 
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UNA IGLESIA QUE CRECE EN EL 2013

CRECIENDO EN CONOCIMIENTO DE SOBRE COMO ORAR
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: Lucas 11:1—“Aconteció que estaba Jesús orando en un lugar, y cuando terminó, uno de sus discípulos le dijo: Señor, enséñanos a orar,”
Propósito: Enseñar sobre como debemos orar.
INTRODUCCIÓN:
Los discípulos de Cristo, animados por el ejemplo de su maestro dijeron a Jesús: “Señor, enséñanos a orar como también Juan enseñó a sus discípulos” (Lc. 11:1). Esta petición de los discípulos dio lugar al modelo de oración llamado “El Padre nuestro.” Esta oración no fue dada para repetirse, ya que en Mateo 6:7 acaba de hablar a sus discípulos acerca de las vanas repeticiones, sino como modelo en el cual pudiéramos apreciar los elementos que forman la oración. Mt. 6:9-13.

I.
LOS ELEMENTOS DE LA ORACIÓN.

A.
Adoración. Mt. 6:9. Al llegar a Dios en oración debemos estar concientes ante Quién estamos. A Dios le gusta ser adorado y de hecho, es el Único que puede y debe ser adorado. Dios anhela la adoración de parte de sus hijos y nos hemos de encargar de hacerlo al iniciar nuestra oración. (Mt. 4:10).

B.
Sumisión. Mt. 6:10. Es el reconocimiento de la Soberanía de Dios sobre nuestras vidas y aún más, el anhelo de estar bajo Su voluntad, sabiendo que ésta es buena, agradable y perfecta  (Ro. 12:2).

C.
Petición. Mt. 6:11-13a. Dios sabe que tenemos necesidad de muchas cosas y a Él le agrada que dependamos de Él para todas nuestra necesidades.

1.
En el aspecto material. Mt. 6:11: En esto está incluida cualquier necesidad material (salud, abrigo, techo, comida, etc.) y nos muestra que no hay nada de malo en pedir por ello, sino que Dios quiere que lo hagamos. 

     (Fil 4:6).

2.
En el aspecto moral. Mt. 6:12: Es necesario también confesar a Dios nuestro pecados (I Jn. 1:9; Prov. 28:13) y el sentir que nosotros debemos llevar a cabo el perdonar a otros, tiene que ser en base al perdón que Dios nos dio a través de Cristo. (Ef. 4:32).

3.
En el aspecto espiritual. Mt. 6:13a: La Biblia dice que tenemos una lucha constante con Satanás que nos quiere ver en pecado (Ef. 6:10-13,18) y así habremos de vencer al pecado en nuestras vidas, será por el acercamiento a Dios a través de la oración pidiendo victoria sobre el pecado.

4.
Alabanza Mt. 6:13b: Aquí buscaremos el exaltar algo que admiramos de Dios (Su fuerza -Todopoderoso-, Su amor, Su gracia, Su misericordia, Su presencia en todo lugar, etc.). La Biblia dice que fuimos creados para alabanza de Su gloria (Ef. 1:6,12,14). Dios tiene a la creación y a millones de ángeles que le alaban día y noche pero además Dios quiere su adoración. Eso es un honor y gran privilegio.

II.
EL PROCEDIMIENTO DE LA ORACIÓN

A.
Debe ser dirigida al Padre. Mt. 6:9: El Señor Jesús quiso hacer énfasis acerca de la relación que existe entre Dios y aquellos que reciben a Jesucristo en su corazón como Salvador personal (Jn. 1:12), relación tan íntima que podemos llamar al Creador “papito” (Rom. 8:15). Además ésta relación de Padre e hijo nos da la seguridad de que Él sabe y conoce nuestras necesidades antes que se las demandemos (Mt. 6:8) y además quiere contestarnos cuando pidamos (Mt. 7:11).

B.
Debe ser hecha en el Nombre de Cristo. Jn. 14:13,14; 16:24: Toda oración debe ser en el Nombre de Cristo, pues es por Él que podemos llegar ante Dios, como Único mediador (I Tim. 2:5) y porque en Él han sido dadas todas las cosas (Ro. 8:32).

C.
Debe ser hecha en el Espíritu Santo. Ro. 8:26-27: Contamos además con la presencia del Espíritu Santo en nuestras vidas desde el día en que recibimos a Cristo (Ro. 8:14-16) el cual perfecciona nuestras oraciones e intercede por nosotros conforme a la voluntad de Dios.

CONCLUSIÓN:

¡Gloria a Dios por un recurso tan valioso! Debemos orar siempre (I Tes. 5:17). Su vida como cristiano se verá realizada en tanto usted mantenga una íntima relación con Dios por medio de la oración.

