Lecciones del 2016
Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Diciembre—MIRANDO A LAS PROMESAS
4 de Diciembre de 2016
 ‘¿A QUIÉN MIRAREIS EN EL 2016?’
PROMESAS PARA LOS QUE ENSEÑAN
LECTURA: Los de la lección

Propósito: Demostrar las promesas que hay para aquellos que enseñan la verdad a otros.

VER. MEMORIA: I Timoteo 5:17—“Los ancianos que gobiernan bien, sean tenidos por dignos de doble honor, mayormente los que trabajan en predicar y enseñar.”

INTRODUCCIÓN:
La Palabra de Dios ha prometido que todo aquel que trabaja predicando y enseñando es digno de doble honor. No hay duda alguna que toda persona que se ha dedicado a enseñar a otros es digna de ser honrada y es por eso que en este día honramos a todos los que han entregado sus vidas a la enseñanza. Estas personas son dignas de doble honor porque su trabajo incluye…

I. UN LLAMADO ESPECIAL—I Corintios 12:28, 29
El enseñar nos es algo que cualquiera persona puede hacer ya que esta habilidad tiene que venir de Dios. Cada maestro tiene que ser cargado de paciencia y amor por los estudiantes pues al contrario no soportaría su tarea. El que enseña solo por dinero no será bendecido—Miqueas 3:9-11. Los que enseñan y lo hacen bien lo logran porque tienen ese don de parte de Dios—Efesios 4:11.

II. LLEVARTE A LA LUZ—Proverbios 6:23
Un maestro es honrado porque es uno que trae la luz al estudiante. El maestro es uno que enseña la verdad para que el alumno no ande en la ignorancia, o sea, las tinieblas. Cristo, el más grande maestro que jamás ha habido, trajo la luz al mundo para que los hombres no anduvieran más en tinieblas—Juan 8:12 y 12:46. Todo buen maestro merece ser honrado porque les da luz a sus estudiantes.

III. LLENARTE DE SABIDURÍA—Proverbios 8:10, 11
Un buen maestro es honrado porque no solo le da a sus alumnos la luz (conocimiento) sino que también le da sabiduría para que tome buenas decisiones en la vida. De nada sirve tener solo conocimiento si no tenemos sabiduría. El maestro es uno que instruye a sus alumnos para que estos tomen decisiones sabias en sus vidas y no sufran fracasos—Proverbios 8:35.

CONCLUSIÓN:
Damos gracias a Dios por cada maestro. Esperamos que Dios les bendiga en sus labores y les honramos en este día porque su trabajo es sumamente importante. Gracias por su esfuerzo y dedicación. Que Dios les bendiga. 











Lecciones del 2016
Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Diciembre—MIRANDO A LAS PROMESAS
11 de Diciembre de 2016
 ‘¿A QUIÉN MIRAREIS EN EL 2016?’
PROMESAS PARA LAS MADRES
LECTURA: Proverbios 31

Propósito: Hablar acerca de lo que hace una madre para que sea alabada y bienaventurada. 

VER. MEMORIA: Proverbios 31:28—“Se levantan sus hijos y la llaman bienaventurada, Y su marido también la alaba:”

INTRODUCCIÓN:
El ser una madre bienaventurada consiste en mucho más que simplemente tener hijos. Es obvio que no importa que tan buena o mala sea una madre, los hijos deben siempre honrar a sus padres—Efesios 6:1-3, pero si una madre desea ser verdaderamente bienaventurada, ella debe ser una mujer y madre que…

I. CUIDA A SU MARIDO—Proverbios 31:11, 12, 23
Una madre bienaventurada comienza con ser una buena esposa que cuida de su marido y se preocupa por hacerle el bien y levantarlo en alto. Toda mujer que trate así a un hombre será una madre bienaventurada y bendecida, pues esto lo manda el Señor—Efesios 5:22, 24 y 33. Toda mujer que se sujeta a su marido y la cuida tendrá una vida bienaventurada. 

II. CUIDA A SUS HIJOS—Proverbios 31:26, 27
Una madre que será bienaventurada es una madre que cuida de sus hijos pues ella está vigilante de los caminos en que andan sus hijos y nunca está de balde solo comiendo (27). Ella es una mujer que conoce la verdad y tiene sabiduría y tiene amabilidad para guiar a sus hijos por medio de la (26)…
a. Enseñanza—Proverbios 6:20b. Toda madre debe poder darle a su hijo la enseñanza más importante que hay que es el plan de salvación, los principios bíblicos y cómo caminar con Dios. 
b. Dirección—Proverbios 1:8b. Cada madre debe vivir a diario dándole dirección a sus hijos para que estos puedan ir por el camino correcto y tener éxito en la vida. Sin dirección un pueblo entero cae y esto sucede por falta de buenas madres—Proverbios 11:14. 
c. Consejo—Proverbios 23:22. Una madre, por muy vieja que esté, debe estar constantemente dándole consejos a sus hijos para que estos puedan vivir una vida victoriosa y bendecida—Tito 2:3-5. 

III. CUIDA A SU FAMILIA (HOGAR)—Proverbios 31:15, 21
Una madre que ha de ser alabada por su esposo y sus hijos es una mujer que cuida de su familia por…
a. Alimentarlos—Ver. 14-16. Una madre debe preocuparse por darle lo mejor que ella pueda en cuanto a la alimentación de su familia a la hora que sea. 
b. Vestirlos—Ver. 21-23. Una madre se preocupa por tenerle la mejor ropa posible para su esposo y sus hijos. Ella les cose, lava, plancha y combina su ropa para que estos se vean bien. 
c. Subsidiarlos—Ver. 17-19, 24, 25. Una madre es una que hace todo lo que puede desde su casa para ayudar con los gastos de la casa. Ella busca la manera de subsidiar los gastos de la casa para apoyar a su marido.
CONCLUSIÓN:
Proverbios 31:30—Lo más importante que tiene toda madre es que tema a Jehová. Si esta tiene temor de Jehová, todo lo demás caerá en su lugar y será algún día alabada tanto por su marido como por sus hijos. 

Lecciones del 2016
Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Diciembre—MIRANDO A LAS PROMESAS
18 de Diciembre de 2016
 ‘¿A QUIÉN MIRAREIS EN EL 2016?’
PROMESAS PARA LOS GRADUANDOS
LECTURA: Los de la lección

Propósito: Enseñar las promesas que hay para aquellos que permanecen fieles en sus estudios hasta graduarse del colegio o la universidad. 

VER. MEMORIA: Filipenses 3:14—“Prosigo a la meta, al premio del supremo llamamiento de Dios en Cristo Jesús.” 
 
INTRODUCCIÓN:
Aquellos que han estudiado y se han esforzado para terminar su colegio y luego la universidad tienen algunas promesas que se les debe cumplir en sus vidas. Si no hubieran recompensas o promesas de cosas buenas para los que se gradúan, muchos no se animarían para seguir estudiando. Las promesas que hay para aquellos que estudian y se preparan son…

I. TRANSISIÓN—Lucas 19:12-19
Una persona que se gradúa del colegio ha demostrado tener responsabilidad y madurez para poder pasar de una etapa en su vida a otra. Ya es visto como un adulto y una persona que puede adquirir más responsabilidades y privilegios, así como los hombres de la parábola que fueron diligentes con las minas que se les dio. El que no fue diligente perdió lo que tenía—Ver. 20-26. El que se gradúa es porque se ha demostrado fiel y persistente y está listo para más.

II. TRABAJO—II Timoteo 3:16, 17
Así como una persona que desea servir a Dios debe prepararse con el estudio, conocimiento y obediencia a la Palabra, de igual manera una persona que desea tener un trabajo algún día debe estudiar y graduarse de su carrera para poder conseguir un trabajo. El que ha demostrado que ha podido aprender una profesión sin duda conseguirá trabajo en su rama porque se graduó y sabe la materia.

III. TRATO DESCENTE—II Timoteo 2:15
El ser diligente es ser una persona estudiosa y preparada. Todo aquel que se prepara y estudia y se gradúa de sus estudios logrará ser tratado con respeto y decencia y no con menosprecio—Proverbios 22:29. Aquel que se prepara y se gradúa tiene la promesa de que será tratado con decencia y con respeto por sus logros en la vida—Proverbios 12:24. Es por esto que muchos tienen un título como de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Profesor, Maestro, Pastor, etc. 

CONCLUSIÓN:
Se les felicita a cada persona que se gradúa en este año y esperamos que más busquen lograr esas metas para que puedan alcanzar las promesas que hay tras estos logros. Gracias a Dios por todos los que han sido persistentes y esforzados para lograr graduarse. Dios les bendiga. 
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Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Diciembre—MIRANDO A LAS PROMESAS
25 de Diciembre de 2016
 ‘¿A QUIÉN MIRAREIS EN EL 2016?’
PROMESAS DE LA VENIDA DE CRISTO
LECTURA: Los de la lección

Propósito: Mostrar algunas de las promesas del nacimiento de Jesús en el Antiguo Testamento y el cumplimiento de los mismo en el Nuevo Testamento.

VER. MEMORIA: Lucas 4:21—“Y comenzó a decirles: Hoy ese ha cumplido esta Escritura delante de vosotros.”
INTRODUCCIÓN:
Una de las maneras que sabemos que Dios cumplirá sus promesas en relación al futuro es por medio de estudiar las promesas que Él ha hecho en el pasado y el cumplimiento de los mismos. Si Dios es fiel en cumplir en el pasado, no hay duda que será fiel en cumplir en el futuro. Veamos en esta lección algunas de las profecías de la venida de Cristo y cómo estos se cumplieron…

I. Un niño nacerá--Isaías 9:6. 
La historia del nacimiento de Jesús en Mateo y Lucas nos dicen que esta profecía se cumple—Lucas 2:11 y 12 anuncio: "Yo os doy nuevas de gran gozo, que será para todo el pueblo: que os ha nacido hoy, en la ciudad de David, un Salvador, que es Cristo el Señor.”
II. Nacerá de una virgen—Isaías 7:14. 
La joven María estaba comprometida para casarse con José. Como aun no estaban casados no habían tenido relaciones y ella concibió al niño por obra milagrosa del Espíritu Santo—Lucas 1:26, 31 y 32.
III. Sera un primogénito--Éxodo 13:2. 
Jesús fue el hijo primogénito de María. Lucas 2:7
IV. Sera de la tribu de Judá—Génesis 49: 8-10 y Mateo 1:2 y Hebreos 7:14.
V. Nacerá en la ciudad de Belén—Miqueas 5:2-5 y Mateo 2:1
VI. La masacre de niños ocurra en esos días—Jeremías 31:15. 
El rey Herodes, sintiéndose amenazado por las noticias de había nacido un rey judío en Belén, mando a matar a todos los niños menos de dos años. Un ángel aviso a José sobre estoy y la familia pudo huir hacia Egipto hasta que la amenaza contra el niño Jesús se desapareciera—Mateo 2: 16, 17.
CONCLUSIÓN:
[bookmark: _GoBack]Sabemos que todo lo que Dios prometió en relación al nacimiento de Cristo se cumplió y es por esta razón que sabemos que todo lo que Dios nos ha prometido también lo cumplirá. Dios es fiel en cumplir todo lo que promete.  
