Lecciones del 2017
Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Abril-PLANES
2 de Abril, 2017

'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS PLANES
DIOS PLANEO SALVARTE
LECTURA:  

PROPOSITO: Que veamos como Dios hizo planes para que nosotros pudiéramos tener la salvación que hoy día gozamos. Nuestra salvación fue planeada por Dios desde antes de la creación del mundo.

VERSICULO DE MEMORIA: Mateo 25:34-"Entonces el Rey dirá a los de su derecha: Venid, benditos de mi Padre, heredad el reino preparado para vosotros desde la fundación del mundo.

INTRODUCCION:
No podemos encontrar en la Biblia la palabra 'PLANES' pero sabemos que eso es lo que nos quiere decir la palabra 'PREPARAR'. Dios, desde un principio, estuvo preparando y planeando todo para nuestra salvación, pues no es el plan ni el deseo de Dios que ni una persona perezca-II Pedro 3:9. Dios no hizo el infierno con el fin de enviar al hombre a ese lugar...el plan de Dios al crear el infierno fue de enviar al diablo y sus ángeles a ese lugar (Mateo 25:41), pues el plan de Dios es de que todos los hombres sean salvos.  ¿Cómo sabemos que Dios planeo desde un principio que nosotros tuviéramos nuestra salvación? Por las siguientes cosas que hizo...

I. MATO UN CORDERO-Génesis 3:21

Dios, desde la caída del hombre, ha provisto por la manera de nuestra salvación. Para poder cubrir la 'vergüenza' del hombre (Génesis 3:7), Dios tuvo que matar a un animal para proveer 'pieles' para ellos. Todo esto es simbólico de como Dios es el que tenía planeada la muerte de un inocente para el perdón de pecados. En el Antiguo Testamento un ser inocente que tenía que morir para cubrir los pecados y ese ser era una oveja sin mancha ni rasguño alguno -Levítico 1:10-13. Todo aquel que mataba un cordero recibía el perdón de pecados pues manifiesta que creía en la futura muerte de Cristo.

II. MANDO AL CORDERO DE DIOS-Gálatas 4:4, 5

Dios, cuando se cumplió el tiempo que había planeado, mando a su Hijo, Jesucristo, a venir para darnos la salvación (Juan 1:29, 36) que El planeo para nosotros desde la fundación del mundo-I Juan 4:10. Siendo que Dios planeo nuestra salvación, ¿no deberíamos nosotros planear vivir para Él y hacer Su voluntad, ya que hemos recibido la salvación gratuita de Su parte?    (I Juan 4:9)  

III. MATO AL CORDERO DE DIOS-Romanos 8:32

Dios tenía planeado, desde la fundación del mundo, el hacerse hombre y entregarse por nosotros para morir por nuestros pecados. Dios tuvo que darle la espalda a Cristo debido a que El cargo con nuestros pecados y Dios no puede tener comunión con el pecado-Mateo 27:46. Cristo, siendo Dios, fue el que se 
entrego a si mismo por nosotros-Efesios 5:2, 25. Estas planeando la muerte de algunas cosas que haces en tu vida o de deshacerte de cosas que sabes que no agradan a Dios? Si Dios pudo haber planeado el venir aquí por nosotros, nosotros debemos hacer planes de servirle y de hacer Su voluntad.                   


CONCLUSIÓN:
¿Cuáles son tus planes? ¿Tienes a Dios incluido en tus planes? Debemos tener planes de servir a Dios y debemos estar diariamente perfeccionándonos en los planes que hemos hecho, para que Dios sea complacido con nosotros. Planea como Dios y honra a Dios con todos tus planes.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS PLANES
PLANES DE LA VIDA

LECTURA:   Gálatas 2:18-21

PROPÓSITO: 

VERSICULO DE MEMORIA:  Gálatas 5:24—“Pero los que son de Cristo han crucificado la carne con sus pasiones y deseos.”

INTRODUCCIÓN:
	Pablo podía cesar de prestar atención a la obediencia legal, como medio de garantía para ser aceptado 
por Dios.  Para ser aceptado por Dios debemos crucificar nuestras vidas.
· La frase “crucificado con Cristo” significa:  La muerte o separación respecto al poder dominador de la anterior vida pecaminosa, y la libertad para experimentar por fe el poder de la vida resucitado en Cristo.
· La frase “más vive Cristo en mi”:    Cristo había establecido morada en Pablo, aunque sin absorber la propia personalidad de este.
· La frase “no desechó la gracia”:   es decir, no dejarla a un lado. 
Para tener planes correctos, debemos realizar:

I.	DESTRUIR LO PASADO
Los altares pasados—Deuteronomio 7:5. Algunos dirán que ya no adoran estatuas, pero entregan sus vidas a circunstancias ajenas a la iglesia: puede ser compromiso con los hombres y dejan a Dios a un lado por el deporte, paseos, trabajos  y  cualquier  cosa  que   reemplaza   a   Dios   o   su   voluntad.    “Basta ya el tiempo pasado” --I Pedro 4:2-4.   No debemos conformarnos a la carne sino a lo que a Dios le agrada.   El hacer un contrato con el mundo no ayuda.  Si tienes amigos del mundo que se burlan y te desprecian, y se extrañan porque no sigues sus desenfrenos, ignóralos y pon la mirada en el Señor pues él te ayudará.

	II.	VIDAS TRANSFORMADAS
	Todos   los días  el  creyente  debe  separarse  de  la  vida anterior, para ser libre del poder dominador del 
pecado y así experimentar una verdadera vida cristiana—Rom. 6:6-9.
a- La nueva vida moral está basada en: nuestra unión con Cristo, en nuestra servidumbre a la justicia.
b- La muerte es separación, no extinción: la muerte física es la separación del cuerpo y el espíritu.   La muerte espiritual es la separación entre la persona y Dios.   La muerte al pecado es la separación del poder dominador del pecado.
El hecho de estar en Cristo nos hace nueva criatura II Corintios 5:17, Gálatas 5:24.
“Nueva criatura”  significa: que las cosas viejas pasaron indicando un cambio decisivo por las cosas de Dios.
“Hechos nuevos” significa: resultado permanente de la nueva vida en Cristo es decir tener otro estilo de vida con respecto al anterior.

III	VIDA VIVIFICADA
	Los creyentes deben reflejar una vida cristiana llena de reflejos espirituales, la aflicción contra-resta esto, pero la Palabra si la refuerza, “conforme a tu Palabra” --Salmo 119:107;  119:154; podemos pedir que Dios preserve nuestras vida Salmos 143:1;  pedir hacer su voluntad, su guianza y libertad de angustia.

CONCLUSIÓN
	No basta renunciar a los altares pasados sino también, construir altares familiarizados con la voluntad de Dios y se debe indicar cambios de estilo de vida, sabiendo que el respaldo más grande es la Palabra de Dios.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS PLANES
DIOS PLANEO LA RESURRECCIÓN DE CRISTO

LECTURA: I Corintios 15:1-22

PROPÓSITO: Todos debemos entender lo importante que es el hecho que nuestro Señor Jesucristo haya resucitado. Esta lección enfoca la importancia de la resurrección de Jesús.

VERSICULO DE MEMORIA:  I Corintios 15:14—“Y si Cristo no resucitó, vana es entonces nuestra predicación, vana es también vuestra fe.”

INTRODUCCIÓN:
	Muchos han querido desacreditar el hecho de que Cristo verdaderamente resucitó. Algunos nos dicen que lo que resucitó fue solo un ángel y que no era de carne y hueso el “resucitado”. Otros dicen que no hubo resurrección debido a que Cristo realmente no murió sino que simplemente entró en un estado de “coma” o como si estuviera dormido mientras estaba en la cruz y que al tercer día despertó de esta condición.  Todo esto es un solo ataque de Satanás contra la resurrección de Cristo pues si El no hubiera muerto y resucitado entonces nuestra fe sería vana (I Cor. 15:14, 17). Sabemos que nuestra fe no es vana pues la Biblia demuestra pruebas de que Cristo...

MURIO—Juan 19:31-34
Los judíos querían apresurar la muerte de los que estaban colgados en las cruces y por lo tanto le pidieron a las autoridades permiso para quebrarles las piernas para que se asfixiaran más rápidamente. Al llegar a Jesús, encontraron que ya parecía estar sin vida y que no habría necesidad de quebrarle las piernas...pero para asegurarse de que verdaderamente había muerto le abrieron el costado con una lanza. Al hacer esto pudieron darse cuenta en dos formas que Jesús sí había muerto:
A. No Reaccionó—Una persona con vida reaccionaría al sentir el dolor provocado por una lanza abriéndole su costado. El cuerpo de Jesús no se movió.
B. Sangre y agua salieron (ver. 34)—Al salir sangre y agua era evidencia que ya el cuerpo estaba sin vida y no había ya circulación de la sangre y la misma se estaba volviendo líquida sin los componentes de coagulación. 
FUE SEPULTADO—Mateo 27:57-66
Evidencia de que nuestra fe no es vana y que nuestro Salvador verdaderamente resucitó está en el hecho que El fue sepultado. Su cuerpo fue preparado según la costumbre Judía para la sepultura—Juan 19:38-42 dando así más evidencia de que Cristo sí había muerto.
Cristo estuvo sepultado tres días y tres noches como su Palabra lo dice—Mateo 16:21; 17:23; 20:19. Jesús no pudo haber muerto el día viernes para resucitar el sábado (un sábado también era el nombre de un día feriado) ya que al día siguiente, después de Su muerte, Pilato envió unos guardias a cuidar la tumba hasta el tercer día—Mateo 27:64. En esa semana hubieron dos “sábados”...uno que era por la Pascua y el otro que era por ser el séptimo día. Cristo estuvo en la tumba tres días enteros, sin duda alguna—Mateo 12:40.
RESUCITÓ—Mateo 28:1-7
Los primeros testigos de la resurrección de Cristo fueron los soldados que tenían la tarea de guardar el sepulcro contra tal acontecimiento. Luego el Señor se apareció Físicamente en Diez distintas ocasiones dando testimonio irrefutable de su resurrección. Entre esas apariciones Jesús mostró su cuerpo físico con las cicatrices de su crucifixión (Jn. 20:26-29), comió con los discípulos (Juan 21:1-14), y se manifestó ante muchas otras personas dando evidencia de su resurrección irrefutable (I Cor. 15:5-8). 
	
CONCLUSIÓN:
Demos siempre gracias a Dios porque sabemos que nuestro Salvador no está en una tumba en Israel, sino que está vivo y desea vivir en el Corazón de todo aquel que le recibe como su Salvador personal. Si El pueda resucitarse a sí mismo, cuanto más puede salvar a cada uno de nosotros si solo se lo pedimos.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS PLANES
HACIENDO PLANES QUE SE CUMPLAN

LECTURA:   Santiago 4:13-16

PROPÓSITO: Que podamos aprender como hacer planes que realmente se realicen en nuestras vidas tal y como lo hemos planeado.

VERSICULO DE MEMORIA:  Santiago 4:15—“En lugar de lo cual deberíais decir: Si el Señor quiere, viviremos y haremos esto o aquello.”

INTRODUCCIÓN:
	Muchas veces hemos hecho planes y más adelante nos damos cuenta que no se han realizado tal y como lo habíamos planeado. El Cristiano no tiene que cometer tales errores. Sí es posible hacer planes de tal manera que estos se cumplan como nosotros lo hemos planeado. Sabemos que todos somos sujetos a cometer errores, pero estos los podemos minimizar si cuando vamos a hacer planes los hagamos de la siguiente manera...

I.	CONSULTÁNDOLE A DIOS—Santiago 4:13-15
	Muchos se ponen a hacer planes y preparativos para su futuro y no toman el tiempo para arrodillarse y consultarle a Dios para ver si eso es lo que El quiere. Esto es uno de los errores más grandes que cometen los cristianos. Hay que consultarle a Dios para saber si lo que estoy planeando es lo que El desea. Tenemos que recordar que la voluntad de Dios es “agradable y perfecta”—Rom. 12:1, 2. Si no le consultas a Dios, es muy probable que tus planes no resulten tal y como tu lo querías. Siempre consúltale a Dios y después haces tus planes. Si solo le pedimos a Dios sabiduría, El nos lo daría para que podamos hacer buenos planes—Santiago 1:5.

	II.	COMPLACIENDO A DIOS—I Tesalonicenses 4:1
		La razón que muchos Cristianos viven planes frustrados es porque no buscan agradar a Dios dentro de sus planes. Cuando haces tus planes, ¿Incluyes a Dios dentro de esos planes? Cuando planeas ir de vacaciones, ¿Planeas ir a una buena iglesia donde sea que estés? (I Cor. 1:21). Cuando piensas en una carrera que deseas seguir, ¿Planeas cómo usar esa carrera para alcanzar a más personas para Cristo? (Galatas 1:15).  Cuando planeas empezar un negocio o aceptar un empleo, ¿Planeas para poder participar en la Obra de Dios por encima de toda oferta? Josué 1:8—Dios le dijo a Josué que lo único que necesitaba hacer para que todos sus planes salieran bien era conocer y obedecer la Palabra de Dios. Si nosotros hacemos planes para hacer lo que le agrada a Dios en nuestros planes, El ayudará para que se realicen estos planes. Si tu no planeas agradar a Dios en todas tus actividades, es posible que Dios no te permita realizar los sueños que tu tienes—I Corintios 10:1-5.

III	CONCEDIENDO TODO A DIOS—Proverbios 3:5, 6
Si nosotros deseamos realizar todos nuestros planes, entonces debemos ir reconociendo a Dios en todos los planes que ya hemos logrado cumplir. Siempre tenemos que honrar a Dios, sabiendo que sin El nunca pudiéramos haber logrado lo que se logra—Lucas 12:16-20. Este hombre no reconoció que todo lo que tenía vino de Dios y por esta razón Dios le suspendió todos sus bendiciones. Tenemos que concederle a Dios todo el honor y la gloria por cada plan realizado, y El nos seguirá bendiciendo—II Corintios 10:15-18—Pablo tenía como plan el alcanzar a todos los que él pudo en su tiempo, todo con el fin de concederle la gloria a Dios y por esta razón Dios se lo permitió—Romanos 15:17-19. 

CONCLUSIÓN
¿Haz tenido que lidiar con planes frustrados? Prueba realizar tus planes siguiendo estos consejos y verás como tus planes se realizan de una forma maravillosa. Dios desea agradar a los que Le agradan.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS PLANES
CUANDO LOS PLANES NO SE CUMPLEN

LECTURA: 

PROPÓSITO: Que podamos comprender que Cristo puede seguir en el centro de nuestros planes aun cuando no se cumplen los planes que hemos hecho. 

VERSICULO DE MEMORIA:  I Tesalonicenses 2:18—“Por lo cual quisimos ir a vosotros, yo Pablo ciertamente, una y otra vez, pero Satanás nos estorbó.”

INTRODUCCIÓN:
Muchas veces hacemos planes que, en consulta a Dios, con el deseo de complacer a Dios y concediendo todo a Dios, pero las cosas no salen como quisiéramos. El mismo Apóstol Pablo en varias ocasiones deseaba ir a ciertos lugares y visitar a ciertas personas, pero no lo pudo hacer. Cuando no se cumplen nuestros planes, que sentimos que son de Dios y para la gloria de Dios, es probable que sea por una de las siguientes razones…

I. EL ESTORBO DE SATANÁS—I Tesalonicenses 2:17, 18
Satanás hará todo lo posible para estorbarnos y poner pruebas en nuestros caminos para evitar que se cumplan nuestros planes. Estos “estorbos” nos sirven para probar nuestra fe—I Pedro 1:7. El Apóstol Pablo fue estorbado por Satanás de ir a ser de ánimo a los hermanos de Tesalónica y esto, sin duda, fue una prueba para él ya que él amaba mucho a ellos—I Tesalonicenses 2:19, 20. 
Pablo fue estorbado por otros en otras ocasiones también, pero esto no lo desanimó de seguir predicando lo Palabra de Dios—Hechos 17:13, 15 y Romanos 1:11-13.

II. EL ESPÍRITU SANTO—Hechos 16:6-12
El Apóstol Pablo quiso ir a ganar almas en Asia Menor, pero el Espíritu Santo le detuvo y no le permitió ir; luego quiso ir a Bitinia, ubicada por la costa sur del Mar Negro, para predicarles, pero el Espíritu Santo no se lo permitió. ¡Las intenciones de Pablo eran buenas pero el Espíritu Santo le dijo que NO! Muchas veces no entendemos las razones porqué Dios nos detiene, pero Él ve más allá del presente y planea bien: al obedecer Pablo la visión del Macedonio, él pasó por Samotracia, Neápolis, y Filipo donde una mujer llamada Lidia fue salva—Ver. 10-15. Esta área de Macedonia es conocida hasta hoy día como la “puerta hacia Europa.” Hasta ese momento en la historia el evangelio había sido limitado a Asia, pero la obediencia de Pablo al Espíritu Santo resultó en que el evangelio llegase a Europa y el mundo occidental. 

III.  UN ENCUENTRO CON DIOS—Hechos 27:6-11
Pablo advirtió al Centurión que iban a perder sus vidas si insistían en navegar pero a la hora de perder sus vidas Dios le dio una promesa a Pablo para que todos supieran que él era de Dios y se convirtieran al Señor—Ver. 21-25 y 44; 28
[bookmark: _GoBack]:1-10. Dios, muchas veces alterará nuestros planes con el fin de que muchos oigan el evangelio y sean salvos. No te molestes cuando Dios cambia tus planes ya que algún encuentro con Dios tiene para alguien por medio de ti. 

CONCLUSIÓN:
Si tus planes son cambiadas, no siempre es porque andas mal o porque no sea la voluntad de Dios, sino porque Satanás siempre te estorbará, el Espíritu Santo tiene algo que hacer o Dios desea un encuentro divino que tengas. Confiemos en el Señor cuando nuestros planes no se cumplen como nosotros lo pensábamos. 

