Lecciones del 2017
Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Julio--POSESIONES
2 de Julio de 2017
'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS...POSESIONES
TUS POSESIONES NO SON TUYAS

LECTURA: Lucas 14:25-33

PROPOSITO: Que podamos reconocer que el tener a Cristo en el centro de mis posesiones significa que todo lo que tenemos no es nuestro y para poder seguir del todo a Dios, tenemos que estar dispuestos a renunciarlo.

VERSICULO DE MEMORIA: Lucas 14:33—“ 33Así, pues, cualquiera de vosotros que no renuncia a todo lo que posee, no puede ser mi discípulo.”

INTRODUCCION:
¿Cuánto le costó a Cristo nuestra salvación? ¡TODO! ¿Cuánto le costó a los Apóstoles ser los discípulos a Jesús? ¡TODO! ¿Cuánto estás dispuesto a entregar tú por ser salvo y tener la vida eterna? Ojalá su respuesta sea ¡TODO! Si nosotros no estamos dispuestos a perderlo todo por el Señor, entonces realmente no valorizamos la salvación que anhelamos. El entregar todo no significa que uno lo pierde todo, pues al entregar todo, salimos ganando mucho más—Mateo 19:27-29. Debemos estar dispuestos a renunciar a nuestras...

1. POSICIONES—Filipenses 2:5-8
En la Palabra de Dios, encontramos que el Dios de la Palabra fue el primero en dejar todo para que nosotros pudiéramos tener la vida eterna. Cristo dejó la gloria para que nosotros pudiéramos ser salvos del infierno. Si nuestro Salvador estuvo dispuesto a dejar la gloria con el fin de venir para morir por nosotros (Marcos 10:45) nosotros debemos estar dispuestos a morir a nuestros propios deseos de fama y gloria de este mundo—Gálatas 2:20. No vivas por la gloria y la honra de los hombres, sino Dios, pues esa es la que vale—Juan 12:42, 43 y I Tesalonicenses 2:5, 6. Mateo también dejó su posición para seguir a Jesús (Lucas 5:27, 28).

1. POSESIONES—Colosenses 4:14; II Timoteo 4:11
Lucas fue un médico, pero esta posición y posesión no le impidió el seguir a Dios. Obviamente, Lucas dejó todas sus posesiones para seguir a Jesús y trabajar con Pablo en la obra de Dios. ¿Estás dispuesto a dejar tu carrera de dinero para servir a Dios? ¿Fue un desperdicio lo que hizo Lucas? ¡NO! Tenemos el libro de Lucas, Hechos y el recuerdo de él en la Palabra de Dios. 
[bookmark: _GoBack]Muchos no reciben a Cristo pues aman mucho a sus posesiones—Mateo 19:16-22. El amor a las posesiones es lo que lleva a más personas al infierno y a la perdición—I Timoteo 6:9, 10.

1. PASIONES—Marcos 1:16-20
El pescar es una de las profesiones que también es una pasión para muchas personas. Muchos pescan porque les emociona la experiencia que hay en la pesca. Simón, Andrés, Jacobo y Juan estaban dispuestos a dejar la pesca del todo con el fin de seguir a Jesús. ¿Estás dispuesto a dejar las pasiones que tienes en tu vida con el fin de seguir a Jesús? ¿Cuáles son tus pasiones? ¿Deportes, televisión, pesca, paseos, carros, animales, lotería, o cualquiér otra cosa? Santiago 4:1, 2.  Así como servías a tus pasiones, ahora sirve a Cristo—I Corintios 15:10.

CONCLUSIÓN:
Si tu estás dispuesto a entregar todo al Señor y recibir a El como tu Salvador, no solamente recibirás la vida eterna, también tendrás muchas otras bendiciónes en la vida. Si Dios te pide que dejes algo para El, es porque El tiene algo mucho mejor para ti, no solo aquí en la tierra, sino también en la eternidad. 
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9 de Julio de 2017
'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS...POSESIONES
LAS FORMAS DE DAR NUESTRAS POSESIONES 
Lectura Bíblica: Todos los de la lección   
Versículo de Memoria: II Corintios 8:3—“Pues doy testimonio de que con agrado han dado conforme a sus fuerzas, aún más allá de sus fuerzas,”
Propósito: Enseñar acerca de las formas en que damos de nuestras posesiones a la obra de Dios. 

INTRODUCCIÓN:
El dar según nuestras fuerzas es dar lo mínimo que Dios espera de nosotros lo cual es el 10% de todo lo que recibimos, pero el dar más allá de nuestras fuerzas es cuando damos nuestras ofrendas a Dios. Estas ofrendas que damos al Señor son de acuerdo a lo que el Señor propone en nuestro corazón (II Corintios 9:7) y esta cantidad es totalmente voluntario como todo lo que damos al Señor (II Corintios 8:12). Una de las formas que podemos dar ofrendas es por medio de una promesa de fe. ¿Qué es una PROMESA DE FE? Recuerda que fe es creer algo, aunque no lo pueda ver ni palpar, pero sé que estará allí porque es la voluntad de Dios. 

I. ¿QUE ES UNA PROMESA DE FE?

	A. Es una ofrenda misionera.  II Corintios 10:15, 16	
	No es el diezmo sino más allá del diezmo. Malaquías 3:8,10
	B. Es primero una promesa y luego un cumplimiento por fe--II Corintios 8:10, 11; 9:7. Es una promesa que le hago a Dios por medio de mi iglesia.  
	C. Es un acto de Fe. II Corintios 8:3
	Tenemos que hacernos dos preguntas:
	1. ¿Desea Dios que todos escuchan el evangelio?
	2. ¿Puede Dios capacitarte para que ayudes?

II. ¿PORQUÉ DEBES DAR UNA OFRENDA MISIONERA?

	A. Debes desear que el evangelio llegue a toda criatura.
		1. Porque tú has escuchado.
		2. Porque ellos deben escucharlo. Rom. 10:13-15
		3. Porque Cristo te manda a hacerlo. Marc 16:15. SI NO VOY, YO DOY.
	B. Por el ejemplo que Cristo dio. II Corintios 8:9
	C. Por las bendiciones de Dios. II Corintios 9:8

III. ¿COMO PUEDO DAR UNA PROMESA DE FE?

Hay cuatro maneras que Dios puede proveerte para que cumplas tu promesa de fe:
	A. Aumentar tus ingresos.
	B. Disminuir tus gastos.
	C. Darte sabiduría para manejar eficientemente tus finanzas.
	D. Por hacer lo imposible. Marcos 9:23

CONCLUSIÓN:
Romanos 10:17—Si quieres tener la fe como para dar al Señor según la voluntad de Dios, debes leer más la Palabra de Dios, estar en los cultos y empezar a dar lo que Dios espera de ti. A medida que pasa el tiempo y estás leyendo la Biblia, orando, estando en los cultos y dando a Dios lo que debes, tu fe crecerá y te encontrarás dando mucho más a Dios de lo que te imaginabas que podrías llegar a Dar. Debes empezar con lo básico e ir subiendo cada año. Nunca debes prometer lo mismo del año anterior sino que cada año debe haber crecido tu fe y puedes darle más a tu Dios.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS...POSESIONES
HACIENDO PROMESAS CON TUS POSESIONES
LECTURA: II Corintios 8 y 9

PROPOSITO: Que podamos aprender acerca de la importancia de prometerle a Dios por fe como inicio de nuestra participación en dar de nuestras posesiones a Dios.

VERSICULO DE MEMORIA: II Corintios 8:11—“Ahora, pues, llevad también a cabo el hacerlo, para que como estuvisteis prontos a querer, así también lo estéis en cumplir conforme a lo que tengáis.”

INTRODUCCION:
Dios se agrada cuando los hijos de El le hacen promesas y tienen el deseo de cumplirlas. Es importante en nuestras vidas el hacer promesas pues eso es lo que nos motiva a hacer lo que debemos estar haciendo, pero más importante aún, es el cumplir nuestras promesas—Eclesiastés 5:4. Hoy estaremos haciendole promesas a Dios en cuanto a nuestras posesiones. Algunos estarán haciéndolo por primera vez y otros lo estarán renovándo sus promesas. Las promesas que debemos hacer ante Dios en relación a nuestras...

1. PRIMICIAS—Proverbios 3:9
Debemos prometerle a Dios que le vamos a dar primeramente nuestros diezmos a El, ya que El es el dueño de todo lo que tengo y El se lo merece—Malaquís 3:8-10. Cuando vamos a hacer una promesa a Dios, tenemos que sentarnos y calcular los gastos que esto involucra—Lucas 14:27-33. El prometerle a Dios darle las primicias es darle, para empezar, el 10% de todo lo que yo recibo de ganancia. La manera de calcular lo que es de Dios es con correr el punto decimal una cifra hacia la izquierda y eliminando el último número: 
                                                                   El diezmo ya es de Dios pero aún así debemos prometerle que le vamos a dar nuestros diezmos para que seamos motivados a hacerlo—Gén. 28:20-22. Calcula tus diezmos, promete darselos a Dios y se fiel.$126.39=12.639


I. PARTICIPACION EN LA CASA DE DIOS—Exodo 36:3-7
El pueblo de Israel seguía trayendo ofrendas a Moises para la Casa de Dios tanto que Moisés tuvo que detenerles de dar tanto. Aquí aún no hemos terminado de construir este edificio que es para predicar la Palabra de Dios y debemos seguir dándole fielmente al Señor para la “Casa de Dios” ya que debemos tener Celo por esta Casa— Exodo 36:3-7. ¿Tienes suficiente celo por esta Casa como para hacer una promesa de dar una cantidad por quincena para que se termine?

II. PROMESA MISIONERA—II Corintios 8:1-5
Una promesa misionera es una promesa de fe que hacemos a Dios de dar una cantidad de dinero, por encima de nuestros diezmos y construcción, para la obra misionera—II Cor. 10:15, 16. La promesa de fe se hace y se cumple por fe, pues es una cantidad que no sabemos de dónde lo vamos a poder dar—Heb. 11:1. Debemos hacer una promesa de fe para la obra misionera porque queremos que todo el mundo escuche el evangelio—Marcos 16:15.

CONCLUSIÓN:
Cada Cristiano debe hacer una promesa en el este día de darle a Dios sus diezmos, de darle a Dios una cierta cantidad para la construcción de la Casa de Dios y de darle a Dios para la Obra Misionera. Si tienes fe en un Dios que te puede salvar, también debes tener fe de que ese mismo Dios te puede suplir tus necesidades—Fil 4:19.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS...POSESIONES
COMO MANTENERTE FIEL DANDO TUS POSESIONES A DIOS

LECTURA: Mateo 25:14-30

PROPOSITO: Que todos aprendamos sobré cómo podemos mantenernos fieles a las promesas que hemos hecho durante todo el año y vida Cristiana. 

VERSICULO DE MEMORIA: Mateo 25:21—“ Y su señor le dijo: Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré; entra en el gozo de tu señor.”

INTRODUCCION:
La clave para ser un buen mayordomo es la FIDELIDAD. Lo que más busca Dios en nuestras vidas es que seamos fieles en todo lo que hacemos—I Corintios 4:2. El ser fiel es ser CONSTANTE, PERSISTENTE, ESFORZADO y aluqien que NO SE RINDE. Dios desea que seamos hallados fieles, pero, ¿Cómo podemos ser fieles en este mundo lleno de infidelidad y de incumplimiento? Si podemos aprender a ser fieles en lo poco, podremos ser fieles también en lo mucho—Mateo 25:21, 23. La manera que vamos a poder mantenernos fieles en dar nuestros diezmos y ofrendas es al hacer las sigueintes cosas.

1. ACORDÁNDONOS-Génesis 28:18-22
Jacob levantó una piedra para poder nunca olvidarse de la promesa que le había hecho a Dios. Cada uno de nosotros debe hacer algo en nuestras vidas para no olvidarnos de la promesa que hemos hecho para Dios. Es por esta razón que tenemos el papelito que indica las cantidades que le hemos prometido a Dios para este año. Muchos piensan que hacen una promesa por una sola semana, pero ¡NO!, la promesa que hemos hecho es por un AÑO—II Corintios 8:8-11. Los diezmos deben ser dados a Dios el resto de nuestras vidas—¡NO LE ROBES A DIOS! 
      Santiago 1:22-25—Tenemos que mirar constantemente a la Palabra de Dios, la Obra de Dios y hacer la voluntad de Dios para no olvidarnos de nuestras promesas. Nos olvidaremos de nuestras promesas como nos olvidamos de nuestros propios rostros después de alejarnos de un espejo, al menos que hagamos lo necesario para acordárnos.

IV. APARTÁNDOLO—I Corintios 16:1, 2
Si vamos a ser fieles dándole al Señor lo que le hemos prometido, tenemos que apartar lo prometido desde el momento en que lo tenemos. No podemos esperar poder ser fieles si no apartamos lo que es del Señor—Hechos 13:2. Todo lo que es de Dios debe ser “apartado” porque si no, lo vamos a usar para nuestros propios beneficios. No toques lo que  es de Dios (Josue  6:18, 19) y debes apartarlo desde el momento en que recibes tu dinero para así no ser tentado a tocar lo que no es tuyo (Josué 7:1). Si tocas lo que es de Dios, estás buscando la maldición de Dios sobre ti—Malaquías 3:8. Es por esto que el tener sobres te ayuda poder apartar tu dinero. 

V. APUNTÁNDOLO—II Corintios 8:1-3
Los primeros Cristianos del Nuevo Testamento no ocultaban lo que daban al Señor. Pablo sabía cuánto daban estos hermanos porque él sabía que daban “más allá de sus fuerzas.” La mejor manera de mantenerte fiel dándo, es no ocultando lo que debes dar, sino permitiendo que las personas en autoridad en tu vida sepan lo que debes estar dando. La gente en el Nuevo Testamento ponían sus ofrendas a los pies de los Apóstoles—Hechos 4:34-36. Dios desea que los pastores sepan si los miembros están dando lo que deben para poder ejercer disciplina sobre ellos—Hechos 5:1-11. Si no eres fiel dando tus diezmos y ofrendas, el Pastor estará listo para reprenderle y exhortarle. 

CONCLUSIÓN:
Tienes que tomar medidas que te van a ayudar y a incentivar a cumplir lo que le haz prometido a Dios. Si no cumplimos, entonces somo insensatos (Eclesiastés 5:4), pero si somos sabios, nos prepararmos para todo—Proverbios 6:6-8. El que no prepara sus diezmos y ofrendas es un perezoso y sin disciplina. Dios es un Dios que quiere todo hecho en forma ordenada—I Corintios 14:40. Haga lo necesario para ser fiel.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS...POSESIONES
COMO DAR TUS POSESIONES A DIOS

LECTURA: II Corintios 8 y 9

PROPOSITO: Que podamos aprender cómo debemos y cómo podemos darle al Señor nuestros diezmos y ofrendas de tal manera que Dios se agrade de nosotros. 

VERSICULO DE MEMORIA: II Corintios 9:7—“7Cada uno dé como propuso en su corazón: no con tristeza, ni por necesidad, porque Dios ama al dador alegre.”

INTRODUCCION:
Muchos tratan a Dios como si fuera un “Limosnero.” Solo le dan a Dios una pequeñita ofrenda de vez en cuando y no son fieles ni constantes en darle al Señor lo que es de El. Si nosotros queremos verdaderamente tener las bendiciones de Dios sobre nuestras vidas, no basta con simplemente venir a la Iglesia y tener una nueva vida, sino que también debemos darle al Señor lo que El se merece de nuestra parte. Lo que nosotros tenemos que darle a Dios es nuestros...

1. VIDAS—I Corintios 6:19, 20
Nuestras vidas enteras, desde el momento en que fuimos salvos, le pertenecen a Dios y ya no somos de este mundo sino de El. Al ser salvos, tenemos la vida eterna y como resultado debemos dar nuestra vida entera a Dios—Gálatas 2:20. Ya no somos esclavos de este mundo sino que somos siervos del Señor—Romanos 6:15-18. Si podemos entregar nuestras vidas enteras a Dios, no tendremos problemas para entregarle a Dios cualquier otra cosa que El desea de mí. Muchos no se complacen con que se hable de dar dinero a la Obra de Dios porque ellos mismos no se han entregado por completo a Dios. Entéga tu vida y todo lo tuyo a El, hoy.

VII. DIEZMOS—Malaquías 3:10 y Mateo 23:23
Es importante dar nuestros diezmos (Diez porciento de todo lo que gano o recibo) a Dios porque...
A. Probamos nuestro amor para con Dios—II Corintios 8:8, 9. Amamos a Dios al darle el 10%.
B. Participamos en igualdad ante Dios—I Corintios 16:2. Todos damos igualmente a Dios lo que El pide y así no hay acepción de personas—Santiago 2:1-9. 
C. No le robamos a Dios—Malaquías 3:8,9. Al no dar nuestros diezmos al Señor le estamos robándole a Dios y Dios no se complace en los ladrones. 
D. Dios nos proteje del “devorador”—Malaquías 3:11. Al dar nuestros diezmos, tenemos una protección especial de parte de Dios a favor nuestro. El “devorador” o sea, Satanás, no podrá causarnos el daño que quisiera si somos fieles dando nuestros diezmos a Dios.

VIII. OFRENDAS—Malaquías 3:8; Lucas 21:1-4
Una ofrenda es cualquier cantidad de dinero que yo dé al Señor después de haberle dado primeramente mis diezmos. Si no diezmamos, que es lo que ya es de Dios, entonces tampoco nunca ofrendaremos correcatmente ante Dios. El dinero que damos en concepto de “ofrenda” es dinero que damos para Misiones, Construcción, Fuegos de Evangelismo, balcón y otros. Si no das tus diezmos, tampoco darás tus ofrendas. La cantidad que damos en concepto de Ofrenda es segpun lo que Dios me proponga—II Corintios 9:7.  El  dar diezmos es dar “conforme a tus fuerzas” (II Cor. 8:3) y el dar ofrendas es dar “Más allá de tus fuerzas” (II Corintios 8:3)  Cada uno debe estar dando sus diezmos y ofrendas a Dios.

CONCLUSIÓN:
El  próximo domingo estaremos haciéndole promesas a Dios en cuanto a nuestra decisión de lo que vamos a hacer en cuanto a nuestros diezmos y ofrendas. Esperamos que le hagas las promesa a Dios que El desea que hagas. Honra, ama y Alaba a Dios con dar tus diezmos y ofrendas a 
Dios. 
