Lecciones del 2017
Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Mayo—PENSAMIENTOS
7 de Mayo de 2017

'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS... PENSAMIENTOS
¿QUIÉN CONOCE MIS PENSAMIENTOS?

LECTURA: Salmos 139

PROPOSITO: Que seamos conscientes en cuanto a quienes son los que conocen nuestros pensamientos para que podamos tener mucho cuidado acerca de los mismos.

VERSICULO DE MEMORIA: Salmos 139:2—“Tú has conocido mi sentarme y mi levantarme;
Has entendido desde lejos mis pensamientos.”

INTRODUCCION:
Muchas veces creemos que nadie puede conocer nuestros pensamientos y que, por lo tanto, no hace daño pensar lo que se me antoja. Esto es una mentira directamente del Diablo. Tenemos que tener mucho cuidado en cuanto a lo que pensamos porque SÍ hay personas que saben lo que estamos pensando. Estas personas son:

1. DIOS—Salmos 139:2, 23, 24
Nuestro Dios conoce todos nuestros pensamientos, y cada uno de ellos están claramente ante los ojos y oídos del Señor. Muchas veces andamos mal con Dios, no porque hemos dicho algo malo, ni hecho algo malo, sino porque hemos PENSADO algo malo. El solo pensar algo malo es pecado y no le agrada al Señor—Proverbios 12:2, 5. Tenga cuidado con lo que piensas, pues te puede echar a perder. Debemos evitar desobedecer a nuestro Dios y cometer actos de abominación contra El—Proverbios 15:26. Una de las pruebas de que Jesús es Jehová Dios está en el hecho que Jesús conoce los pensamientos de todos los hombres—Mateo 9:4. ¿Qué ve Dios en tu corazón cuando te pones a pensar?

1. DON ‘YO’—Isaías 55:6-9
Hay una persona que conoce todos los pensamientos que nosotros tenemos, y, esa persona soy YO mismo. Tenemos que estar conscientes de nuestros pensamientos y no tenemos excusa por lo que pensamos pues bien sabemos lo que estamos pensando—Santiago 4:17. Solo Dios, con la Palabra de Dios te podrá limpiar los perversos pensamientos que quizás tengas—Filipenses 4:7. Solo con tener a Cristo puedes tener buenos pensamientos y entonces podrás dominarlos. 

1. DECIMAS DE PERSONAS—Mateo 15:18-19
Todo lo que tú piensas por un tiempo prolongado saldrá de tu boca tarde o temprano. Lo que piensas será lo que dirás a otras personas. Tenemos que tener cuidado en cuanto a lo que pensamos pues si no tenemos cuidado, vamos a estar diciendo lo que estamos pensando—Proverbios 24:1, 2. La persona que piensa mal, tarde o temprano será una mala persona—Proverbios 23:6, 7, y todo el mundo lo sabrá. Sé una persona que piensa en lo correcto y así tendrás una vida correcta—Filipenses 4:8.

CONCLUSIÓN:
Muchas veces vivimos confiados de que nadie conoce nuestros pensamientos…eso no es cierto. Dios los conoce desde antes que los tienes, tú los conoces y sabes si son buenos o malos y tarde o temprano todos los que te rodean conocerán tus pensamientos porque tu vida refleja lo que está en tu mente. Tenga cuidado con lo que piensas. Piensa lo que es correcto siempre.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS... PENSAMIENTOS
¿EN QUÉ ME AFECTA MIS PENSAMIENTOS?
LECTURA: Isaías 55

PROPOSITO: Que podamos ver que lo que más pensamos es lo que tarde o temprano terminaremos siendo. Hay que entender el poder de nuestros pensamientos. 
VERSICULO DE MEMORIA: Proverbios 23:6, 7ª—“No comas pan con el avaro, Ni codicies sus manjares; Porque cuál es su pensamiento en su corazón, tal es él.”
INTRODUCCION:
Lo que tú y yo pensamos será lo que seremos. Muchos creen que pueden andar pensando en lo que desean y que nunca terminarán realizando lo que estaban pensando. Nuestra mente es el lugar donde planeamos nuestras vidas, actividades, amistades, trabajos y mucho más. Debemos de tener cuidado pues lo que pensamos, eso es lo que seremos. ¿Qué eres tu hoy? De acuerdo a nuestros pensamientos, nosotros seremos:

1. AVAROS –Proverbios 23:6, 7
Una persona que se la pasa solamente pensando en dinero es una persona AVARARICIOSA. Esa persona solo desea en sus pensamientos lograr tener más dinero, aunque no lo tenga—Proverbios 28:22. La avaricia es uno de los pecados que impide que la gente quiera ser salvo y como consecuencia, muchos van al infierno por su amor al dinero—Efesios 5:5. Aquel que conoce a Cristo no debe pensar solo en dinero, pues esto le alejará de Dios—I Timoteo 6:6-10. Ningún Cristiano debe pensar mucho en el dinero, pues se volverá avaricioso—Efesios 5:3. Si deseas vivir largos días y que sean días buenos, no debes pensar mucho en el dinero—Proverbios 28:16. Esté contento con lo que Dios te ha dado—Heb. 13:5. 

1. INICUOS—Isaías 55:6, 7; Prov. 6:18
Una persona que se la pasa pensando en cosas perversas y pecaminosas es una persona que es inicua o un impío. El inicuo es igual al impío y ambos viven cometiendo iniquidades. Todas estas palabras significan básicamente lo mismo---El Pecado---Prov. 21:4, 10, 12, 15, 29. Si andas pensando en cosas perversas, serás una persona perversa que solo vive por el pecado—Isaías 59:1-4. Los impíos serán destruidos y no estarán en el cielo—Proverbios 16:3, 4.

1. MALO—Proverbios 15:26
Todo aquel que vive solo para ver qué daño puede hacerle a otros para lograr su propio beneficio, es una persona MALA. Hay muchos que solo se la pasan pensando en como pueden hacerle algún mal a otra persona—Proverbios 6:12-15. El que tiene pensamientos malos será una persona mala y estos serán castigados duramente—Prov. 10:25; 11:21; 24:20. 

1. JUSTOS—Proverbios 12:5
Aquellos que han sido salvos y sus pensamientos han sido transformados por el Señor Jesucristo—II Corintios 10:4, 5—comienzan a pensar en cosas buenas y justas y, por lo tanto, sus acciones y sus vidas son justas—Proverbios 11:23. La persona justa no desea nada con una persona inicua—Prov. 29:27.
CONCLUSIÓN:
Nuestros pensamientos se manifestarán en nuestras vidas pues lo que pensamos, eso es lo que seremos. ¿Eres tu una persona Justa? O  ¿Eres un Avaro, Inicuo y Malo? ¿Cuál eres Tu?
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS... PENSAMIENTOS
MI RELACIÓN CON DIOS Y MIS PENSAMIENTOS.

LECTURA: Mateo 9:1-8; 12:22-25; Lucas 6:6-11; 9:46-48;
PROPOSITO: Que entendamos que siendo que Dios conoce mis pensamientos, mi comunión con El depende de que yo esté pensando siempre lo que le agrada a Dios.
VERSICULO DE MEMORIA: Salmo 139:23—“Examíname, oh Dios, y conoce mi corazón;
Pruébame y conoce mis pensamientos;” 
INTRODUCCION:
Hay muchas personas que parecieran que anduvieran bien con Dios, pero muchas veces estas personas no tienen buena comunión con Dios debido a que tienen malos pensamientos. Dios, siendo que conoce nuestros pensamientos, es herido y ofendido cuando nosotros tenemos malos pensamientos, tanto así que no puede escuchar nuestras oraciones—Salmos 66:18. ¿Cuáles son los pensamientos que dañan nuestra comunión con Dios?

ADULTERIO—Mateo 5:27, 28
La Biblia habla claramente que Dios abomina el adulterio y todo acto sexual fuera del matrimonio. La relación sexual es designada por Dios para ser practicado solamente por dos personas (hombre y mujer) que se han comprometido ante Dios y los hombres en vivir juntos hasta que la muerte los separe. Cuando una persona tiene una relación sexual con una persona que no sea su esposa o esposo, este está cometiendo el pecado de fornicación o adulterio—Proverbios 6:23-35. La persona que comete adulterio o fornicación será castigada por Dios—Hebreos 13:4. Con solo tener imaginaciones de una relación sexual, ya estás cometiendo un pecado por lo cual Dios te castigará. Es por esta razón que el hombre y la mujer no se deben andar tocando hasta que se casen, para no incentivar malos pensamientos—I Corintios 7:1,2.

I. HOMICIDIO—I Juan 3:15
Muchos quizás no han matado físicamente a nadie, pero si tu odias a alguien en tu corazón, ya eres un homicida ante los ojos de Dios y Dios no se complace en los homicidas—Mateo 5:21, 22. En vez de odiar a otros en nuestros corazones, tenemos que empezar a amar más a otros y así Dios se complacerá más de nosotros—Romanos 13:8-10.
 
II. MENTIRA—Hechos 5:1-4
Muchos piensan que no tiene nada de malo el no decir toda la verdad. El no decir toda la verdad y guardar algo en tu corazón, dando a entender otra cosa, es MENTIR—Colosenses 3:9. Dios abomina la mentira pues el padre de la mentira es el Diablo—Juan 8:44. Diga siempre toda la verdad, pues al guardar algo en tu corazón, estás mintiendo—Efesios 4:25.

III. PERDICIÓN O SALVACIÓN—Romanos 10:6-10
Dios, siendo que conoce los pensamientos de tu corazón, también sabe cuándo has puesto tu fe y confianza completamente en El. El que cree a Dios de todo corazón recibirá de Dios la salvación, pero el que no cree, aunque haga una oración, será condenado—Juan 3:16, 36.

CONCLUSIÓN:
Lo que pensamos en nuestros corazones tiene más que ver con nuestra relación con Dios que cualquier otra cosa. Si podemos pensar bien, podremos tener buena comunión con Dios.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MIS... PENSAMIENTOS
¿CUÁLES DEBEN SER MIS PENSAMIENTOS?

LECTURA: Filipenses 4:1-8

PROPOSITO: Que comprendamos lo que debemos estar pensando y cómo podemos lograrlo en nuestras vidas.

VERSICULO DE MEMORIA: Filipenses 4:8—“Por lo demás, hermanos, todo lo que es verdadero, todo lo honesto, todo lo justo, todo lo puro, todo lo amable, todo lo que es de buen nombre; si hay virtud alguna, si algo digno de alabanza, en esto pensad.”

INTRODUCCION:
La Palabra de Dios nos habla acerca de las cosas en las cuales debemos estar pensando. Nosotros debemos siempre estar pensando en TODO LO: Verdadero (no en mentiras); Honesto (no en hacer trampas o trueques); Justo (ser igual y recto con los demás);  Puro (no ver lo malo en todo); Amable (buscar algo bueno en todos); De Buen Nombre (no en los malos sino en los buenos). Debemos siempre estar pensando en aquellas cosas que tienen virtud (algo de excelencia) y que sean dignos de alabanza (cosas que traen honra y gloria al nombre de Dios. ¿Cómo podemos logra pensar de esta manera? Esto lo lograremos...

1. TENIENDO LA PAZ DE DIOS—Filipenses 4:4-7
El que desea vivir una vida llena de buenos pensamientos lo logrará cuando este comienza a alabar más a Dios, es gentil con los demás y comparte sus peticiones con otros y al igual ora por las peticiones de otros. Cuando nosotros tenemos la paz de Dios no tendremos deseos de participar de malos pensamientos. Una de las claves para tener buenos pensamientos es el tener una vida de constante comunicación con Dios por medio de la oración—I Tesalonicenses 5:17. Entre más oramos a Dios, más fácil será el poder mantener buenos pensamientos en nuestras cabezas.

V. VIVIENDO EN EL ESPIRITU—II Corintios 10:3-6
No podemos esperar poder tener buenos pensamientos si estamos viviendo según nuestra carne. Tenemos que vivir diariamente luchando, no según, ni en la carne, sino en el Espíritu de Dios, pues nuestro enemigo principal no puede ser visto con el ojo humano, igual que nuestros pensamientos—Efesios 6:11-12.  13:8-10. Tenemos que armarnos de toda la armadura de Dios para poder tener buenos pensamientos. Esta armadura consiste de leer la Biblia diariamente y orar cada día. 
 
VI. NO CONFORMARNOS A ESTE SIGLO—Romanos 12:1, 2
Si vamos a tener buenos pensamientos lo vamos a lograr si entregamos nuestros cuerpos enteramente a Dios y nos decidimos que no vamos a “conformarnos a este siglo,” o sea, no vamos a preocuparnos con querer ser como el mundo ni agradar al mundo—I Juan 2:15, 16. El que ha de tener buenos pensamientos no puede vivir afanado con mantenerse al día con las modas del mundo, la música del mundo, las cosas materiales del mundo y todo lo demás que hay en el mundo. 

CONCLUSIÓN:
[bookmark: _GoBack]Si vamos a pensar en cosas buenas, tenemos que vivir en la PAZ DE DIOS, vivir EN EL ESPIRITU y NO CONFORMARNOS CON ESTE SIGLO. ¡Sí podemos vivir con buenos pensamientos!
