Lecciones del 2017
Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Octubre--PERSONA
1 de Octubre de 2017
'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MI...PERSONA
MI PERSONA Y MI CARACTER
LECTURA: Daniel 3:1-30

PROPOSITO: Que todos tengamos un carácter bien firme y desarrollado para así poder permanecer firmes al Señor toda una vida.

VERSICULO DE MEMORIA: I Corintios 16:13—“Velad, estad firmes en la fe; portaos varonilmente, y esforzaos.” 
INTRODUCCION:
Nuestro CARÁCTER es lo que nosotros somos. Todos tenemos algún tipo de carácter: algunos tienen un buen carácter, otros tienen un mal carácter. El carácter es lo que nos hace hacer lo que hacemos y ser lo que somos. Debemos desarrollar un buen carácter en nuestras vidas y así reflejar mejor el nombre de Cristo. Veamos en esta lección de qué consiste tener un buen carácter. Un buen carácter se ve en una persona...  

I . FIRME—Gálatas 5:1
	Una persona de buen carácter es una persona que es firme en lo que cree, pues sabe que tiene la verdad y no se deja llevar de cualquier otra enseñanza o creencia, pues está basado en la Palabra de Dios—Efesios 4:14, 15. Sadrac, Mesac y Abed-nego fueron tres hombres con mucho carácter, pues ellos no se iban a dejar engañar por el ídolo del rey ni por los beneficios de seguirlo—Daniel 3:1-6 y 12. El siervo de Dios debe tener suficiente carácter como para parase firme y no adorar a dioses falsos o imágenes que el mundo quiere que adoremos. ¿Qué haces tu cuando en tu escuela o colegio empiezan a rezarle a los ídolos o a la “virgen María?” Aunque te den una mala nota, debes pararte firme en la verdad y demostrar que tienes un buen carácter y nadie te va a mover de lo que la Biblia te enseña. 

II. FIEL—Hechos 11:22, 23
	Dios quiere que nosotros seamos fieles a El hasta el día que muramos o hasta que El nos venga a buscar—Apoc. 2:10. Para poder ser personas fieles a Dios, tenemos que tener un buen carácter. ¿Qué es ser fiel? Ser fiel es hacer cada día lo que le agrada a Dios sin importar quién nos está viendo y quienes no nos están viendo. Sadrac, Mesac y Abed-nego fueron tres hombres fieles aunque los estuvieran viendo y amenazando con matarlos—Daniel 3:13-18. ¿Eres fiel a Dios con venir a la iglesia cuando tienes visitas, juegos, paseos, tareas, exámenes, trabajo o cualquier otra cosa? ¿Eres fiel a Dios en vivir de acuerdo a lo que la Biblia enseña cuando te invitan a fumar, tomar drogas, tomar licor, bailar o andar en pecado? Si tienes un buen carácter, serás fiel no importa quién te esté viendo y cuánto te amenazan.

III. FELIZ—Filipenses 4:10-13
	Una persona que tiene un buen carácter es una persona que sabe ser feliz sin importar lo que está pasando en su vida. Muchos solo se contentan cuando las cosas salen como ellos quieren...eso es mal carácter. Hay que tener gozo siempre—I Tes. 5:16-18. Sadrac, Mesac y Abed-nego fueron tres hombres felices en toda ocasión—Daniel 3:16-18 y 25. Hay que tener un buen carácter para ser feliz en toda ocasión y circunstancia en nuestras vidas. 
CONCLUSIÓN:
¿Eres una persona que tiene un buen o mal carácter? Todos debemos procurar desarrollar un buen carácter en nuestras vidas. Si no tienes un buen carácter, debes pedirle a Dios que te ayude a tener el carácter que debes tener para que seas un persona con Cristo en el Centro de tu vida y de buen testimonio.
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Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Octubre--PERSONA
8 de Octubre de 2017
'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MI...PERSONA
MI PERSONA Y MI ACTITUD
LECTURA:  I Reyes 18:26-40; 19:1-4; Mateo 18:23-35; II Corintios 8:3, 4; 9:6; Mateo 19:21, 22

PROPOSITO: Que conozcamos las reacciones que hay en nuestras personas de acuerdo a la actitud que tenemos. Nuestras actitudes manifiestan qué tipo de personas somos.

VERSICULO DE MEMORIA: I Tesalonicenses 5:16-18—“Estad siempre gozosos. 17Orad sin cesar. 18Dad gracias en todo, porque esta es la voluntad de Dios para con vosotros en Cristo Jesús.” 

INTRODUCCION:
Nuestra ACTITUD manifiesta qué tipo de persona somos o cuál es nuestro sentir hacia alguien o algo. Cada uno de nosotros manifiesta por medio de su actitud lo que estamos deseando, esperando y, hasta cierto grado, lo que estamos pensando. Debemos tener cuidado de tener siempre una buena actitud pues por medio de nuestras actitudes nosotros podemos ganar almas o enviar personas al infierno. Tenga cuidado pues tu actitud demuestra si estás...

I . ANIMADO (I Reyes 18:26-40) O DESANIMADO  (I Reyes 19:1-4)
	El profeta Elías, mientras que estuvo animado, venció a los profetas de Baal (más de 400)—I Reyes 18:22. Al desanimarse, se llenó de terror por la amenaza de una mujer (I Reyes 19:1, 2) y porque se consideraba el último de todos los fieles a Dios—(I Reyes 19:13, 14, 18). Nuestros desanimo se puede ver desde lejos y afecta la actitud de otros también. Debemos siempre procurar estar animados pues el ánimo nos mantiene fieles a Dios y el cristiano desanimado va camino hacia el dejar de servir a Dios. Muchos no vienen a la iglesia, no ganan almas o ya no quieren servir a Dios porque están desanimados. Debemos procurar nunca permitir que nos desanimemos (Hebreos 12:3) pues si tenemos ánimo, hablaremos mucho más de nuestro Dios y Salvador (Filipenses 1:14). No seas de los que un día están animados y otro día desanimados-Santiago 1:8.

II. ARREPENTIDO O AMARGADO—Mateo 18:23-35
	Aquel que está de verdad arrepentido por los pecados que ha cometido contra Dios lo manifestará en su actitud hacia otros. Muchos dicen estar arrepentidos, pero si tratan a otros sin misericordia, su actitud demuestra que están amargados y no arrepentidos—Ver. 26-28. Nuestra actitud hacia otros debe ser el de perdonar y no amargarnos, ya que Cristo nos ha perdonado todos nuestros pecados—Efesios 4:32 y Colosenses 3:13. ¿Eres uno que perdonas a otros o tienes una actitud de amargado ya que no les hablas ni quieres saber nada de ellos? Uno que se ha arrepentido de sus propios pecados tendrá la actitud de perdonar a otros sus faltas. 

III. DANDO (II Corintios 8:3, 4; 9:7) O ROBANDO (Mateo 19:21, 22) 
	Hay una gran diferencia entre la actitud de aquel que da al Señor y aquel que le roba a Dios. Las personas que dan al Señor siempre tienen una actitud gozosa y están siempre buscando más oportunidades para dar más a Dios—Lucas 21:1-4. Los que le roban a Dios siempre andan tristes pues tienen la disciplina de Dios constantemente sobre ellos y el dinero no hace feliz a nadie—Malaquías 3:9.  
CONCLUSIÓN:
¿Cuál es tu actitud? La gente puede saber mucho de ti solo por la actitud que tienes. Aquellos que andan bien con Dios, confesando sus pecados a Dios y dando para la obra de Dios, siempre tienen una buena actitud y como consecuencia, están ganando a otros para Cristo. ¿Es tu actitud una que demuestra a Cristo?
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Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Octubre--PERSONA
15 de Octubre de 2017
'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MI...PERSONA
MI PERSONA Y MI REPUTACIÓN

LECTURA: Mateo 23:13-15; Mateo 16:21-23; I Pedro 2:11, 12
PROPOSITO: Que cada uno de nosotros procuremos tener una buena reputación para poder así ganar a otros para Cristo por medio de nuestras personas.
VERSICULO DE MEMORIA: Mateo 5:16—“Así alumbre vuestra luz delante de los hombres, para que vean vuestras buenas obras, y glorifiquen a vuestro Padre que está en los cielos.” 

INTRODUCCION:
Nuestra REPUTACIÓN es lo que los demás dicen acerca de nosotros. En nuestros Hogares nos conocen verdaderamente como somos.  ¿Eres una persona de quién los demás dicen que ere “buena gente”? ¿Qué dice la gente acerca de ti? Eso es tu reputación. Tu reputación es lo que te dará la oportunidad de ayudar a otros o te cerrará las puertas para ser de bendición. Una persona puede lograr un buen trabajo o perder grandes oportunidades de acuerdo a la reputación que tiene. Debes procurar tener una buena reputación en la escuela, la cancha, el trabajo, el barrio y en la iglesia. La reputación que tenemos se adquiere por medio de ser como debes ser en tu propia casa con tu familia y eso es...

I . UN CARÁCTER CORRECTO—Mateo 23:13-15
	Los fariseos tenían una reputación de ser grandes hipócritas pues ellos eran de los que exigían mucho de los demás pero ellos mismos no hacían nada para Dios. Tenemos que tener cuidado de ser verdaderamente lo que decimos ser y no solo aparentar algo, pues eso es ser hipócrita—Mateo 23:27, 28. Dios desea que seamos buenos ejemplos ante todos los que nos rodean y así tendremos una buena reputación—Tito 2:6-8. Debemos ser de buen carácter y cumplidos en todo lo que tenemos que cumplir para tener una buena reputación. Que tu carácter en casa sea el mismo en la calle. No seas uno que es infiel, inconstante ni incumplido. 

II. UNA CONVERSACIÓN CONSTANTE—Mateo 16:21-23
	Pedro fue un hombre que tenía la reputación de siempre andar hablando algo y decía cosas que no debería decir. Eso le ganó una mala reputación, pues hasta negó a Jesús—Lucas 22:58-62. Tenga cuidado con lo que dices porque tu conversación te ganará algún tipo de reputación—Proverbios 10:19. Tengamos cuidado de hablar lo que edifica pues son las palabras de nuestra boca las que nos dan a conocer—Efesios 4:29. Sea uno que edificas con tus palabras y te ganarás una buena reputación—Efesios 5:3-5. Nuestras palabras en casa harán de ese lugar un hogar feliz o amargo. 

III. UNA CONDUCTA CONTINUA—I Pedro 2:11, 12
	Nuestra conducta es lo que más crea nuestra reputación, sea buena o mala—Proverbios 20:11. Nuestra conducta incluye lo que hacemos, donde vamos, con quien andamos y lo que vestimos. Si deseamos tener buenas reputaciones, entonces lo lograremos con nuestra conducta—Hebreos 10:24, 25. Seamos un buen ejemplo ante todos de una buena conducta para que si alguien habla mal de nosotros, que sean puras mentiras—Mateo 5:11.
CONCLUSIÓN:
¿Qué clase de reputación tienes? ¿Tienes una reputación que glorifica a Dios? Debemos ser conscientes de las cosas que nos dar una reputación y hacer lo necesario para tener una BUENA REPUTACIÓN. Seamos un buen ejemplo y testimonio a un mundo perdido y si hablan mal de nosotros, ¡Qué sea mintiendo!
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22 de Octubre de 2017
'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MI...PERSONA
MI PERSONA Y MI FIDELIDAD
LECTURA: Hechos 11:19-26; Lucas 9:23-26; Juan 6:60-69
PROPOSITO: Que cada uno de nosotros seamos personas decididas en nuestros corazones que vamos a ser fieles a Dios. Buenas personas son personas que son fieles en todos los aspectos de la vida.
VERSICULO DE MEMORIA: Lucas 16:10—“El que es fiel en lo muy poco, también en lo más es fiel; y el que en lo muy poco es injusto, también en lo más es injusto.”

INTRODUCCION:
Una de las partes más importantes en nuestras vidas es el aprender a ser fieles. Debemos aprender a ser fieles en todo lo que se espera de nosotros. Cuando aprendemos a ser fieles aún en las cosas pequeñas, entonces seremos fieles en todo lo demás. La fidelidad es algo que debe ser una parte íntegra en nuestras personas. Tenemos que ser fieles en nuestros compromisos, nuestra iglesia, nuestras amistades, nuestros estudios, nuestro trabajo, nuestros equipos, nuestros matrimonios, nuestros deberes y mucho más. La fidelidad en nuestras personas se logra con...

I . DECIDIR QUE VOY A SER FIEL—Hechos 11:19-26
	El ser fiel a Dios tiene que ser un asunto de decisión. Tenemos que con “propósito de corazón” ser fieles. Todo aquel que ha logrado algo grande en la vida lo ha logrado con decidirse a ser fiel. Si vas a graduarte del colegio, tienes que ser fiel; si vas a tener un buen trabajo, tienes que ser fiel en ir a trabajar cada día; si vas a ser fiel a Dios, tienes que decidirte que Le vas a seguir y nunca dar lugar a volver atrás—Josué 24:15. Si deseas tener un buen matrimonio tienes que ser fiel hasta la muerte—I Corintios 7:27, 39. Josué se decidió que iba a ser fiel a Dios y por eso fue un gran éxito. Tienes que decidirte que vas a ser fiel en las cosas pequeñas igual como en las cosas grandes—Lucas 16:10.

II. DEDICARME CADA DÍA A SER FIEL—Lucas 9:23-26
	Muchos no permanecen fieles a Dios ni a más nada en la vida porque se ponen a ver todo lo que hay por delante y son “abrumados” por lo inmenso que es su tarea. Todo lo que Dios espera de nosotros es que cada día muramos a nuestros propios placeres y así seremos victoriosos—I Cor. 15:31. Si vas a terminar el colegio, lo lograrás con hacer las tareas de hoy y no viendo cuantos años te faltan. No te preocupes por el día de mañana sino se fiel a Dios hoy y Dios se encargará de lo que hay por delante—Mateo 6:31-34.

III. DESTRUIR TODA TENTACION A NO SER FIEL—Juan 6:60-69
	Si vamos a ser fieles a Dios, no podemos ni siquiera dar lugar a pensar en volver al mundo. Muchos vuelven al mundo porque comienzan a considerar la posibilidad de hacerlo y lo tienen como una alternativa. Tenemos que pensar como Pedro, recordando que no hay lugar donde ir, pues Cristo es el único que tiene la respuesta a todo. No hables de volver (Efesios 5:12) ni des lugar al diablo (Efesios 4:27).  No debemos tener en nuestros pensamientos que podríamos dejar de ser fieles a Dios—Hebreos 11:13-15. Cuando eres tentado a pensar en dejar de ser fiel, destruye esos pensamientos en el poder de Dios—II Corintios 10:5. No pienses en dejar el colegio, ni tu hogar, ni tu cónyuge, ni tu iglesia, etc. Se fiel.

CONCLUSIÓN:
II Timoteo 4:6, 7—Si deseas llegar al final de tu vida y poder mirar hacia atrás y decir como Pablo que has sido fiel hasta el final, debes seguir los pasos visto en esta lección. Se fiel en las cosas pequeñas, como el leer tu Biblia y orar y así llegaras a ser fiel toda una vida. Sé una persona fiel a Dios hasta el Final.
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'EN 2017, CRISTO EN EL CENTRO DE MI...PERSONA
CRISTO EN EL CENTRO EN LA INDEPENDENCIA DE PANAMA

Lectura Bíblica: Todos los de la lección

Versículo de Memoria: Salmos 139:7, 8--“¿A dónde me iré de tu Espíritu? ¿Y a dónde huiré de tu presencia? Si subiere a los cielos, allí estás tú; Y si en el Seol hiciere mi estrado, he aquí, allí tú estás.”

Propósito: Enseñar acerca de la importancia de incluir a Cristo en nuestras celebraciones patrióticas. 
 
Introducción:
Panamá se separó de Colombia el 3 de noviembre de 1903 y se independizó de España el 28 de noviembre de 1821. La bandera de Panamá fue confeccionada en secreto para no levantar la sospecha de la separación de Panamá de Colombia y ese día iba a ser el 4 de noviembre pero se adelantó porque llegó el batallón Tiradores de Colombia para sofocar la intentona de separación. Todos estos acontecimientos son la razón que hoy día tenemos la libertad de hoy congregarnos y predicar el evangelio. En todas estas celebraciones no debemos dejar por fuera a Cristo porque es a Dios a quien debemos dar las gracias por la libertad que tenemos hoy día. Debemos incluir a Cristo en todas las celebraciones del mes de noviembre porque haciendo esto…

I. HONRAREMOS A DIOS—SANTIAGO 1:17
Si siempre recordamos que todas las bendiciones que ha tenido Panamá a lo largo de su historia realmente vienen de Dios entonces sabremos que debemos darle las gracias principalmente a Él por la independencia de Panamá y alabaremos a Dios por sus maravillosas obras—Salmos 77:10-15. Dios está en control de todos los países y Él es el que maneja el rumbo de todas las naciones—Proverbios 21:1. Los hombres podrán hacer de todo para ganar una guerra o lograr una victoria, pero en sí, es Dios quien da la victoria—Proverbios 21:31. Nunca debemos olvidar que fue Dios el que le ha dado a Panamá su independencia y debemos honrarle en estas festividades.
  
II. HAREMOS LO CORRECTO—MATEO 22:36, 37
[bookmark: _GoBack]Si incluimos a Dios en nuestra celebración no podremos sentirnos a gusto realizando actividades que no le agradan a Dios. Hay muchos que en estas fiestas patrias se van a poner a realizar actividades que van en contra de Dios y no le agradan a Dios. Muchos que dicen ser cristianos celebrarán los días patrios como si Cristo no estuviera cerca de ellos ni en ellos. Es en este mes de muchas fiestas que nos damos cuenta quienes son los que realmente tienen a Cristo en el centro de sus vidas porque su conducta lo demostrará. No podemos andar con Dios y también andar en las actividades del mundo—Amos 3:3 y II Corintios 6:14, 15. 

III. ASEGURAMOS EL FUTURO—JUAN 5:13, 14
Si Panamá no vive agradecido con Dios por la libertad que Dios le ha dado y si no hay algunos Panameños que se mantienen fieles a Dios, es posible que Panamá vuelva a la esclavitud. Si no hacemos lo correcto con las bendiciones que Dios nos ha dado, es posible que Dios nos quite algunas de ellas. Aprovecha la libertad que tienes para servir a Dios y así aseguras el futuro para tus hijos y nietos. Entre más servimos a Dios, más hacemos para aquellos que vienen después de nosotros. 

CONCLUSIÓN:
No vivas el mes de noviembre como si Cristo no existiera, sino más bien, debemos mantener a Cristo en el centro de todas nuestras actividades durante este mes. Honra a Dios, Haga lo Correcto y Asegura las Bendiciones de Dios para tus hijos durante todo este mes. Panamá es un país bendecido gracias a los pocos cristianos que son fieles a El aún durante las festividades de las fiestas patrias.

