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DIEZ AÑOS Y DÁNDOLE DURO

Lectura: Hechos 2:40-42

VERSO DE MEMORIA: Efesios 6:12—“Porque no tenemos lucha contra sangre y carne, sino contra principados, contra potestades, contra los gobernadores de las tinieblas de este siglo, contra huestes espirituales de maldad en las regiones celestes.”
PROPÓSITO:  Que conozcamos lo que hay que hacer para que la iglesia llegue a hacer grandes cosas para Dios en el futuro como lo ha hecho en los pasados 10 años.

Introducción:


En estos diez años, nuestra iglesia ha ido de un inicio pequeño en una casa a solo unos metros de nuestro terreno, a una carpa, a un templo y ahora a un auditorio de más capacidad para más personas. Dios ha hecho grandes cosas en nuestra iglesia porque la misma ha sido una iglesia que le ha dado duro o ha luchado fuertemente para lograr lo que tenemos. El “darle duro” involucra tener gente que sirve a Dios...

I- CADA DÍA –Hechos 2:46-47

En esta iglesia tenemos hermanos y hermanas que todos los días están leyendo sus Biblias, orando y hablando de Cristo a los demás. Esos son los que han hecho que esta iglesia sea la que es hoy día. Hay que DARLE DURO cada día y veremos cosas más grandes aún en el futuro—Heb. 3:12, 13.

II-
CON ALEGRÍA  -Hechos 2:46

El servir a Dios llena al Cristiano de alegría. Hoy día tenemos la iglesia que tenemos debido a muchos cristianos que han encontrado gozo y alegría en servir a Dios con gran esfuerzo. Muchos sacrifican mucho de su tiempo para servir a Dios, pero lo hacen gustosamente porque les llena de gozo y alegría—Hechos 13:48-52.

     III-
CON COMPROMISO –Hechos 2:45

En esta iglesia hemos visto un gran crecimiento porque ha habido hermanos y hermanos que han hecho grandes compromisos con la obra del Señor, sacrificando su tiempo y dinero. Sin este sacrificio la obra de Dios no crece mucho-Hechos 4:34-37 y 19:19, 20. 

CONCLUSIÓN:

Si cada uno de nosotros le damos tan duro en el futuro como hemos visto de parte de muchos hermanos de nuestra iglesia en estos pasados años, tendremos una iglesia muy grande dentro de diez años más. Participa en “DARLE DURO” durante los siguientes años y veremos grandes cosas de parte de Dios. Gracias por celebrar con nosotros en esta gran celebración.

