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FIESTAS DIABOLICAS

Lectura: EXODO 32:1-8
VERSO DE MEMORIA: II Corintios 6:17—“Por lo cual, Salid de en medio de ellos, y apartaos, dice el Señor, Y no toquéis lo inmundo; y yo os recibiré.”
PROPÓSITO:  Que todos tengamos un claro entendimiento de lo que realmente es el Carnaval para poder así evitar que personas caigan en pecado esta temporada.

Introducción:


Las fiestas del CARNAVAL descienden de los sacrificios (CARNE)  que se hacían a un ídolo (BAAL).  Estas fiestas se celebran tres o cuatro días antes del miércoles de cenizas. El miércoles de ceniza comienza lo que llaman la cuaresma. Este periodo de tiempo se extendía hasta la pascua o lo que hoy llaman la “semana santa.” Durante estos cuarenta días, los seguidores de esta enseñanza hacen penitencias y restringen sus apetitos corporales hasta después de la pascua.

Durante los tres o cuatro días que preceden la cuaresma se hacen fiestas y se practica toda clase de paganismo concebible, antes del periodo de penitencia. 

La iglesia católica se formó en el año 313 D.C., y al hacerlo unificaron en una sola religión creencias de diversas sectas y religiones paganas. El carnaval es una de estas practicas aceptadas por la iglesia Católica que se practica  tres días antes de la cuaresma. La adoración a la “virgen María” es otra de esas prácticas paganas aceptadas y adaptadas por la iglesia católica para formar una sola religión. 

Veamos lo que se hace en el periodo del carnaval y lo que la Biblia enseña acerca de ello:

I. SE OFRECEN SACRIFICIOS

EXODO 32:5, 6--El mundo siempre desea involucrar a Dios     (ver. 5) en su pecado para así tranquilizar un poco su conciencia. Dios odia la idolatría, y aunque hoy día no hay becerros en las calles, el hombre sigue idolatrando su propio cuerpo, el placer, y la naturaleza--ROMANOS 1:21-27. 

II CORINTIOS 11:13-15--El diablo busca imitar todo lo que Dios hace, con el fin de engañar al hombre.

II CORINTIOS 4:2-6--Satanás ha cegado los ojos de muchas personas para que no conozcan la verdad.

GALATAS 1:6-10--Solo hay un evangelio y nunca cambia.

II. SE COME Y SE BEBE

EXODO 32:6--El exceso de comida es pecado y cada vez que vemos la glotonería, vemos las fiestas Satánicas.

DANIEL 5:1-5--El comer mucho y beber vino (licor) resulta en la adoración a Satanás y enemistad contra Dios.               FILIPENSES 3:18-19--El comer mucho es hacer de su vientre su dios y te constituyes en enemigo de Dios.

PROVERBIOS 20:1; 23:20-21 y OSEAS 4:11-El beber licor resulta en alboroto, fornicación, y falta de juicio-GALATAS 5:19-21.

III. SE BAILA
EXODO 32:6 Y 19--El baile es algo carnal y resulta la exaltación de Satanás. 

MATEO 14:5-8--Aquí vemos que el baile fue el medio utlizado para quitarle la vida a  un siervo de Dios. 

I PEDRO 2:11, 12  y Galatas 5:16--El Cristiano es alguien que tiene la disciplina y la fortaleza de Dios para apartarse de los deseos de la carne.

CONCLUSIÓN:

II CORINTIOS 6:14-18--Dios desea que los que realmente son Cristianos se aparten de este mundo y sus costumbres paganas.¡EL CARNAVAL NO ES PARA CRISTIANOS!
