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GRADUADO Y GANADOR

LECTURA: Romanos 8:31-39

PROPÓSITO:  Apreciar el logro que ha alcanzado uno que se gradúa del Colegio y apreciar lo que le enseñó el haber acabado el colegio.

VERSICULO DE MEMORIA:  Romanos 8:37—“ Antes, en todas estas cosas somos más que vencedores por medio de aquel que nos amó.”
INTRODUCCIÓN:


Damos gracias a Dios por aquellos que se están graduando del colegio, pues esto es muestra que estos han logrado una gran victoria en sus vidas. El graduarse es alcanzar una meta más en la vida hacia la realización de los sueños que tenemos. Nadie tiene éxito en la vida si no logra cumplir con las metas que se propone. El graduado es digno de ser honrado pues el hecho que se está graduando es evidencia de su...

I. PERSISTENCIA—I Timoteo 4:11-16

El que logra graduarse ha llegado a esa gran victoria en su vida porque aprendió lo que es ser persistente. Sin la persistencia, o la constancia, una persona nunca llegará a tener grandes logros en la vida, incluyendo la Vida Cristiana—I Corintios 15:58. No seas de los que son persistentes en lo malo o en pecar, pues eso te llevará a la destrucción—Eclesiastés 8:2, 3. Persiste siempre en todo lo bueno.

II. PACIENCIA—Hebreos 10:35, 36

Los que se gradúan, lo logran porque han tenido paciencia en esperar ese momento oportuno. El impaciente quiere todo inmediatamente y no quiere esperar. La paciencia es un atributo necesario si uno va a lograr grandes cosas en la vida, y esta es enseñado por medio de las pruebas—Romanos 5:3, 4 y Santiago 1:2-4. La vida Cristiana se tiene que vivir con paciencia—Hebreos 12:1. Hay que ser pacientes para con el Señor y Su venida, no precipitándonos ni perdiendo la esperanza, sino aguardando Su venida cada día—Santiago 5:7, 8 y afirmando nuestros corazones.

III. PERMANENCIA—Juan 15:4, 5

Aquel que se está graduando lo ha logrado porque ha permanecido en el colegio. El que se sale de la escuela o del colegio nunca recibirá un diploma ni participará de una graduación. Si vamos a llevar fruto para Dios, tenemos que permanecer en El así como permanecimos en el colegio pare poder lograr el fruto (graduarnos). El que no permanece es porque no es de verdad...¿Estás tu permaneciendo en las cosas de Dios? I Juan 3:24.  ¿Tienes tu el Esíritu de Dios en ti? No le es difícil para el verdadero cristiano permanecer en Cristo, pues es genuino.

IV. PODER—Fil. 4:13

Aquel que ha logrado graduarse es una persona que cree que PUEDE lograrlo, y por lo tanto, es una persona lleno de PODER. En Cristo todo lo podemos lograr, y si no lo crees, jamás lograrás grandes cosas en tu vida. A pesar de ser débiles, en Cristo tenemos gran poder—II Corintios 12:9.

CONCLUSIÓN:

Los que se están graduando están dando testimonio de haber logrado desarrollar buenos atributos en sus vidas que los ha llevado a esta gran victoria. Si hemos de tener grandes victorias en nuestras vidas, entonces tenemos que tener PERSISTENCIA, PACIENCIA, PERMANENCIA Y PODER. Propóngase lograr grandes metas en tu vida también.

