LECCIÓN DE REGRESO A CLASES

IGLESIA BAUTISTA BIBLICA

DAVID, CHIRIQUI

16 de Marzo  del 2003
LECCIÓN 

ESTUDIA PARA SER UN SABIO

Lectura: Proverbios 4

VERSICULO DE MEMORIA: Proverbios 4:7—“ Sabiduría ante todo; adquiere sabiduría; Y sobre todas tus posesiones adquiere inteligencia.”
PROPÓSITO:  Que cada niño, joven y adulto sea conciente de la importancia de asistir a la escuela, colegio, universidad o Instituto Bíblico. 

Introducción:


Esta semana se da el inicio de las clases del siguiente año escolar. Es importante que cada niño, joven y cualquiera persona que no ha logrado terminar sus estudios asista a la escuela o colegio con el fin de graduarse. Al asistir a clases hay ciertas cosas que logramos desarrollar que nos permite tener éxito en la vida. Estas “cosas” que logramos al asistir a clases, son...

I- INTELIGENCIA—Proverbios 4:7

Debemos asistir a clases para poder adquirir toda la inteligencia o el conocimiento posible para poder ser más sabios en la vida. El que estudia será bienaventurado—Prov. 3:13. La inteligencia vale más que la plata—Prov. 6:16. El que no quiere ir a seguir sus estudios y aprender más para poder lograr terminar su colegio o carrera es un NECIO—Proverbios 18:2. Si quieres hallar el bien en la vida tienes que estudiar para adquirir inteligencia—Prov. 19:8.

II-
DISCIPLINA—Proverbios 22:29

El que asiste fielmente a sus clases, hace sus tareas, estudia para sus exámenes y cumple con sus matriculas está desarrollando disciplina en su vida que le ayudará a ser una persona de buen Carácter y Responsable. El que no tiene la disciplina para cumplir con sus estudios será un negligente—Prov. 10:4.    os necesitamos ser corregidos para poder ser mas disciplinados—Prov. 9:7, 8. El que puede ser fiel en asistir a las clases a pesar de las pruebas que se le presenten, será una persona que seguirá adelante en todo aspecto de la vida a pesar de los problemas que enfrente.

     III-AUTO-ESTIMA—Romanos 12:3

El lograr graduarse del colegio, universidad o Instituto le da a un individuo una confianza y satisfacción personal que ayudará a esa persona a lanzarse a grandes logros en la vida. Muchos no piensan lo suficiente de sí mismo porque nunca han logrado nada y otros piensan demasiado de sí mismos. David tuvo varias victorias que le dieron la confianza de saber que podía vencer a Goliat—I Sam. 17:34-37. Si puedes vencer la escuela puedes vencer cualquier proyecto en la vida—Rom. 8:37.

CONCLUSIÓN:

No te quedes sin lograr terminar este año escolar para así  lograr terminar lo que tienes por delante, a su debido tiempo. El rendirse es dejarse derrotar y somos vencedores.
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LECCIÓN 

INTENTA SER INTELIGENTE

Lectura: Proverbios 8:1-21

VERSICULO DE MEMORIA: Proverbios 16:16—“ Mejor es adquirir sabiduría que oro preciado; Y adquirir inteligencia vale más que la plata.”
PROPÓSITO:  Que podamos conocer las fuentes principales de la inteligencia para así poder lograr ser de lo más inteligentes posibles en esta vida.

Introducción:


Si una persona va a ser inteligente no solo basta can ir a la escuela, colegio, universidad o Instituto. El asistir a una institución de enseñanza nos ayuda a alcanzar la inteligencia, pero hay otras fuentes que tienen que existir en nuestras vidas si verdaderamente vamos a ser conocidos como personas inteligentes. La inteligencia se alcanza por medio de...

II- DIOS—Job 12:13

Fuera de nuestro Dios no hay inteligencia. El es el que nos da la capacidad para poder aprender, estudiar y retener lo que se nos enseña. Si vamos a ser inteligentes y si logramos la inteligencia, todo es porque Dios lo ha permitido así—Exodo 31:1-3; 36:1. Si Dios no nos da la inteligencia, nunca podríamos saber nada—Proverbios 2:6. Daniel y sus amigos recibieron su inteligencia de parte de Dios y no hubo quien fuese más inteligente que ellos—Daniel 1:17-20.

Cuando una persona tiene sabiduría e inteligencia de parte de Dios, se notará en su vida. Si su sabiduría es del diablo, se verá con claridad en los frutos que produce—Santiago 3:13-18.

II-
DEJAR EL MAL—Job 28:12-28

Si una persona desea alcanzar la inteligencia en la vida, lo logrará con apartarse lo más que pueda del mal...Ej. malos amigos, mala música, malos programas de televisión, malas conversaciones, malos hábitos (tomar, fumar, drogas), malos lugares (bailes, cantinas, prostibulos, y cualquier otro lugar que se presta para aquello que no es la verdad y que resulte en pecado—Proverbios 4:5, 7, 10, 26-27. La persona que es verdaderamente inteligente o avisado se aparta del mal—Proverbios 22:3; 27:12.

     III-  DECIDIRSE A SEGUIR A DIOS—Sal. 119:97-104

La inteligencia se afianzará en la vida de aquel que decide seguir y obedecer a Dios y su Palabra. El que no obedece a la Palabra de Dios no es muy inteligente. Debemos seguir a Dios y obedecerle. Al obedecer a Dios le conoceremos y eso es lo que nos llevará a la mayor inteligencia—Proverbios 9:10.

CONCLUSIÓN:

Los estudios son importantes, pero nada es más importante que el Dios que tenemos, el dejar el mal y el decidirnos a seguir a Dios a todo costo. Seamos muy inteligentes.

LECCIÓN DE REGRESO A CLASES

IGLESIA BAUTISTA BIBLICA

DAVID, CHIRIQUI

30 de Marzo  del 2003
LECCIÓN 

DECISIÓN DE SER DISCIPLINADO

Lectura: Proverbios 8:1-21

VERSICULO DE MEMORIA: Proverbios 15:32—“ El que tiene en poco la disciplina menosprecia su alma; mas el que escucha la corrección tiene entendimiento.”
PROPÓSITO:  Que veamos la importancia y el resultado de vivir una vida disciplinada. 

Introducción:


El vivir una vida disciplinada es vivir de acuerdo a ciertos reglamentos que rigen nuestro ser. El tener disciplina en nuestras vidas resulta en tener ORDEN en nuestras vidas. La disciplina es una de las cualidades que desarrollamos en nuestros hogares, al asistir a la escuela, en la iglesia y el trabajo. Todos necesitamos disciplina en nuestras vidas para poder tener...

I- PERSEVERANCIA—Proverbios 23:17

Si vamos a mantenernos fieles al Señor o perseverar, tenemos que tener disciplina en nuestras vidas. Las personas que no tienen disciplina no perseveran en nada (trabajo, matrimonio, equipo, etc) y mucho menos en las cosas de Dios. La primera iglesia consistía de hombres y mujeres bien disciplinados ya que perseveraban fieles al Señor a pesar de la persecución—Hechos 1:14; 2:42. El que verdaderamente es de Dios y ha conocido a Dios va a perseverar fiel a la verdad—II Juan 9, porque Dios ha escrito su Verdad en nuestros corazones y no lo podemos negar—II Corintios 3:1-3.

II-
PODER—Efesios 5:15-18

Si el Cristiano va a tener el poder del Espíritu Santo en su vida para poder ser un buen testigo para el Señor (Hechos 1:8), tiene que tener disciplina en su vida para andar bien y mantenerse lejos del pecado. Si no tenemos disciplina y constantemente cometemos pecado, no tendremos el poder de Dios en nosotros y nunca ganaremos almas para Cristo—Romanos 15:18, 19. No tendremos el respeto de otros si no tenemos disciplina.

     III-  PAZ DE DIOS—Colosenses 3:12-17

Tenemos que tener disciplina en nuestras vidas si vamos a tener la paz de Dios. La paz de Dios solo se obtiene cuando uno camina dentro de la voluntad de Dios y no de acuerdo a los deseos carnales—Colosenses 3:5-10. La paz CON Dios lo tenemos al ser salvos pero la paz DE Dios solo lo tenemos cuando andamos bien con Dios.

CONCLUSIÓN:

La disciplina es necesario si vamos a tener buenos hogares, buenos trabajos, buenas relaciones y sobre todo, una buena relación con nuestro Dios. Tenemos que tener disciplina y es importante desarrollar esta disciplina por medio de los estudios.
