IGLESIA BAUTISTA BIBLICA

DAVID, CHIRIQUI

24 de Diciembre de 2003

LECCIÓN ESPECIAL

EL REGALO DE DIOS EN LA NAVIDAD

II CORINTIOS 9:15

LECTURA: Lucas 1:26-38 y 2:1-20

PROPÓSITO:  Que todos aprecien lo que representan todos los artículos y colores que vemos durante la época Navideña. Que realmente seamos recordados de Cristo en la Navidad y no otras cosas.

 VERSICULO DE MEMORIA:  II Corintios 9:15—“¡Gracias a Dios por su don inefable!”

INTRODUCCIÓN:

Hay muchas cosas que vemos durante el mes de diciembre que nos hacen pensar en navidad. Estas cosas son los que representan en alguna forma u otra la venida de Cristo a este mundo. Veamos las cosas que hay durante la época Navideña y lo que representan. 

I. EL ARBOL 

El arbolito es una de las primeras cosas que nos hace pensar en la Navidad. No sirve cualquier árbol, sino cierta clase. Puede ser abeto, pino o cedro, pero debe ser de esa clase que permanece verde. Aunque hoy día se usa árboles artificiales, estos son hechos semejantes a los anteriormente mencionados.

Por permanecer verde, el arbolito representa la eternidad de Dios. JUAN 1:1, 2--Antes que Cristo viniera a este mundo, El existió. JUAN 1:3--Cristo creó todas las cosas. JUAN 10:30 y 14:9--Cristo mismo dijo que El es Dios.

I TIMOTEO 3:16--El arbolito nos recuerda que Jesús es el eterno Dios.

II. LOS ADORNOS 

Los colores más comunes en la Navidad son rojo y verde. Imagínese que tenemos un arbolito lleno de lazos rojos. ¿Qué representa el color rojo? Rojo es el color de la sangre y habla del cuerpo de Cristo. HEBREOS 4:15--El fue verdaderamente hombre, pero sin pecado. MATEO 4:2; JUAN 19:28; 4:6; 11:33-35; LUCAS 2:52--Estos son algunos pasajes que demuestran que Jesús sí fue hombre.

III. LAS LUCES
Las luces nos recuerdan lo que Cristo dijo en JUAN 8:12--El es la luz del mundo. La luz de Cristo hace dos cosas en nosotros:

LA LUZ REVELA; Cristo vino al mundo para que el hombre pudiera conocer a Dios, su amor, su bondad, su humildad, y muchas otras cosas maravillosas--JUAN 1:18; 14:9; 10:30

LA LUZ DESCUBRE: La luz de Cristo no solo revela lo bueno de Dios sino 

también lo malo(pecador) que somos nosotros. La luz hace ver las cosas bonitas en una casa y también la suciedad.
IV. LA ESTRELLA 

La estrella que ponemos en la punta del árbol nos recuerda de la que los magos vieron en el oriente. Ellos llegaron a Jerusalén preguntando “¿Dónde está el rey de los judíos que ha nacido?” MATEO 2:2. Algún día Cristo será el rey en este mundo y todo será perfecto. LUCAS 1:32, 33; SALMOS 72:11; ¿Cuándo será el día que Cristo venga a ser rey?  MATEO 25:31

V. LOS REGALOS

Dios fue el primer dador. El dio al primer hombre este mundo con todo lo que tiene. Aunque no somos muy agradecidos, El nos sigue dando muchas cosas. Muchas veces se ponen los regalos en el árbol. Dios dio el regalo más grande para el hombre, JUAN 3:16, y lo puso en un árbol. I PEDRO 2:24--Cristo murió en un madero, o sea, en la cruz hecho de madera, para pagar por nuestros pecados y regalarnos la vida eterna.

LOS OTROS REGALOS: Cuando una persona recibe a Cristo en su corazón, recibe otros regalos de Dios: EFESIOS 1:3. Veamos los regalos que recibimos al estar en Cristo, o sea, al ser salvo.

LA REDENCION: El primer regalo está envuelto en papel ROJO y nos habla de la sangre que Cristo derramó por nosotros en la cruz. I PEDRO 1:18, 19. 

HECHOS 20:28--El dió su vida por nosotros para redimirnos.

LA JUSTICIA: Este regalo está envuelto en papel BLANCO que representa pureza o impecabilidad. Todo aquel que cree y recibe a Cristo como su Señor y Salvador recibe la justicia de Dios--ROMANOS 3:22. 

LA VIDA ETERNA: Este regalo es representado por el color VERDE, pues representa la vida eterna que Dios nos dá al tener al Hijo de Dios en mi corazón.  I JUAN 5:11, 12--Al tener a Cristo tenemos la Vida Eterna.

LA NUEVA NATURALEZA: El colo AZUL representa el cielo. Todos nacemos siendo pecadores, pero al ser salvos, Dios nos dá una nueva naturaleza. II PEDRO 1:4--Somos hechos como la naturaleza de Cristo. 

EL ESPIRITU SANTO: El paquete en ANARANJADO representa a aquel que vive en el corazón de todo aquel que es salvo. El Espíritu Santo es nuestro guía y nuestro ayudador constante--GALATAS 5:22.

EL HOGAR: El paquete envuelto en AMARILLO representa nuestro hogar en el cielo. JUAN 14:2,3--Un día disfrutaremos de este regalo precioso y valioso. ¿QUE REGALO LE DARAS A JESUS EN SU CUMPLEAÑOS?

