LECCIÓN DE AÑO NUEVO

IGLESIA BAUTISTA BIBLICA

DAVID, CHIRIQUI

28 de Diciembre del 2003
LECCIÓN DE FIN DE AÑO

¿CRECIENDO CADA MES EN EL 2003?

SALMO 96

VERSO DE MEMORIA –I Corintios 15:58—“ Así que, hermanos míos amados, estad firmes y constantes, creciendo en la obra del Señor siempre, sabiendo que vuestro trabajo en el Señor no es en vano.”
PROPÓSITO:   Que todos nos examinemos para ver si crecimos muchas áreas en nuestras vidas durante el año 2003.

INTRODUCCIÓN:


¿Se podrá decir que tu creciste mucho durante el año 2003? ¿Podemos ver que hubo un crecimiento en la iglesia en el año 2003? La Palabra de Dios nos enseña que debemos estar creciendo siempre en la Obra del Señor. Debemos estar creciendo siempre en...


I.   CONOCIMIENTO—Colosenses 1:9, 10


Cada día del cada mes del 2003 debimos estar creciendo en conocimiento de nuestro Señor y Salvador Jesucristo. Si hemos de ser fuertes para poder resistir al diablo y no caer en pecado, tuvimos que haber crecido en nuestro conocimiento de El. Si hubo crecimiento en nuestra vidas, habieron cambios drásticos en ellas—Hech. 19:18-20.


II.  COORDINACIÓN—Efesios 2:19-22


A medida que cada mes del 2003 fuimos más unidos, Dios nos fue dando el crecimiento que queríamos tener. No se puede crecer si estamos divididos—Mateo 12:25. Cada persona de la iglesia tuvo que ubicarse donde pudiera funcionar bien para así contribuir con la coordinación y el crecimiento cada mes del 2003—I Cor. 12:14-18. 

III.  CALIDAD—I Samuel 2:26


A medida que fuimos creciendo en conocimiento y coordinación, tanto como individuo y como Iglesia, fuimos más aceptados y respetados por las personas en nuestros alrededores. Dios quiso que cada mes del 2003 fuésemos más reconocidos y aceptos ante un mundo perdido que busca algo verdadero--Lucas 2:52.


IV.  CANTIDAD—Hechos 6:7 y 12:24


Debió ser la meta de cada miembro de esta iglesia de que estuviésemos creciendo en cantidad de gente cada mes del 2003. Dios quiere que alcancemos la mayor cantidad de gente posible para El. Hay fiesta en el cielo por cada persona que recibe a Cristo como su Salvador personal—Lucas 15:10.

CONCLUSIÓN


Debió ser la meta de cada uno de nosotros de que cada mes del 2003 resulte en un crecimiento en CONOCIMIENTO, COORDINACIÓN, CALIDAD Y CANTIDAD. NO te quedes atrás en este año 2004. “EN 2004, ¡CRISTO EN EL CENTRO...!”
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“EN 2004, ¡CRISTO EN EL CENTRO...!”

Mateo 6:33

VERSO DE MEMORIA –Mateo 6:33—“Mas buscad primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas os serán añadidas.”

PROPÓSITO:   Que nos preparemos para el año 2004 y que decidamos desde ahora que vamos a mantener a Cristo en el Centro en el 2004.

INTRODUCCIÓN:


Cuando decimos que Cristo debe ser el Centro de nuestras vidas en el año 2004, ¿Qué es lo eso significa para cada uno de nosotros? En esta lección queremos conocer lo que significa el poner a Cristo en el Centro en el 2004. El que tiene a Cristo en el Centro será una persona que...


I.   CAMINA CON DIOS—Hechos 17:11


El poner a Cristo en el Centro en en 2004 resultará en que vamos a estar escudriñando o estudiando la Biblia todos los días. El Caminar con Dios es leer tu Biblia y orar al Señor cada día de tu vida. La Palabra de Dios es poderosa—Heb. 4:12. Tenemos que pasar tiempo cada día en la Biblia si Cristo ha de ser el Centro en 2004.


II.  CONSULTA A DIOS POR TODO—II Samuel 21:1


El poner a Cristo en el Centro en el 2004 resultará en que vamos a estar Consultándole a Dios antes de hacer cualquier cosa en nuestras vidas. Esto es lo que David siempre hizo—I Samuel 23:2; 30:8; II Samuel 2:1; 5:19; I Cr. 14:10. Si Cristo es el Centro en el 2004, vaz a consultarle para todo—Mat. 6:33. 


III.  SE COMPORTA CONCIENTE DE LA PRESENCIA DE CRISTO


Si verdaderamente tenemos a Cristo en el Centro en el 2004, entonces nos comportaremos como si El físicamente estuviera con nosotros todo el tiempo...¡y Él sí que lo está! Tenemos que dejar todo y seguirlo para que estemos con Él—Lucas 5:11. Lucas 22:39. Al tenerle presente, harás las cosas que Jesús haría. 


IV.  COMPARTE CON OTROS ACERCA DE CRISTO—Marcos 1:14, 15


Si Cristo es el Centro en el 2004, entonces estaríamos haciendo lo que Cristo más hizo, y eso es, predicar el evangelio al mundo perdido. Al poner a Cristo en el Centro, eso quiere decir que El será el centro de nuestras conversaciones y como resultado, muchos serán salvos—Hechos 8:4. Donde sea que estemos, debemos estar hablando del que es el ‘Centro en el 2004’.

CONCLUSIÓN


Cristo debe ser el Centro de nuestros: PLANES, PROPÓSITOS, POSESIONES, PEREGRINAJES, PENSAMIENTOS, PREPARACIÓN, PASEOS, PARENTESCOS, PALABRAS, PETICIONES, PERSONAS Y PREDICACIÓN. 

