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CRECIENDO CADA MES EN EL 2003

SALMO 96

VERSO DE MEMORIA –I Corintios 15:58—“ Así que, hermanos míos amados, estad firmes y constantes, creciendo en la obra del Señor siempre, sabiendo que vuestro trabajo en el Señor no es en vano.”
PROPÓSITO:   Que todos nos propongamos crecer en muchas áreas en nuestras vidas durante el año 2003.

INTRODUCCIÓN:


¿Se podrá decir que tu creciste mucho durante el año 2002? ¿Podemos ver que hubo un crecimiento en la iglesia en el año 2002? La Palabra de Dios nos enseña que debemos estar creciendo siempre en la Obra del Señor. Debemos estar creciendo siempre en...


I.   CONOCIMIENTO—Colosenses 1:9, 10


Cada día del cada mes del 2003 debemos estar creciendo en conocimiento de nuestro Señor y Salvador Jesucristo. Si hemos de ser fuertes para poder resistir al diablo y no caer en pecado, tenemos que crecer en nuestro conocimiento de El. Al haber crecimiento en nuestra vidas, habrán cambios drásticos en ellas—Hech. 19:18-20.


II.  COORDINACIÓN—Efesios 2:19-22


A medida que cada mes del 2003 somos más unidos, Dios nos va a seguir dando el crecimiento que queremos tener. No podremos crecer si estamos divididos—Mateo 12:25. Cada persona de la iglesia tiene que ubicarse donde pueda funcionar bien para así contribuir con la coordinación y el crecimiento cada mes del 2003—I Cor. 12:14-18. 

III.  CALIDAD—I Samuel 2:26


A medida que vamos creciendo en conocimiento y coordinaci, tanto como individuo y como Iglesia, seremos más aceptados y respetados por las personas en nuestros alrededores. Dios quieres que cada mes del 2003 seamos más reconocidos y aceptos ante un mundo perdido que busca algo verdadero--Lucas 2:52.


IV.  CANTIDAD—Hechos 6:7 y 12:24


Debe ser la meta de cada miembro de esta iglesia de que estemos creciendo en cantidad de gente cada mes del 2003. Dios quiere que alcancemos la mayor cantidad de gente posible para El. Hay fiesta en el cielo por cada persona que recibe a Cristo como su Salvador personal—Lucas 15:10.

CONCLUSIÓN


Debe ser la meta de cada uno de nosotros de que cada mes del 2003 resulte en un crecimiento en CONOCIMIENTO, COORDINACIÓN, CALIDAD Y CANTIDAD. NO te quedes atrás en este año 2003. ¡QUE TENGAS UN PROSPERO AÑO NUEVO!

