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QUE LO DICHO SEA HECHO EN EL 2018 
LOS HECHOS DE ABRAHAM

Lectura Bíblica: Génesis 12-24

Versículo de Memoria: Romanos 4:3—“Porque ¿qué dice la Escritura? Creyó Abraham a Dios, y le fue contado por justicia.

Propósito: Que conozcamos las obras más sobresalientes de Abraham.
 
INTRODUCCION:
Abraham es mencionado en la Biblia 308 veces; 234 veces en el Antiguo Testamento y 74 veces en el Nuevo. Abraham era de la ciudad de Ur de los Caldeos. Era una ciudad portuaria del golfo Pérsico. Abraham llegó a vivir 175 años y fue sepultado por sus hijos Isaac e Ismael en la cueva de Macpela, donde fue sepultada Sarah. Solo sabemos de los acontecimientos de Abraham a partir de los 75 años. No sabemos cómo se convirtió ni quién le habló, pero sí sabemos que había creído a Dios. Las Obras más sobresalientes de Abraham fueron…

I. OBEDECER EL LLAMADO—Génesis 11:1-6
Abraham fue obediente a Dios cuando Él le llamó y le envió a la tierra prometida, sin saber a dónde iba. Con el mandato de ir a la tierra prometida, Abraham también recibió promesas de bendiciones de parte de Dios al ser obediente a Él, los cuales fueron: 1. Haré de ti una nación grande. 2. Te bendeciré 
3. Engrandeceré tu nombre 4. Serás bendición 5. Bendeciré a los que te bendijeren 6. A los que te maldijeren maldeciré. 7. Serán benditas en ti todas las familias de la tierra. 
El que obedece el llamado de Dios en su vida verá muchas bendiciones de parte de Dios.

II. OFRECIÓ A MELQUISEDEC SUS DIEZMOS—Génesis 14:1-20
Abraham se dio cuenta que su sobrino Lot había sido tomado prisionero, así que, él se fue tras el enemigo y los derrotó y tomó mucho botín. De regreso se encontró con el Sacerdote Melquisedec y a este le entregó los diezmos de todo lo que había recuperado. Cuando honras a Dios, dándole tus diezmos y ofrendas, de seguro Dios te bendecirá y hará grandes cosas contigo—Malaquías 3:10-12.

III. OFRECIÓ SU HIJO A DIOS—Génesis 22:1-24
Dios puso a prueba la fe y confianza de Abraham al pedirle que sacrificara a su propio y único hijo con Sarah. Abraham no dudó en obedecer a Dios y esto se convirtió en una de las obras más grandes de Abraham. Cuando tu obedeces a Dios y le entregas a El aun lo que más amas y quieres, Dios hará grandes cosas contigo. Todo gran siervo de Dios pasó por pruebas de su entrega a Dios.

IV. ORDENO UNA BUENA ESPOSA PARA ISAAC—Génesis 24:1-67
Abraham se preocupó por el futuro de su hijo Isaac y para lograr que este fuera bueno, le mandó a buscar una buena esposa. Si un hombre no tiene una buena esposa que le apoye en el ministerio, este no podrá realizar toda su potencial para Dios. Es muy importante que la mujer sea un apoyo a su marido en la obra del Señor y es importante que un hombre encuentre a una buena esposa—Proverbios 18:22.

CONCLUSIÓN:
Abraham fue llamado “amigo de Dios” (Santiago 2:23) porque este creyó a Dios. Si creemos a Dios y le obedeceremos, haremos grandes cosas para Dios y con Dios. Sea uno que crees a Dios y haces todo lo que El te manda. 
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QUE LO DICHO SEA HECHO EN EL 2018 
LOS HECHOS DE ISAAC

Lectura Bíblica: Génesis 25-27	

Versículo de Memoria: Hebreos 11:20, 39—“Por la fe bendijo Isaac a Jacob y a Esaú respecto a cosas venideras…
Y todos éstos, aunque alcanzaron buen testimonio mediante la fe, no recibieron lo prometido;

Propósito: Conocer la vida de Isaac para así saber lo que sí debemos hacer y lo que no.

INTRODUCCION:
A Isaac le han descrito como el hijo mediocre de un gran padre (Abraham) y el padre mediocre de un gran hijo (Jacob). De Isaac no conocemos grandes logros pero sí sabemos que fue un hombre que siguió al Dios de su Padre Abraham porque la Biblia menciona muchas veces que el Dios de Abraham era también el Dios de Isaac (Mateo 22:32; Marcos 12:26; Lucas 20:37; Hechos 3:13; 7:32).  Hay algunas cosas que podemos aprender de la vida de Isaac…algunas son buenas pero otras son malas.

I. FUE UN HIJO SUMISO—Gen. 22:7-10
Isaac, al ver que su padre le iba a matar, no puso resistencia ni peleó contra él. Isaac sabía que su papá le amaba y quería lo mejor para el, por lo tanto, Isaac fue obediente a su padre, hasta la muerte. Una persona de éxito debe comenzar con ser obediente. 
Isaac también fue obediente y paciente con su padre en cuanto a la mujer con quien se casaría. Isaac dejó que su papá escogiera una mujer que su papá sabía que era la correcta—Gen. 24:1-6; Isaac no se apresuró sino que esperó en la voluntad de su padre para casarse. Si deseas la bendición de Dios, obedece a tus padres—Efesios 6:1.

II. FUE UN HOMBRE TRABAJADOR—GEN. 26:15-25
Isaac fue un hombre que prosperó porque fue muy trabajador. El fue un hombre que trabajaba haciendo posos a pesar de quienes vinieran a dañarlos. Si hemos de tener la bendición de Dios, tenemos que ser trabajadores. Proverbios 22:29.

III. FUE UN HOMBRE DE FE—Hebreos 11:20
Isaac fue un hombre que tuvo fe en todo lo que hacía su padre (Gen. 22:7-10), con fe oró para que Dios le diera hijos con su esposa Rebeca (Gen. 25:21), tuvo fe en que su hijo Jacob llegaría a hacer algo grande para Dios (Gen. 28:1-4) y tuvo fe, al igual que su padre Abraham, que el pueblo de Israel llegaría a conquistar esa tierra prometida (Heb. 11:13 y 20). 

IV. FUE UN HOMBRE DE HECHOS ERRONEOS
a. Imitó a su Padre—Gen. 26:7. Isaac tuvo temor de los hombres y mintió acerca de su esposa, diciendo que era su hermana. Este hecho le trajo mucha vergüenza—ver. 8-10.
b. No Tuvo autoridad sobre sus hijos. Isaac no fue un líder muy fuerte en el hogar pues dejó que  Esaú se casará con mujeres ajenos a su voluntad—Gen. 26:34, 35. También Isaac se dejó engañar de su esposa e hijo para darle la bendición a Jacob—Gen. 27

CONCLUSION:
Isaac fue un buen hombre y Dios lo usó para hacer crecer a Su Pueblo. Dios escogió el pueblo de Israel para que fuera Su pueblo porque por medio de este pueblo El vendría al mundo para salvarnos. Aprende de todo de todos
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QUE LO DICHO SEA HECHO EN EL 2018 
LOS HECHOS DE JACOB

Lectura Bíblica: Génesis 25:27-36:28

Versículo de Memoria: Génesis 32:26—“Y dijo: Déjame, porque raya el alba. Y Jacob le respondió: No te dejaré, si no me bendices.” 

Propósito: Conocer las obras más sobresalientes de Jacob que hizo que él fuera un gran patriarca del pueblo de Israel.
INTRODUCCION
El nombre de Jacob, en el idioma original significa “suplantador” o “engañador,” y eso es lo que Jacob hizo en varias ocasiones en su vida. A razón de esto, Jacob tuvo que también cosechar lo que había sembrado. Jacob también fue engañado en varias ocasiones. El fue engañado por Labán, el padre de Raquel y Lea (Gen. 29:16-24), tuvo hijos engañadores (34:13-24) y fue engañado por sus propios hijos por muchos años (37:18-35). Jacob, a pesar de sus errores, hizo algunas cosas muy buenas en su vida. Los Hechos buenos de Jacob son:

I. HIZO PACTO CON DIOS—Génesis 28:1-22
Jacob fue hacia la casa del hermano de su mamá y al acostarse a dormir tuvo un sueño donde vio a Dios en una escalera y El le prometió que sería prosperado y bendecido grandemente (ver. 12-15). Al despertar de este sueño, Jacob le hizo unas promesas a Dios los cuales fueron (18-22): Que Jehová sería su Dios, Honraría la casa de Dios y que daría a Dios los diezmos de todo lo que ganaba. Dios honra a aquellos que le hacen votos y promesas. Toda promesa que hacemos debe ser cumplida en nuestras vidas—Salmos 22:25; 50:14; 116:14, 18.

II. LUCHO CON EL VARON DE DIOS—Génesis 32:22-32
Jacob, mientras esperaba encontrarse con su hermano Esaú, pasó una noche entera luchando con Dios (una revelación de Cristo) y no lo soltó hasta que este le dio su bendición. Hace falta que más hombres y mujeres estén dispuestos a “luchar” con Dios toda una noche o madrugada pidiéndole a Dios por algo en especial. Jacob, en esta ocasión, es cambiado su nombre a Israel, lo cual significa “el que lucha con Dios.” Tenemos que pasar tiempo en oración para poder tener grandes logros—Lucas 11:5-10.

III. REGRESÓ AL LUGAR DE SU INICIO—Génesis 35:1-7
Israel (Jacob) había pasado una prueba muy grande mientras estuvo en Siquem (Génesis 33:18-34:31) ya que su hija fue violada y sus hijos mataron a todos los hombres de esta ciudad en venganza. Jacob se había enfriado tanto que no había hecho nada por lo que sucedió con su hija y sus hijos fueron los que hicieron justicia. Dios entonces manda a Jacob a regresar a Bet-el. Bet-el era el lugar donde Jacob había iniciado su pacto y relación con Dios. Es bueno que regresemos al lugar donde iniciamos nuestra vida Cristiana para poder recordar lo que Dios hizo en nosotros y las promesas que le hemos hecho a El. Regresa con frecuencia y no te alejarás mucho de tu Dios.

CONCLUSIÓN:
Jacob pudo vivir los últimos años de su vida muy alegremente junto a todos sus hijos. El llegó a bendecir a los hijos de José antes de su muerte. Jacob pudo ver la mano de Dios trabajar a favor de su familia y pudo ver que Dios traería muchas bendiciones sobre ellos. Si eres fiel a Dios, El te bendecirá en el final de tu vida y verás muchas cosas realizarse que te traerán felicidad y gozo. Se fiel a Dios como Jacob y Dios hará grandes cosas contigo. 
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QUE LO DICHO SEA HECHO EN EL 2018 
LOS HECHOS DE JOSE

Lectura Bíblica: Génesis 37, 39-50

Versículo de Memoria: Génesis 39:2—“Mas Jehová estaba con José, y fue varón próspero; y estaba en la casa de su amo el egipcio.”

Propósito: Conocer cuales eran las cualidades en la vida de José que hicieron que este hombre llegase a hacer grandes cosas en su vida.

INTRODUCCION:
José es un gran ejemplo de cómo un hombre puede ir de la nada a hacer algo grandioso para Dios en su vida. José fue odiado por sus hermanos, casi asesinado por lo mismos y en fin fue vendido como esclavo. Aún así José, al inicio le fue bien, pero nuevamente tuvo más problemas y fue encarcelado injustamente, pero dos años después logró salir de la cárcel, y no solo salió sino que llegó a ser el segundo hombre más poderoso en todo Egipto. ¿Cómo es que José llegó a hacer las cosas que logró? Veamos los hechos en la vida de José que resultaron en ser claves para su progreso y éxito.

I. HONESTO—Génesis 37:2; 39:7-10
José fue uno que decía la verdad acerca de otros, aunque esto enojaba a sus hermanos. Todos debemos ser honestos y siempre decir la verdad, aunque ofenda a otros. La mentira no debe ser parte de nuestras vidas si deseamos tener éxito—Efesios 4:25. No solamente debemos DECIR la verdad sino que también debemos ser honestos o veraces en nuestros actos como lo fue José en la casa de su amo—Proverbios 12:22. Hay veces que parece que la verdad no conviene, pero a lo largo siempre conviene. Los que se acostumbran a ser mentirosos no son salvos—Apocalipsis 21:8.

II. TRABAJADOR—Génesis 37:12-17; 39:1-6; 39:19-23; 41:46-49
José, desde su niñez, fue muy diligente en todo lo que hacía, desde llevarle comida a sus hermanos (37:12-17). Si tu no puedes ni hacer un mandado bien, Dios no te bendecirá con mayores cosas—Lucas 16:10. José fue muy trabajador como esclavo en la casa de su amo (39:1-6); fue muy trabajador aún en la cárcel (39:19-23). Cuando salió de la cárcel el fue muy trabajador como el segundo en mando en todo el país (41:46-49). Si aprendemos a ser buenos trabajadores tendremos grandes éxitos y bendiciones en la vida—Prov. 22:29. Hay que hacer todo con toda nuestras fuerzas—Eclesiastés 9:10. 

III. INTELIGENTE Y SABIO—Génesis 41:28-36
Cuando José interpretó los sueños del Faraón, lo cual solo se puede hacer con sabiduría de parte de Dios, él le dio instrucciones en cuanto cómo iba a lograr salvar a su pueblo del gran hambre que venía. Dios bendice y usa a aquellos que adquieren conocimiento (Prov. 4:5) y los que están llenos de sabiduría de Dios (Prov. 4:7). Tu debes estar pidiéndole a Dios todos los días que él te dé sabiduría—Santiago 1:5. Todos necesitamos sabiduría. El tener inteligencia solo significa que sabe muchas cosas, pero el tener sabiduría significa que sabes cuando y donde usar tu conocimiento. 

CONCLUSION:
Si eres HONESTO, TRABAJADOR E INTELIGENTE Y SABIO,  tendrás una vida grandemente bendecida por Dios. El cristiano debe ser un que es un buen ejemplo ante todos sus compañeros de trabajo en honestidad, trabajo, inteligencia y sabiduría.

