Lecciones del 2018
Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Enero—LOS HECHOS DE LA IGLESIA
7 de Enero, 2018
PROCURANDO…
QUE LO DICHO SEA HECHO EN EL 2018 
EL INICIO DE LA IGLESIA
LECTURA: Mateo 16:13-20

PROPÓSITO: Hablar acerca del inicio de la iglesia y como Dios llevó a la iglesia de algo pequeño a una gran congregación. Dios quiere que toda iglesia crezca.

VERSICULO DE MEMORIA: Mateo 16:18—“Mas yo también te digo, que tú eres Pedro, y sobre esta roca edificaré mi iglesia; y las puertas del hades no prevalecerán contra ella.”

INTRODUCCIÓN
Hoy es el día que nuestra iglesia cumple VEINTICINCO años de haberse iniciado. Sabemos que el establecimiento de esta iglesia fue la voluntad de Dios pues hemos visto como Dios la ha bendecido y le ha dado crecimiento. Si Dios está en algo, Él lo va a bendecir. La iglesia que empezó Jesucristo tuvo un pequeño comienzo, pero Dios hizo grandes cosas con Su iglesia. El secreto de ver que una iglesia sea bendecida por Dios es que sea…

I. CRISTO QUE LA INICIE—Mateo 16:18
La primera iglesia llegó a existir el día de hoy porque la misma fue establecida sobre Cristo. La iglesia no fue establecida sobre un hombre sino sobre el mismo Señor Jesucristo—Efesios 2:20. Nuestra iglesia inició en Enero de 1993 y estamos seguros que esta iglesia fue iniciada y establecida por Cristo y sobre Cristo pues esto era Su voluntad. Dios ha bendecido a nuestra iglesia porque sobre Cristo ha sido fundada. Una iglesia establecida por Cristo durará y crecerá hasta la venida de Su persona.

II. CREYENTES QUE SEAN FIELES—Hechos 5:42
La iglesia de Cristo se inició primeramente con un grupo de hombres que fueron tan fieles a Cristo que dejaron todo por seguirle—Mateo 10:28-30. Una iglesia llega a ser duradera y fuerte porque tiene miembros que son creyentes fieles hasta la muerte. Muchos cristianos dieron sus vidas por su Salvador y por su iglesia—Hechos 8:3 y 22:4. De igual manera, Dios ha bendecido a esta iglesia porque nos ha dado miembros que son fieles a Dios y su iglesia no importa los problemas, dificultados, desánimos, desilusiones o cualquier otra cosa. Gracias a Dios por aquellos que son fieles a Dios hasta el final, cueste lo que cueste.

III. CUMPLIDOS CON LOS PRINCIPIOS—I Timoteo 3:15
Para que la iglesia pueda tener la bendición de Dios, la misma tiene que defender las verdades bíblicas y debe mantenerse pura, obedeciendo los principios establecidos por Cristo. Hay procedimientos establecidos en la biblia para el manejo del pecado (Mateo 18:15-17), manejo de los que causan divisiones (Tito 3:10), manejo con los que dicen ser cristianos y no se portan como tales (I Corintios 5:9-11). Para que la iglesia tenga la bendición de Dios, los miembros tienen que ser celosos de la verdad y de las convicciones que debe tener un cristiano. Esta iglesia ha sido bendecida por Dios, no porque no hay pecado, sino porque no hemos ignorado el pecado y no toleramos el pecado entre nosotros. 

CONCLUSION:
Damos gracias a Dios por nuestra iglesia y esperamos que esta iglesia siga siendo un baluarte de la verdad por muchos años. Tenemos que seguir los pasos de Jesús, tener miembros fieles hasta el fin y cumplir con los principios establecidos por Dios para poder tener la bendición de Dios sobre nosotros. Seamos una iglesia como la primera iglesia establecida por Cristo. Una de las marcas de la venida de Cristo es que habrán muchas iglesias que ya no predicarán la verdad ni se pararán por lo que es bíblico y correcto—II Tesalonicenses 2:3 y II Corintios 4:1, 2.
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Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Enero—LOS HECHOS DE LA IGLESIA
14 de Enero, 2018
PROCURANDO…
QUE LO DICHO SEA HECHO EN EL 2018 
LA EVANGELIZACION DE PARTE DE LA IGLESIA
LECTURA: Hechos 8

PROPÓSITO: Enseñar como la iglesia fue fiel en anunciar el evangelio al mundo existente en obediencia al mandato de Dios.

VERSICULO DE MEMORIA: Hechos 8:4—"Pero los que fueron esparcidos, iban por todas partes anunciando el evangelio.

INTRODUCCIÓN
El último mandato que Jesús dejó a sus discípulos era el de ir y predicar el Evangelio y haciendo discípulos de El (Mateo 28:19, 20; Marcos 16:15). Nosotros no estuviéramos donde estamos si esos cristianos no hubieran sido obedientes a ese mandato del Señor. El mandato principal o la Gran Comisión de la iglesia es de ir y predicar el evangelio (las buenas nuevas) a los que están sin Cristo. La iglesia recibió un mandato de Jesús y ellos hicieron lo que les mandó a pesar de…

I. NO HABLAR EL MISMO IDIOMA—Hechos 2:1-15, 40-42
La primera iglesia, que consistía en los 120 que estaban reunidos en el aposento alto, ganaron a más de 3,000 personas para Cristo en un solo día, tan pronto recibieron el poder del Espíritu Santo. Estos hermanos no podían hablar el mismo idioma que todas las personas que estaban reunidas en Jerusalén, pero eso no les fue una excusa como para no hablarles de Cristo. Si eres obediente a Dios, vas a hablar de Cristo no importa los impedimentos que haya, como idioma, salud, etc.

II. SER PERSEGUIDOS Y CORRIDOS—Hechos 8:1-4
La primera iglesia fue perseguida y los cristianos fueron hasta asesinados por su fe, así que muchos de ellos tenían que huir por sus vidas, pero en vez de vivir tranquilos en el anonimato en otro lugar, siguieron anunciando el evangelio a toda persona. Si vamos a ser obedientes a Dios, tenemos que anunciar el evangelio aun cuando hay personas que se nos oponen, se burlan, amenazan, critican, etc. Muchos nos quedamos callados cuando alguien nos dice algo negativo. Siga predicando no importa qué digan los demás.

III. SER PEQUEÑOS GRUPOS—Hechos 8:26-29; 10:17-46
Muchos piensan que no vale la pena ganar a una sola persona para Cristo sino que tenemos que buscar alcanzar las masas. Felipe fue enviado por el Espíritu Santo a ganar a un solo hombre y Pedro también. Si estos fueron enviados a ganar uno solo, de igual manera nosotros debemos estar dispuestos a ir y ganar a una persona a la vez. 

IV. SER POBRES—II Corintios 8:1-5
[bookmark: _GoBack]Las iglesias en Macedonia eran pobres, pero esto no les impidió ser obedientes al mandato de su Señor de ir y predicar el evangelio. No importa cuán pobre sea una persona o iglesia, estos deben ser ganadores de almas y deben dar para que otros vayan donde no pueden ir. La pobreza nunca impidió que los verdaderos cristianos anunciaran el evangelio.
CONCLUSION:
Los hechos de la iglesia son los hechos que nos tienen a nosotros aquí con una buena iglesia hoy día. No hay hecho más importante que puede hacer la iglesia como el de ir y predicar el evangelio a toda criatura. Seamos una iglesia de hechos cumpliendo el mandato de nuestro Señor de ir y predicar el evangelio.
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Iglesia Bautista Bíblica de David
Mes de Enero—LOS HECHOS DE LA IGLESIA
21 de Enero, 2018
PROCURANDO…
QUE LO DICHO SEA HECHO EN EL 2018 
LA AYUDA QUE DA LA IGLESIA
LECTURA: Hechos 6:1-7

PROPÓSITO: Hablar acerca de todo lo que la iglesia hizo al inicio y lo que la iglesia debería estar haciendo aún.

VERSICULO DE MEMORIA: I Timoteo 5:8—“Porque si alguno no provee para los suyos, y mayormente para los de su casa, ha negado la fe, y es peor que un incrédulo.”

INTRODUCCIÓN
La iglesia debe hacer mucho más que solamente cantar, escuchar predicación, construir templos, ganar almas y tener compañerismo. La iglesia debe ser un grupo de personas que con su unidad pueden hacer mucho por otras personas. La iglesia debe estar lista y dispuesta a ayudar a otros. ¿En qué áreas debemos estar ayudando? Debemos ayudar en las mismas cosas que ayudaban las iglesias mencionadas en la Biblia. Debemos ayudar a…

I. Las Viudas Cristianas Solas—Hechos 6:1-3; I Timoteo 5:3-11
Es el deber de la iglesia ayudar y hacerse responsable de aquellas viudas que son miembros de la iglesia (I Timoteo 5:5), que no tienen familia alguna que cuide de ellas (I Timoteo 5:4), que sean mayores de 60 años de edad (I Timoteo 5:9), que haya sido esposa de un solo marido (I Timoteo 5:9) y que sea una que haya servido al Señor en la iglesia (I Timoteo 5:10). La iglesia no es responsable por mantener a toda viuda que haya sino a las viudas que verdaderamente clasifiquen. 
 
II. Los Cristianos Pobres—Romanos 15:25-27
Cuando hay alguien en la iglesia que está pasando necesidad, los demás hermanos deben ayudar a este hermano en Cristo. Así como es en el caso de una viuda, este hermano es merecedor de nuestra ayuda sobre todo si es salvo, bautizado, de buen testimonio, fiel al Señor y constante en la obra—II Corintios 8:1-4. Debemos siempre estar dispuestos a ayudar a los pobres y necesitados, pero aún más debemos ayudar a los que son nuestros hermanos en Cristo y están pasando necesidad—Hechos 4:32-34. Es por esta razon que tenemos una canasta en el auditorio para poner comida, para ayudar a los que tienen necesidad. Si un hermano sabe de un hermano que tiene necesidad debe ayudarle o, si no puede, avisar al pastor para que la iglesia le pueda ayudar—Proverbios 3:26-28 y Santiago 2:15-17. 

III. Los Predicadores—I Corintios 9:13, 14
La palabra de Dios enseña que los que predican el evangelio deben recibir su sustento y sus provisiones de aquellos a quienes les predican. Es el deber de la iglesia ayudar a su pastor y proveer para él. No es el deber del pastor proveer para la iglesia sino el de la iglesia proveer para el pastor y cuidar de él—I Timoteo 5:17. La palabra ‘honor’ es una referencia a ayuda económica. También debemos apoyar a aquellos que predican el evangelio en lugares más allá de nosotros—Filipenses 4:15, 16. Al dar a predicadores estamos haciéndonos partícipes de la obra de ellos y hay crédito a nuestra. No importa cuan pobre seamos, debemos dar por la predicación del evangelio—II Corintios 8:1-5.

CONCLUSION:
Es nuestro deber como iglesia ayudar a otros. No debemos pensar solo en nosotros mismos sino también en otros, especialmente en aquellos que son cristianos en necesidad y los que predican el evangelio. Seamos una iglesia que cumple con sus deberes de ayudar a los que deben ser ayudados por la iglesia.
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28 de Enero, 2018
PROCURANDO…
QUE LO DICHO SEA HECHO EN EL 2018 
LAS ORDENANZAS Y DEBERES DE LA IGLESIA
LECTURA: Mateo 28:19, 20 y I Corintio 11:23-30

PROPÓSITO: Enseñar las dos ordenanzas de la iglesia para que se entienda lo que la iglesia debe motivar a cada creyente a hacer.

VERSICULO DE MEMORIA: Hechos 2:41ª y 42—“Así que, los que recibieron su palabra, fueron bautizados:.. Y perseveraban en la doctrina de los apóstoles, y en la comunión, y en el partimiento del pan, y en las oraciones.”
INTRODUCCIÓN
Una ordenanza es un rito visible y simbólico que ha de ser practicado por la iglesia para acentuar una verdad de la fe Cristiana. Es un recordatorio de algún evento histórico de gran significado. Una ordenanza no es un sacramento, ya que un sacramento es algo que supuestamente tiene poder para impartir gracia. Las ordenanzas se hacen, no para obtener gracia, sino porque ya tenemos la gracia de Dios. Las dos ordenanzas mencionadas en la Biblia son:
I. EL BAUTISMO
A. ¿PORQUE BAUTIZARSE?
1. POR SER OBEDIENTE: MATEO 28:18-20.  Si ya eres salvo eres un hijo de Dios, (Juan 1:12) y debemos obedecer a nuestro Padre. 2. POR AMOR: JUAN 14:15. Demostramos nuestro amor hacia el Señor al hacer lo que El nos manda. 3. PARA TENER GOZO: HECHOS 8:35-39. El etíope se fue gozoso después de haber sido bautizado. 4. ME IDENTIFICA CON CRISTO: ROMANOS 6:3, 4. Nos identificamos con Cristo, en tres aspectos, al ser bautizados: EN SU MUERTE: ROMANOS 6:3. Así como Cristo murió por mi en la cruz, yo he muerto a mis deseos--Gal. 2:20. EN SU SEPULTURA: ROMANOS 6:4A. 	Cristo fue sepultado por mi, y yo he sepultado mi pasado--Romanos 6:1, 2. EN SU RESURRECCION: ROMANOS 6:4B. Así como Cristo resucitó nosotros hemos resucitado a una nueva vida--II Cor. 5:17. 5. DEMUESTRA QUE NO ESTOY AVERGONZADO DE CRISTO: ROMANOS 10:11. El bautismo es un acto público y demuestra que no me da vergüenza ser salvo. Mat. 10:32.
B. ¿COMO DEBO SER BAUTIZADO?
La palabra  “BAUTIZAR” es traducida de la palabra Griega “BAPTISMA” que significa inmersión o ser sumergido en agua. Cada vez que se lee acerca de un bautismo en la Biblia, este era hecho por inmersión en agua--Mateo 3:13-16;  Juan 3:22, 23; Hechos 8:35-39. Las posiciones en las aguas bautismales son lo que simbolizan la: MUERTE, SEPULTURA Y RESURRECCION de Cristo. Toda otra forma de “bautizar” no es Bíblica y por lo tanto, no es reconocida por Dios. 
C. ¿CUANDO DEBO BAUTIZARME?
El bautismo es solo para aquel que es salvo--Hechos 8:36. La salvación es el único requisito para poder ser bautizado. Por esta sencilla razón la Biblia nunca menciona el bautismo de bebés. Un bebé no puede entender como ser salvo y por esto ellos están en un estado de inocencia. El bautismo siempre viene DE UNA VEZ después de ser salvo--Hechos 2:40, 41; 8:36-38; 16:25-34. 

II. LA CENA DEL SEÑOR
	A. EL PROPOSITO DE LA CENA DEL SEÑOR
La Cena del Señor incluye un propósito tripartito: 1. PARA MIRAR HACIA TRAS:  I CORINTIOS 11:26--Es para recordar la muerte de Cristo en la cruz por nosotros. 2 PARA MIRAR HACIA EL INTERIOR: I CORINTIOS 11:28--Es para que cada Cristiano examine su propia vida para ver si hay pecado en él. 3. PARA MIRAR HACIA ADELANTE: I CORINTIOS 11:26-Es para anunciar que Cristo viene pronto a buscarnos. La cena del Señor es algo histórico, personal, y profético.
	B. LOS INGREDIENTES DE LA CENA 
PAN SIN LEVADURA: MATEO 26:17-19--La levadura siempre representa el pecado en la Biblia. I CORINTIOS 5:7, 8. El pan sin levadura representa el cuerpo de Cristo que nunca se contamino con el pecado, pues El es Dios. JUGO DE UVA (VINO): PROVERBIOS 23:29-35--La palabra VINO era usado para hacer referencia al vino fermentado (30) y al jugo de uva fresco (31). Si Jesús no consumió levadura en el pan, tampoco tomaría vino fermentado sino jugo fresco. Si Jesús tomó vino fermentado, violaría su propia palabra--EFESIOS 5:18; LEV. 10:9; PROV. 20:1; EZ. 44:21; HAB. 2:5; I TIM. 3:3; TIT. 1:7 
	C. LOS PARTICIPANTES DE LA CENA
Todos los salvos y bautizados deben participar de la cena del Señor. La persona que no se ha bautizado no debe tomar la cena del Señor pues no ha tomado el primer paso de obediencia después de ser salvo.
	D. LOS REQUISITOS DE LA CENA
Los que no deben tomar la cena del Señor son: Los que NO SON SALVOS y LOS INMUNDOS.  Los inmundos son los que andan en pecado y no lo confiesan--I JUAN 1:9. Si una persona toma la cena del Señor indignamente podrá sufrir juicio a manos del Señor--I CORINTIOS11:29-30. Una persona que toma indignamente la cena del Señor podrá sufrir uno de dos castigos: ENFERMEDAD O MUERTE (30).
	E. COMO SE TOMA LA CENA
I CORINTIOS 11:23-25--La cena del Señor debe ser tomado juntos en la iglesia, todos al mismo tiempo, después de haber apartado unos segundos para examinar nuestros corazones (28).

Todos debemos ser partícipes en las dos ordenanzas que Cristo dejó a la iglesia. Bautízate y toma la cena del Señor.

